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ВСТУП 
 

Програма економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної 
громади на 2024 рік (далі - Програма) розроблена відділом економічного розвитку 
виконавчого комітету Дружківської міської ради за участю структурних підрозділів 
Дружківської міської військової адміністрації Краматорського району Донецької області, 
Дружківської міської ради, виконавчого комітету Дружківської міської ради. 

Методичною основою розроблення Програми є Закон України «Про державне 
прогнозування та розроблення програм економічного і соціального розвитку України».  

Програма враховує поточну ситуацію, пов’язану з військовою агресією російської 
федерації, основні пріоритети розвитку громади, містить конкретні завдання щодо підвищення 
ефективності використання наявного природного, виробничого і трудового потенціалів, 
ґрунтується на комплексі місцевих та галузевих програм, законодавчих та нормативних актів 
з питань державної економічної політики.  

Головною метою Програми є створення умов для сталого функціонування соціальної 
та гуманітарної сфер, належного функціонування інженерно-транспортної та комунальної 
інфраструктури та доступності отримання спектра соціальних послуг; відбудова житла та 
об’єктів соціальної інфраструктури; дотримання екологічних стандартів; забезпечення 
життєдіяльності громади. 

Заходи Програми фінансуватимуться як за рахунок бюджетних коштів, так і за кошти 
підприємств, а також інших джерел фінансування в межах чинного законодавства.   

Програма є документом державного планування місцевого рівня та, відповідно до 
Закону України «Про стратегічну екологічну оцінку», підлягає проведенню стратегічної 
екологічної оцінки. 
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1. Аналіз економічного і соціального розвитку  
Дружківської міської територіальної громади 

 
1.1. Тенденції економічного і соціального розвитку громади 

 
Дружківська міська територіальна громада створена у 2020 році, відповідно до 

розпорядження Кабінету Міністрів України № 710-р від 12 червня 2020 року «Про 
визначення адміністративних центрів та затвердження територій територіальних громад 
Донецької області», зокрема, Постанови Верховної Ради України від 17.07.2020 № 807- IX 
«Про утворення та ліквідацію районів» відповідно до якої утворено у Донецькій області 
Краматорський район (з адміністративним центром у місті Краматорськ) шляхом приєднання 
до міста Дружківка 18 населених пунктів (сіл: Кіндратівка, Красний Кут, Куртівка, 
Миколайпілля, Новопавлівка, Осикове, Павлівка, Петрівка, Приют, Райське, Софіївка, 
Старорайське, Торецьке, Торське; селищ міького типу: Новогригорівка, Новомиколаївка, 
Олексієво-Дружківка та Райське), яка протягом 2021-2022 років функціонувала як єдина 
громада. 

Адміністративним центром громади є місто Дружківка. До 2020 року було містом  
обласного підпорядкування. Входить до Краматорської агломерації. Місто розташоване в 
північній частині Донецької області біля злиття річок Кривий Торець і Казенний Торець 
(басейн Сіверського Донця). Відповідно до адміністративно-територіального устрою громада 
відноситься до Краматорського району Донецької області. На півночі межує з Андріївською 
сільською та Краматорською міською територіальними громадами, зі сходу з 
Костянтинівською міською територіальною громадою, на півдні з Іллінівською сільською 
територіальною громадою, на заході сусідньою громадою є Шахівська сільська 
територіальна громада Покровського району Донецької області. Відстань до обласного 
центру  (м. Краматорськ) становить – 11 км. 

Територія  Дружківської міської територіальної громади складає 289,601 км². 
Частка території Дружківської міської територіальної громади у структурі території 

району та області наведено в таблиці 1. 
 
Таблиця 1 

Регіони Площа, км2 Площа у % до  
загальної площі/району/області  

Дружківська міська 
територіальна громада 289,601 5,57/1,09 

Краматорський район 5 196,1 19,6 

Донецька область 26 517,5 100% 
 
Демографічна ситуація 
 

У загальній структурі населення громади переважає міське населення, сконцентроване 
у місті Дружківка та селищах міського типу територіальної громади (94,8 % від загальної 
чисельності населення), решта населення громади відноситься до сільського і складає 3 422 
особи. 

Найбільшим населеним пунктом громади є місто Дружківка, де проживає більше 80 
відсотків населення. 

Чисельність наявного населення Дружківської міської територіальної громади за 
даними державних органів статистики станом на 1 січня 2022 року становила 65 483 особи. 

Дані щодо населення Дружківської міської територіальної громади за даними 
державних органів статистики станом на 1 січня 2022 року наведені у таблиці 2. 
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Таблиця 2 

Назва населеного пункту Населення станом на 
01.01.2022 

Дружківська територіальна громада, у т.ч. 65 483 
1) Міське населення, у т.ч. 62 061 
- м. Дружківка 53 977 
- смт. Новогригорівка 325 
- смт. Новомиколаївка 78 
- смт. Олексієво-Дружківка                   6 924 
- смт. Райське 757 
2) Сільське населення , у т.ч. 3 422 
- с. Дружківське 448 
- с. Кіндратівка 852 
- с. Красний Кут 60 
- с. Куртівка 276 
- с. Миколайпілля 378 
- с. Новопавлівка 29 
- с. Осикове 225 
- с. Павлівка 33 
- с. Петрівка 16 
- с. Райське 65 
- с. Софіївка 421 
- с. Торецьке 22 
- с. Торське 371 
- с-ще Приют 33 
- с-ще Старорайське 193 

 
Війна з боку російської федерації призвела до масових руйнувань не лише військової, а 

й промислової та цивільної інфраструктури, зокрема житла, освітніх закладів, спровокувала 
масове переселення мешканців громади до більш безпечних територій в західних областях 
України і за її межі в більшість європейських країн. Мешканці громади покидали домівки у 
перші дні вторгнення, проте з часом, коли ситуація поступово стабілізувалася, почали 
повертатися додому у власні домівки. 

За інформацією, яку отримано від Головного управління статистики у Донецькій 
області «Відповідно до положень пункуту 1 Закону України «Про захист інтересів суб’єктів 
подання звітності та інших документів у період дії воєнного стану або стану війни та 
постанови Кабінету Міністрів України від 12.03.2022 № 263 «Деякі питання забезпечення 
функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, 
публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану» отримання територіальними 
органами державної статистики адміністративних даних щодо реєстрації актів цивільного 
стану щодо народження і смерті, а також даних про декларування / реєстрацію та зняття із 
задекларованого / зареєстрованого місця проживання в повному обсязі не є можливим. 
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Згідно з Методологічними положеннями державних статистичних спостережень 
«Чисельність та природний рух населення», затвердженими наказом Держстату від 
31.05.2022 № 126, та Методологічними положеннями «міграційний рух населення, 
затвердженими наказом Держстату від 05.11.2021 № 281, у випадку отримання відповідних 
адміністративних даних у неповному обсязі (не по кожній адміністративно-територіальній 
одиниці) оцінка показників щодо чисельності населення не здійснюється, оскільки зміни в 
кількості демографічних подій (народжень, смертей), а також емігрантів та іммігрантів не 
мають закономірностей, а носять випадковий характер і повністю залежать від ситуаційних 
умов. 

Ураховуючи вищезазначене, формування та оприлюднення органами державної 
статистики статистичної інформації щодо чисельності населення, починаючи з даних станом 
на 01.03.2022, призупинено до отримання відповідних адміністративних даних у повному 
обсязі.». 

Згідно з паспортом Дружківської міської територіальної громади дані щодо чисельності 
наявного населення станом на 01.01.2023, які отримані шляхом збору інформації (досить 
варіативні),  наступні: чисельність населення територіальної громади станом на 01.01.2023 
становила 31937 осіб (зменшення більш ніж у 2 рази порівняно з періодом до початку агресії 
російської федерації). Основним фактором зменшення чисельності населення стало від’ємне 
сальдо міграції та його природне скорочення. Природне скорочення населення склалося за 
рахунок перевищення кількості померлих над народженими. Відбулося скорочення 
населення в працездатному віці і дітей та зростання осіб старше 60 років. 

Враховуючи тенденцію збільшення мешканців громади, що намітилася у 2023 році 
(повернення у громаду перевищуло по кількості від’їзд на інші території), очікується що на 
кінець 2023 року чисельність наявного населення громади становитиме 32000 осіб.  
 

Демографічна динаміка, осіб 

2021 2022 2023 очік.

65483

31937 32000

13600 14436
16157

Наявне 
населення 
громади

ВПО

 
Рис.1 

 
За умови стабілізації ситуації у країні та створення умов для забезпечення 

життєдіяльності громади очікується подальше повернення її мешканців до власних домівок. 
Прогнозується що наявна чисельність мешканців громади на кінець 2024 року становитиме 
34000 осіб.  
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Станом на 01.11.2023 в Дружківській міській територіальній громаді взято                                      
на облік 15769 внутрішньо переміщених осіб. Значна більшість внутрішньопереміщених осіб 
перемістилась з найближчих до громади міст, це: м. Краматорськ, м. Слов’янськ. м. 
Костянтинівка. Очікується що за умови стабілізації ситуації кількість 
внутрішньоперемішених осіб на території громади буде збільшуватися і станом на кінець 
2023 року складе 16157 осіб, а на на кінець 2024 року прогнозується на рівні 17700 осіб. 
Передбачається що після закінчення військових дій значна частина з них залишиться у 
громаді назавжди. 

Найбільшими ризиками для майбутньогоозвитку є: 
1) старіння населення та зростання демографічного навантаження на осіб 

працездатного віку внаслідок істотного перевищення смертності над народжуваністю;  
2) навантаження з боку внутрішньо переміщених осіб, більша частина з яких – це люди 

пенсійного віку. 
У майбутньому за умови зростання економіки це може привести до зростання дефіциту 

робочої сили. 
Тож повернення мешканців громади (серед яких мінімум третина жінки, а третина діти) 

вкрай важливе для розвитку економіки громади та її перспектив. Після завершення воєнних 
дій одним з головних завдань буде саме відновлення людського потенціалу.  
 
Промисловий комплекс 

 
Господарський комплекс Дружківської міської територіальної громади достатньо 

диверсифікований за видами економічної діяльності, але промисловість займає важливе 
місце у місцевій економіці, як з точки зору формування та розвитку ринку праці, так і 
наповнення бюджетів усіх рівнів шляхом сплати податкових платежів.  

Структура підприємств громади складається з: підприємств оптової та роздрібної 
торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств промисловості, будівельних підприємств, 
підприємств, які надають побутові послуги, фермерських господарств та інші. 

Найбільшим є представництво в наступних секторах: металургійному («Дружківський 
завод металевих виробів»), машинобудівному («Корум – Дружківський машинобудівний 
завод» та «Грета»), харчопереробному (Кондитерська фабрика «Дружківська», «Домашній 
хліб»), видобувному («ВЕСКО», «Дружківське рудоуправління», «Огнеупорнеруд», 
«Дружківський вогнетривкий завод»). 

До початку військових дій місто Дружківка входило до числа помірно промислово 
розвинених міст Донецької області, його частка в загальнообласному обсязі реалізації 
продукції (за останніми статистичними даними) у 2021 році становила близько 6%. 

Найбільшу питому вагу (близько 54%) у загальному обсязі реалізованої продукції 
займав ТОВ «Корум – Дружківський машинобудівний завод». Майже 14% - ПрАТ 
«Дружківський завод металевих виробів», 14% - ПрАТ «ВЕСКО», 11% - ПрАТ «Грета», по 
6% - ПрАТ «Дружківське рудоуправління» та ТОВ «Дружківський вогнетривкий завод». 

У 2022-2023 роках вплив негативних чинників на результати діяльності основних 
підприємств промислового комплексу був низьким у зв’язку з повним або частковим 
припиненням роботи підприємств внаслідок введення військового стану.  

Війна призвела до істотних змін відносно функціонування бізнесу.  
Підприємства громади евакуйовані у більш безпечні регіони України – тилові області, 

деякі взагалі припинили роботу.  
Протягом 2022 та 2023 років промислова інфраструктура громади зазнає пошкоджень 

та руйнувань внаслідок ракетних обстрілів. 
На початку введення військового стану та бойових дій на території громади одні 

підприємства цілком або частково релоковані (ТОВ «Корум-Дружківський машинобудівний 
завод», ПрАТ «Дружківський завод металевих виробів») інші підприємства призупинили 
свою діяльність (ПрАТ «Грета», ТОВ «Контакт», ТОВ «Гідропневмоаппарат»).   

https://www.msp.gov.ua/news/20309.html
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Із промислових підприємств на даний час в громаді частково працює лише ПрАТ 
«ВЕСКО» та ПрАТ «Дружківське рудоуправління».   

З тих підприємств, що на сьогодні не працюють, частина – аналізують та оцінюють 
можливі перспективи своєї діяльності, частина - не готові робити прогнози та розглядають 
можливість відновлення своєї діяльності лише після закінчення воєнних дій. 
 
Агропромисловий комплекс 

 
Оскільки прилеглі території Дружківської міської територіальної громади є селищами і 

селами, розвиток агропромислового комплексу продовжує бути актуальним напрямом 
діяльності в Дружківській міській територіальній громаді. 

На території громади сільськогосподарська діяльність здійснювалась 7 
агроформуваннями на базі колективних сільськогосподарських підприємств та 35 
фермерськими господарствами, з яких на теперішній час 1 підприємство та 9 фермерських 
господарств призупинили свою діяльність. Всі ці суб’єкти господарювання займаються 
тільки рослинництвом, господарства тваринницького та садівничого напрямку на території 
громади відсутні. 

 Сільськогосподарськими підприємствами оброблялось 7034,7 га (60,3% від загальної 
площі ріллі), фермерськими господарствами – 4630,7 га (39,7%), загальна площа складає 11 
665,4 га сільськогосподарських угідь. Під врожай 2024 року планується засіяти 80%, що 
становить  9336,5 га посівної площі. Решта площі залишена під пари- 2328,9 га. Значну 
частину посівної площі аграріями закладено під урожай озимої пшениці, ярового ячменя та 
соняшника. В структурі посівних площ у 2024 році  озима пшениця займає 2786,8 га, що 
складає 52,1% від  площі всіх зернових.  

Під ярі зернові та зернобобові культури в 2024 році буде відведено 3892,5 га, що 
складає 42,5% від посівної площі. 

Соняшник – одна з найпопулярніших технічних культур в Донецькій області. На 
території Дружківської міської територіальної громади в структурі посівних площ соняшник 
складає 29,4 % від загальної площі ріллі, що дорівнює 3426,9 га.  

На наступний рік планується збільшити площу ріпаку озимого з 17 га до 107 га та 
льону з 192 га до 399 га. Крім того, господарства громади планують виділити: для 
вирощування сої- 50 га, гороху - 159 га та кукурудзи - 350 га.  

Взаємодія Дружківської міської військової адміністрації з аграріями налагоджена 
наступним чином: 

За даним напрямком закріплено головного спеціаліста відділу земельних ресурсів, у 
месенджері Вайбер створено спеціальну групу «Допомога АПК», де здійснюється 
інформування щодо змін у законодавстві, поширення інформацій та повідомлень у аграрній 
сфері. Зокрема, надано Алгоритм дій щодо здійснення заходів з підготовки та збирання 
врожаю, організації переміщення негабаритної сільгосптехніки, оформлення пропусків на 
поля, а також при виявленні вибухонебезпечних предметів. Також аграріям пропонуються 
пропозиції від різних установ та організацій щодо приймання та зберігання продукції, 
вивезення сільськогосподарської продукції, сільськогосподарських тварин, птиці та бджіл з 
територій, які розташовані в зоні проведення активних бойових дій, отримання 
різноманітних грантів і таке інше. 

Щотижнево здійснюється опитування аграріїв щодо проведення сільськогосподарських 
робіт.  
 
Харчова та переробна промисловість 

 
У цих промисловостях змін у порівняні з минулим роком не відбулось, залишились 

працювати: одне підприємство з виробництва хлібобулочних виробів (ТОВ «Домашній 
хліб») і одне підприємство харчопереробної промисловості (КФ «Дружківська»). 
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У зв’язку з перебоями у газопостачанні підприємство з виробництва хлібобулочних 
виробів було модернізовано шляхом переходу на електричні печі. 
 
 
Розвиток земельних відносин 
 

У галузі земельних відносин у 2024 році планується проведення інвентаризації земель 
на території громади орієнтовною площею 25 га за рахунок коштів місцевого бюджету (350 
тис.грн). Крім того, за рахунок міського бюджету (800 тис. грн) планується здійснити 
встановлення меж територіальної громади. За рахунок коштів інших джерел (фізичних та 
юридичних осіб) планується виготовлення документації із землеустрою задля приватизації 
земель (100 тис. грн., 30 ділянок загальною площею 42 га) та проведення земельних торгів  
(100 тис. грн, 5 ділянок орієнтовною площею 0,6 га). 

 
Показники розвитку земельних відносин наведено у таблиці 3. 
 
Таблиця 3 

Показники Одиниця 
виміру 

Факт  
за 2022 рік 2023 очікувано   2024 програма 

Прийнято рішень з питань           
земельних відносин: 

Дружківською міською радою/  
Дружківською міською 
військовою адміністрацією 

одиниць  
74/ 1 

 
-/ 18 

 
-/ 150 

Надійшло коштів плати за землю 
до міського бюджету тис. грн 20276,5 22116,5 12025,0 

 
Малий та середній бізнес 
 

В громаді сформований певний сектор малого і середнього підприємництва. 
Структура підприємств громади складається з: підприємств оптової та роздрібної 

торгівлі, транспорту та зв’язку, підприємств, які займаються операціями з нерухомістю 
підприємств промисловості, будівельних підприємств, підприємств, які надають побутові 
послуги, фермерських господарств та інші. 

 У зв’язку зі збройною агресією російської федерації, постійних ракетних обстрілах та 
напруженості обстановки в країні зі вкрай високими ризиками небезпечності та загрозі 
життю, підприємці та підприємства на території Дружківської міської територіальної 
громади продовжують здійснювати свою діяльність, проте, далеко не в тій кількості осіб, як 
це було в період з 2019 по 2022 роки. Чисельність суб’єктів малого та середнього 
підприємництва приблизна, та станом на 01.10.2023 рік, складає 1753, у тому числі: 

1) суб’єкти малого підприємництва (юридичні та фізичні особи – підприємці) – 1738;  
2) суб’єкти середнього підприємництва (юридичні особи) -15. 
Чисельність працюючих у суб’єктів малого і середнього підприємництва, всього - 7898, 

в тому числі: 
1) у суб’єктів малого підприємництва (юридичних та фізичних осіб – підприємців) – 

2657; 
2) у суб’єктів середнього підприємництва (юридичних та фізичних осіб – підприємців) 

– 5241. 
На території громади обробляється земля сільськогосподарського призначення 41 

суб’єктом господарювання. 
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Малий бізнес займає значну вагу в економіці громади, завдяки чому має суттєвий вплив 

на життєдіяльність як його мешканців, так і громади в цілому. 
Очікується що до кінця 2023 року загальна кількість осіб, які зареєструють 

підприємницьку діяльність та будуть поставлені на облік як суб’єкти підприємницької 
діяльності (далі - СПД) по Дружківській міській територіальній громаді становитиме 95, в 
тому числі фізичних осіб-підприємців 70. 

Також беручи до уваги військові дії та небезпеку для життя громадянам та суб’єктам 
підприємництва, на 2024 рік спрогнозувати спадок або зростання охочих суб’єктів малого та 
середнього бізнесу дуже важко, проте, приблизно за оптимістичними показниками загальної 
кількості осіб, які зареєструють підприємницьку діяльність та будуть поставлені на облік як 
СПД по Дружківській міській територіальній громаді становитиме 145, в тому числі 
фізичних осіб-підприємців 120. 
 

Динаміка кількості зареєстрованих суб'єктів підприємницької діяльності, осіб 
 

2021 2022 2023 очік.

31

1
25

314

12

70

Юридичні особи

Фізичні особи-
підприємці

 
Рис.2 

Бюджетна діяльність 
 

З початку повномасштабного вторгнення Російської Федерації економіка громади 
функціонує в умовах безпекових викликів. Країна-агресор з першого дня війни зосередила 
значні зусилля на руйнуванні об’єктів цивільної, критичної інфраструктури, та 
промисловості, відновлення яких потребує значних інвестицій, зусиль та часу. Багато 
підприємств призупинили свою роботу через безпосередню військову загрозу, або через 
заблокований доступ до ринків збуту чи сировини. Більша частина виробничих потужностей 
вивезена з території громади на більш безпечні території. Також наближеність території 
громади до фронтової зони призвело до міграції та внутрішнього переміщення її мешканців. 
Із початку повномасштабного вторгнення немає жодної галузі в громаді, яка б прямо або 
опосередковано не зазнала втрат від російської агресії.  

Основною причиною падіння власних доходів місцевого бюджету Дружківської міської 
територіальної громади за період 2021- 2023 року є повномасштабне вторгнення російської 
федерації на територію України та розташування Дружківської міської територіальної 
громади у прифронтовій зоні, що призвело до значної втрати по джерелам надходжень. 
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Надходження податків загального фонду бюджету територіальної громади наведено в 

таблиці 4. 
 
Таблиця 4 

 
Динаміка доходів бюджету Дружківської територіальної громади для здійснення  

власних повноважень, млн грн. 

Факт 2021 Факт 2022 Очікув. 2023

306,5 327,3

204,8

44,2 50,5

18,8

0

43,1

Доходи бюджету громади 
(без трансфертів)

Базова дотація з 
Держбюджету

Додаткова дотація

 
 
Рис.3 
 
 
Основним джерелом наповнення бюджету, як  і в  попередніх роках, так і в період 

2021-2023 році, залишається податок на доходи фізичних осіб (ПДФО), частка якого в 
загальній сумі власних надходжень бюджету коливається від 73% до 86%.   

Проте, відповідно до економічної ситуації у регіоні та змін у положеннях законодавчих 
актів України у період дії воєнного стану, змінилася структура надходжень цього податку. 

Надходження податку на доходи фізичних осіб в розрізі джерел надходження наведено 
в таблиці 5. 
 
 

Показник Факт 
2021 рік 

Факт  
2022 рік 

Очікуване 
2023 рік 

Надходження податків (зборів)  
загального фонду, млн. грн 306,5 327,3 204,8 

Надходження ПДФО, млн.грн. 225,2 282,3 150,4 
Питома вага ПДФО у загальній сумі 
надходжень загального фонду, % 73,5 86,3 73,4 

Надходження місцевих податків (зборів), 
млн. грн. 67,2 41,7 45,5 

Питома вага місцевих податків (зборів) у 
загальній сумі надходжень загального фонду, 
% 

21,9 12,7 22,2 
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Таблиця 5 

Джерело  
надходження 

Факт 2021 рік Факт 2022 рік Очікувано 
2023 рік 

млн.грн. % млн.грн. % млн.грн. % 
ПДФО всього,  
у т.ч.: 225,2 100 282,3 100 150,4 100 

ПДФО з доходів у вигляді 
заробітної плати 197,2 87,6 150,7 53,4     95,7 63,6 

ПДФО з грошового 
забезпечення та виплат 
військовослужбовців 

19,9 8,8 121,6 43,1 52,1 34,7 

ПДФО з інших доходів 
(дивіденди, тощо) 7,0 3,1 9,4 3,3 2,3 1,5 

ПДФО з річного 
декларування доходів  1,1 0,5 0,6 0,2 0,3 0,2 

 
Значно зменшились надходження ПДФО промислових підприємств громади та, 

відповідно, їх питома вага в структурі надходжень. 
Надходження податку на доходи фізичних осіб промислових підприємств громади 

наведено в таблиці 6. 
 

Таблиця 6 

Показник Факт 
2021 рік 

Факт  
2022 рік  

Очікувано 
2023 рік 

Загальні надходження ПДФО (без ПДФО з 
грошового забезпечення військослужбовців, 
млн. грн.) 

205,3 131,6 98,3 

ПДФО промислових підприємств,  
млн. грн. 87,7 58,3 10,8 

Відсоток ПДФО промислових підприємств у 
загальній сумі надходжень, % 42,7 44,3 11,0 

 
На час формування проекту Програми жодне бюджетоутворююче підприємство 

громади не здійснює господарську діяльність на належному рівні. На деяких підприємствах 
пошкоджене виробниче обладнання. Більша частина виробничих потужностей вивезена з 
території громади на більш безпечні території. У зв’язку з чим, значного росту надходжень у 
2024 році у порівнні з 2023 роком від промислових бюджетоутворюючих підприємств не 
очікується.  

Одним із джерел формування спеціального фонду бюджету громади у 2021-2023 та у 
2024 році є надходження екологічного податку. Надходження цього податку також має тен-
денцію зменшення, що пояснюється факторами, пов’язаними з находженням громади у при-
фронтовій зоні (зоні можливих бойових дій).  У зв’язку з чим, значного росту надходжень у 
2024 році у порівнні з 2023 роком від промислових бюджетоутворюючих підприємств не 
очікується. Основним платником цього податку на поточний рік залишається ОКП «До-
нецьктеплокомуненерго» (постачальник теплової енергії бюджетним закладам та житловому 
фонду), частка якого у надходженнях екологічного податку 2023 року складає 52,2%. 

Надходження екологічного податку наведено в таблиці 7. 
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Таблиця 7 

Показник Факт 
2021 рік 

Факт  
2022 рік  

Очікувано 
2023 рік  

Загальні надходження надходження еко-
логічного податку, тис. грн.) 

 
98,6 91,3 63,2 

Надходження екологічного податку від  
промислових підприємств,  
тис. грн 

 
65,3 50,0 14,0 

Відсоток екологічного податку промис-
лових підприємств у загальній сумі над-
ходжень екологічного податку, % 

 
66,2 54,8 22,1 

 
Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню 

 
Сфери внутрішньої торгівлі і побутового обслуговування населення займають важливе 

місце в економічній і соціальній системі громади. Вони відіграють значну роль у 
забезпеченні ефективного функціонування системи обігу товарів, задоволенні потреб 
споживачів у якісних товарах і послугах, створенні робочих місць, формуванні та 
перерозподілу доходів громадян, а також сприяють ефективному розвитку виробництва та 
впливають на формування його обсягів і перспективних напрямів. 

Станом на 24.02.2022 у Дружківської міської територіальної громади функціонувала 
торгівельна мережа з 374 об’єктів. Мережа ресторанного господарства була                       
представлена 60 об’єктами, мережа фірмової торгівлі - чотирма магазинами. Також в                
наявності ринок з продажу продовольчих та непродовольчих товарів, площа якого складає  
26885 кв. м. (у т. ч. 10869 кв. м. – торгівельна площа) та 4 торгівельні комплекси. 

У зв’язку зі збройною агресією російської федерації, враховуючи постійні ракетні 
обстріли та напруженість обстановки в країні, зі вкрай високими ризиками небезпечності та 
загрозі життю підприємства підприємці та підприємства на території Дружківської міської 
територіальної громади продовжують здійснювати свою діяльність, проте, далеко не в тій 
кількості осіб, як це було в період з 2019 по 2022 роки. Чисельність суб’єктів 
господарювання станом на 01.10.2023 рік складає 2570 (кількість юридичних осіб – 986, 
кількість фізичних осіб-підприємців – 1584), у 2022 році припинили свою діяльність 27 
суб’єктів підприємницької діяльності, зареєстрували свою діяльність 70 суб’єкта 
підприємницької діяльності. Тобто бачимо позитивну тенденцію розвитку малого 
підприємництва в громаді. 

Враховуючи масовані обстріли та активні бойові дії в країні, з метою збереження життя 
та здоров’я співробітників, значна частина підприємств роздрібної торгівлі, ресторанного 
господарства та побутового обслуговування на території громади на початку 2022 року 
тимчасово припинила своє функціонування. А ось протягом 2023 року намітилась тенденція 
до збільшення підприємств торгівлі, харчування, побутового обслуговування. Суб’єкти 
підприємницької діяльності повертаються до громади, відновлюють функціонування своєї 
діяльності, відновлюють роботу своїх об’єктів діяльності та відкривають нові. Протягом 
2023 року розгорнула діяльність мережа торгівельних магазинів ТОВ «Бастіон Мікс», 
«Сімейна пекарня», зазнав значного збільшення сектор загального харчування, відновлюють 
роботу об’єкти з надання побутових послуг. 

Наразі споживчий попит громадян на території громади задовольняють великі мережеві 
супермаркети «Чудо-маркет» та «СЕМЬЯ», мережа магазинів «Сотка», «Бастіон», «Сімейна 
пекарня», ринки, немережеві продовольчі та непродовольчі магазини.  
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Власники об’єктів торгівлі, ресторанного господарства та побутового обслуговування, 
які тимчасово припинили свою діяльність, планують відновити роботу своїх підприємств 
одразу після завершення активних бойових дій. Перебуваючи  в різних містах країни, місцеві 
підприємці набувають сучасного досвіду та планують відкриття нових об’єктів. 

У 2024 році, за умови припинення збройної військової агресії на території Дружківської 
міської територіальної громади, очікується збільшення мережі об’єктів сфери торгівлі та 
надання побутових послуг. 
 
Ринок праці. Зайнятість населення 

 
Ситуація на ринку праці у громаді залежить від багатьох факторів, у тому числі 

демографічної ситуації, міграційних процесів, інвестиційної та фінансової політики, 
економічного стану підприємств, рівня пропонованої заробітної плати, наявності ринків 
збуту тощо. 

Протягом останніх років у громаді як загальна чисельність населення, так і чисельність 
трудових ресурсів, а отже, і пропозиція робочої сили, мала тенденцію до скорочення. 

На більшості промислових підприємств громади у попередніх роках внаслідок 
проведення ООС, а також у зв’язку з втратою значної частини ринків збуту продукції, 
суттєвими обсягами трудової міграції та встановленням на території громади карантину з 
12.03.2020 відповідно до постанови КМУ від 11.03.2020 № 211 «Про запобігання поширенню 
на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої короновірусом 
SARS-CoV-2», скоротилась чисельність штатних працівників.  

На початку введення військового стану та бойових дій на території громади одні 
підприємства цілком або частково релоковані (ТОВ «Корум-Дружківський машинобудівний 
завод», ПрАТ «Дружківський завод металевих виробів») інші підприємства призупинили 
свою діяльність (ПрАТ «Грета», ТОВ «Контакт», ТОВ «Гідропневмоаппарат»).   

В 2023 році намітилась тенденція до збільшення кількості поданих роботодавцями 
вакансій. Так у порівнянні з 2022 роком ця цифра збільшилась на 23%, у 2024 році 
планується ще збільшення на майже 31%. Відповідно збільшилась і чисельність осіб, 
забезпечених роботою за сприянням служби зайнятості на 39,2%.   

 
Динаміка наявних вакансій, поданих роботодавцями, одиниць 
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Рис.4 

 
Очікувана чисельність зареєстрованих безробітних, що перебуває на обліку у службі 

зайнятості станом  на 01.01.2024  складає  817 осіб.  У порівнянні з  01.01.2023 року 
чисельність безробітних (1126) зменшилась на  309 осіб (на 27,0%). 
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Динаміка чисельності зареєстрованих безробітних, осіб. 

0

200

400

600

800

1000

1200

на 01.01.2022 на 01.01.2023 на 01.01.2024 очік.

489

1126

817

Рис.5 
 

Чисельність осіб, які протягом 2023 року перебували на обліку в службі зайнятості та 
мали статус безробітного становить 2437 осівб, що на 10,5 % менше ніж у 2022 році. 
Кількість безробітних, які отримували послуги служби зайнятості у 2023 році становить 1978 
осіб, що на 19,5% менше ніж торік.  

Експерти вважають, що у 2024 році показник безробіття буде скорочуватися, але 
повільно. За дещо оптимістичнішими прогнозами через потреби стрімкої повоєнної 
відбудови країни число вакансій суттєво зросте. Очікується, що значним попитом під час 
відновлення країни користуватимуться працівники, задіяні в логістиці та відбудові 
інфраструктури.  
 
Фізична культура та спорт 
 

З 01 вересня 2023 року відновила свою діяльність у змішаному режимі роботи Дитячо-
юнацька спортивна школа Дружківської міської ради (далі – ДЮСШ). Продовжено 
навчально-тренувальні заняття відділень баскетболу, тхеквондо ВТФ, легкої атлетики, 
футболу та пауерліфтингу.  

Наразі відбувається відновлення чисельності вихованців спортивної школи.                            
З запланованої кількості спортсменів ДЮСШ, яка складає 156 осіб, вже відвідують 
навчально-тренувальні заняття 122 особи.  

З метою безпечного проведення тренувань проводяться відновлювані роботи та 
поточний ремонт нежитлових приміщень частини будівлі Центру дитячо-юнацької творчості 
(спортивна ігрова зала, зала тхеквондо, пауерліфтингу, роздягалень).  

В осінньо-зимовий період проведення тренувань відділень легкої атлетики та футболу 
вирішується шляхом укладання угод з загальноосвітніми закладами громади. Діяльність 
відділення хокею з шайбою тимчасово призупинена.  

З 01 серпня 2023 року в територіальній громаді розпочав роботу Дружківський міський 
центр фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх». Його завданням є залучення широких 
верств населення громади до регулярних оздоровчих занять, створення сприятливих умов 
для реалізації права громадян на заняття фізичною культурою і спортом. Міським центром 
фізичного здоров’я населення «Спорт для всіх» забезпечується організація та проведення 
спортивно заходів за місцем проживання та в місцях масового відпочинку населення.  
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Внаслідок ракетних обстрілів військами російської федерації частково був зруйнований 
Палац спорту (повністю або частково пошкоджені: котельня, покрівля, стіни несущі, стеля, 
вікна з рамами, двері, регістри) та спортивна споруда «Альтаїр» зазнала капітальних 
пошкоджень на 90%. 

Динаміка спортивних заходів та змагань, одиниць 

 
Рис.6 
 
На 2024 рік очікується подальше збільшення кількості відвідувачів спортивних заходів. 

 
Культура і туризм 

 
На території Дружківської територіальної громади перебувають наступні заклади 

культури:   
1) Комунальний заклад «Дружківська міська центральна бібліотека ім. Лесі Українки», 

до склада якого входить 6 філій, 
2) Комунальний заклад «Дружківська мистецька школа», 
3) Комунальний заклад культури «Дружківський історико - художній музей», 
4) Комунальне підприємство «Дружківський міський парк культури та відпочинку» 

Дружківської міської ради, 
5) Комунальний заклад «Клуб смт. Райське» Дружківської міської ради,  
6) Комунальний заклад «Базовий поліфункціональний культурний центр Дружківської 

міської ради», до склада якого входять 10 філій. 
Війна, яка триває на території нашої держави, внесла свої корективи у напрямки роботи 

підпорядкованих закладів культури та кількість проведених заходів.  
Педагогічний колектив комунального закладу «Дружківська мистецька школа» не 

припиняв свою роботу з початку військової агресії, змінив форму своєї роботи на онлайн- 
навчання.  Попри все, протягом звітнього періоду вихованці школи взяли участь у більш ніж 
150 онлайн заходах, фестивалях, конкурсах міжнародного рівня.  

В рамках організації заходів щодо підвищення кваліфікації для викладачів мистецьких 
шкіл 6 викладачів комунального закладу «Дружківська мистецька школа» пройшли онлайн-
курси підвищення кваліфікації, які включали в себе міжнародні тренінги, вебінари, 
методичні завдання тощо. Вихованці та викладачі Школи мистецтв організовували онлайн 
зходи (концертні програми) та розміщали на офіційних Інтернет-сторінках закладу, серед 
них заходи до: Дня рідної мови, Дня матері, Дня батька, Міжнородного дня захисту дітей. 

За звітний період 50 працівників комунального закладу «Дружківська міська 
центральна бібліотека» взяли онлайн-участь у обласних семінарах, конференціях, семінарах, 
тренінгах, підвищили свою кваліфікацію.  

Протягом останніх двох років, у зв’язку з погіршенням ситуації в громаді, що пов’язана 
зі збройною агресією російської федерації проти України, кількість відвідувачів закладів 
культури в порівнянні з попередніми роками суттєво зменшилася.  
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Динаміка наявності кількості читачів у бібліотеках міста, осіб 

 
Рис.7 
 
З 01 вересня 2023 року поновили свою роботу Комунальний заклад «Дружківська 

міська центральна бібліотека ім. Лесі Українки» та Центральна дитяча бібліотека ім.            
О. Купріна.                            

На базі бібліотек з вересня також відновили роботу Молодіжні центри. Завданням 
Центрів є залучення молоді та дітей до суспільного життя. Військово- патріотичне виховання 
молоді- одне з основних напрямків діяльності.  

 Працювали Молодіжні центри «Леся Хаб» та «Грінвич». Проведено близько 10 
заходів, серед яких «Слава і шана українським захисникам», «Мій світ емоцій». Інтернет 
центр «Леся Хаб» долучився до Всесвітнього дня прибирання, та провів цифрове прибирання 
(видаляли маловідомі програми, непотрібні електронні листи, дублікати фотографій, 
беззмістовні відео, хмарні сховища з невикористовуваними файлами). 

 В громаді здійснюється моніторінг сімей пільгових категорій. Проводиться 
інформаційно-роз’яснювальна робота серед населення щодо переліку та порядку надання 
соціальних послуг. Звернення громадян, які перебувають в складних життєвих обставинах, 
стосовно отримання соціальних послуг розглядаються вчасно і вирішуються відповідно до 
чинного законодавства. Якість надання соціальних послуг проводиться внутрішнім 
моніторингом. 

 Проводилася робота з євакуації населення громади. Проводився щотижневий 
моніторінг ВПО, які прибули до громади, вивчались їх потреби. Було організовано роботу з 
їх розміщення.  

 Серед напрямків роботи - запобігання та протидія домашньому насильству, насильству 
за ознакою статі. Напрямок роботи з протидії торгівлі людьми проводиться спільно із 
Східним межрегіональним управлінням Державної служби України з питань праці. 
Інформаційні матеріали, а саме: Правила безпеки щодо попередження потрапляння у 
ситуацію торгівлі людьми розміщено на офійному веб-сайті Дружківської міської військової 
адмністрації. 

 У зв’язку з веденням бойових дій на території Донецької області населені пункти 
Краматорського району приймають переселенців, які вимушені шукати прихисток. За участю 
комунального підприємства «Дружківський міський парк культури та відпочинку» 
Дружківської міської ради надається гуманітарна допомога мешканцям та внутрішньо-
переміщеним особам, що евакуйовані до населених пунктів громади, а саме: здійснюється 
розвантаження, фасування та видача продуктів харчування, питної води, будівельних 
матеріалів. 
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Від повноцінного виконання своїх обов’язків працівниками КП «Дружківський міський 

парк культури та відпочинку» Дружківської міської ради залежить безперебійне надання 
таких послуг: 

 1) робота пункту видачі гуманітарної допомоги мешканцям Дружківської міської 
територіальної громади та прилеглих громад; 

 2) функціонування цілодобового Пункту незламності на 500 місць для забезпечення 
жителів громади життєво необхідними ресурсами у критичних ситуаціях; 

 3) надання тимчасового прихистку переселенцям із зони активних бойових дій під час 
їх евакуації у більш небезпечні місця; 

 4) вантажно – розвантажувальні роботи гуманітарної допомоги у великій кількості та 
інші. 

Прогнозується що у 2024 році, за рахунок відновлення функціонування закладів 
культури, кількість відвідувачів закладів культури буде збільшено. Помімо читачів, буде 
збільшено відвідувачів клубів за інтересами при бібліотечних закладах громади та 
Молодіжних центрів. Кількість відвідувачів буде зростати також за рахунок повернення до 
громади молоді та дітей. 
 
Освіта 
 

Мережу закладів освіти Дружківської міської територіальної громади складають:  
1) 13 закладів дошкільної освіти; 
2) 13 закладів загальної середньої освіти;  
3) 2 заклади позашкільної освіти - Заклад позашкільної освіти Центр дитячої та 

юнацької творчості та Заклад позашкільної освіти Станція юних техників. 
Функціонування освітньої сфери й освітнього процесу в закладах освіти Дружківської 

територіальної громади відбувається в умовах воєнного стану.  
 

Дошкільна освіта 
Діяльність закладів дошкільної освіти міської громади (далі — ЗДО) у 2023/2024 

навчальному році продовжується в умовах воєнного стану. 
У 2023 році дошкільна освіта Дружківської міської територіальної громади – це 

13 закладів дошкільної освіти (80 груп) та 2 навчально-виховних комплекса (2 групи). З 
24.02.2022 заклади дошкільної освіти Дружківської міської територіальної громади 
призупинили освітню діяльність.  

У 2022-2023 навчальному році у закладах дошкільної освіти комунальної форми 
власності 1023 дитини дошкільного віку, що на 34 дитини більше, ніж у 2021-2022 
навчальному році (989 дітей). На території громади на даний час знаходяться 278 дітей 
(27%). 

В закладах дошкільної освіти кількість педагогічних працівників становить - 138, з 
яких 90 (65%) на даний час знаходяться у громаді. 

Відповідно до листів МОН «Про рекомендації для працівників закладів дошкільної 
освіти на період дії воєнного стану в Україні» від 02.04.2022 № 1/3845-22, «Про окремі 
питання діяльності закладів дошкільної освіти у 2022/2023 навчальному році» від 27.07.2022 
№ 1/8504-22, «Про організацію безпечного освітнього простору в закладах дошкільної освіти 
та обладнання укриттів» від 20.06.2023 № 1/8820-23 з 01.10.2023 в закладах дошкільної 
освіти плануться проведення занять з дітьми старшого дошкільного віку у дистанційній 
формі. Ефективність освіти дошкільників за такою формою залежить від партнерської 
взаємодії педагогів і батьків. Наявність розроблених чітких правил та алгоритмів для усіх 
учасників освітнього процесу полегшує перехід з однієї форми надання освітніх послуг на 
іншу та робить організацію освітнього процесу гнучкою. 
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Психологічна підтримка дітей, особливо тих, хто перебував в зоні бойових дій, має 

статус ВПО, часто наражається на небезпеку від загроз ракетних обстрілів, здійснюється на 
основі травмо-інформованого підходу. Педагоги готові надати першу психологічну 
допомогу. Актуальним напрямом такої підтримки є індивідуалізація освітнього процесу, 
створення сприятливого психологічного клімату, застосування інформаційних фільтрів. 
 

Динаміка охоплення дітей дошкільною освітою, кількість дітей 

 
 

Рис.8 
 
З урахуванням реалій сьогодення та дії правового режиму воєнного стану, питання 

щодо створення безпечного, комфортного, інклюзивного середовища для всіх учасників 
освітнього процесу й підвищення якості освітньої діяльності закладів дошкільної освіти 
залишаються пріоритетними і в 2023/2024 навчальному році.  
 
Заклади загальної середньої освіти 

В Дружківській міській територіальній громаді знаходяться 13 закладів загальної 
середньої освіти, у тому числі: 

1) 3 навчально-виховальні комплексів,  
2) 5 загальноосвітних шкіл,  
3) 5 гімназій.  
З 1 вересня 2023 року 1259 здобувачів освіти 1-4 класів (58 класів), 981 здобувачів 

освіти 5-6 класів (37 класів) розпочали  навчання за новими програмами та підручниками, 
розробленими на основі реформи Нова українська школа.  

01.09.2023 в закладах освіти відкрито 167 класів, куда зараховано 4003 здобувачів 
освіти, до 1 класу зараховано 233 здобувачів освіти, в 10 класі навчаються 193 здобувачів 
освіти. Згідно з розпорядження начальника міської військової адміністрації за погодженням з 
обласною державною адміністрацією освітній процес проводиться у дистанційній формі. 

Навчальний рік у закладах освіти Дружківської міської територіальної громади 
закінчили 4468 здобувачів освіти, з яких 375 – отримали похвальні листи за високі 
досягнення у навчанні та 25 похвальних грамот за високі досягнення у вивченні окремих 
предметів. 

У 2023 році 457 здобувачів освіти отримали свідоцтва про здобуття базової середньої 
освіти, з яких 37 мають свідоцтва з відзнакою. Свідоцтва про здобуття повної середньої 
освіти отримали 247 випускників. За високі досягнення у навчанні випускники отримали 37 
золотих медалей та 3  срібні медалі. 
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Відповідно до розпорядження начальника міської військової адміністрації подовжили 
призупинення освітнього процесу в Софіївському навчально - виховному комплексі 
Дружківської міської ради Донецької області, у закладі загальної середньої освіти гімназії    
№ 15 Дружківської міської ради Донецької області та переведено учнів і працівників філій до 
Дружківської загальноосвітньої школи І-ІІІ ступенів № 17 Дружківської міської ради 
Донецької області (опорний заклад).  

Разом з тим продовжується робота щодо раціонального комплектування класів 
навчальних закладів системи загальної середньої, дошкільної та позашкільної освіти. 
Середня наповнюваність класів складає 24 особи. 

Відділом освіти та закладами вживаються заходи щодо охоплення дітей та підлітків 
різними формами навчання. У 2023-2024 році відкрито 12 інклюзивних класів (13 здобувачів 
освіти), для 36 здобувачів освіти організовано навчання за індивідуальною формою. 

Враховуючи те, що громада належить до території можливих бойових дій та освітній 
процес проходить у дистанційній формі призупинено виконання програм щодо організації 
харчування та підвезення унів. 

З 01.11.2023 в Дружківській міській територіальній громаді планується організація 
роботи консультативного пункту на базі гімназії «Інтелект». 
 

Динаміка кількості здобувачів освіти закладів загальної середньої освіти, осіб 

 
Рис.9 
 
За умови подальшої стабілізації ситуації в громаді та повернення до громади молоді та 

дітей у 2024 році очікується збільшення кількості школярів до 5000 осіб.  
 
Виховна робота  

У сучасних суспільно-політичних умовах, коли Україна зусиллями українських 
військових, добровольців, волонтерів відстоює свою свободу і територіальну цілісність, 
пріоритетного значення набуває виховання дітей та учнівської молоді. Події, які 
відбуваються після повномасштабного вторгнення російських військ на територію України 
дають підстави стверджувати, що переважна більшість громадян України виявили високу 
патріотичну свідомість та міцну громадянську позицію. Це є свідченням системної, 
цілеспрямованої виховної роботи педагогічних колективів закладів освіти. 

Особлива увага в школах громади приділялася національно-патріотичному вихованню.  
Виховна робота в умовах воєнних дій продовжувалася і в онлайн форматі. Класні 

керівники в мережі Фейсбук висвітлювали заходи-марафони до Дня вишиванки, Дня сім’ї, 
Дня захисту дітей. Відбулося привітання з Днем пам’яті та примирення та Днем перемоги у 
другій світовій війні, пройшли урок історії України в 10-11х класах: "Масові репресії в 
нашому краї". 
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До Дня Небесної сотні пройшли: тематичні уроки пам'яті «Герої сьогодення», круглий 
стіл за участю учнів старших класів «За що ми заплатили кров’ю», перегляд документальних 
фільмів з обговоренням, присвячених подвигу Героїв Небесної Сотні, шкільна акція 
«Небесна Сотня – Герої сьогодення». 

Заходи до Дня Соборності України: флешмоб «Україна – єдина соборна держава», 
урок-квест «Соборна Україна», загальношкільна акція "Соборна мати Україна - одна на всіх, 
як оберіг", перегляд фільму «Свято Злуки. Політика пам’яті». 

 Актуальними заходами в закладах освіти є уроки мужності, зустрічі з учасниками 
російсько-Української війни, волонтерами, відвідування військовослужбовців, які отримали 
поранення та проходять реабілітацію у медичних закладах, написання листів у рамок 
Всеукраїнської акції «Лист пораненому». 

При відзначенні національних свят та пам’ятних дат, зокрема Дня захисника та 
захисниці України, Дня Гідності і Свободи, Дня Збройних Сил України, Дня Соборності 
України, Дня повномасштабного вторгнення російських військ на територію України  
проводяться науково-практичні конференції, семінари, круглі столи; військово-спортивні 
змагання, фестивалі-конкурси патріотичної пісні, прози і поезії, творів образотворчого 
мистецтва; вшановують сучасних героїв-захисників України та пам'ять загиблих за свободу, 
єдність та незалежність Українського народу.  

Заходи спрямовані на формування у здобувачів освіти почуття патріотизму, поваги до 
Конституції і законів України, соціальної активності та відповідальності, готовності у 
майбутньому до виконання обов'язків із захисту незалежності та територіальної цілісності 
держави, усвідомлення громадянського обов’язку із розвитку успішної країни та 
забезпечення власного добробуту в ній, сповідування європейських цінностей. 

В роботі заклади освіти використовують інтерактивні технології: перегляд 
відеоматеріалів, віртуальних екскурсій та виставок; організація створення серії 
мотивувальних відеороликів, участь в акціях, флешмобах, конкурсах тощо. Це зробить урок 
більш цікавим та ефективним, допоможе кращому сприйняттю та засвоєнню учнями нових 
знань. Проведені заходи висвітлюваються на інтернет-ресурсах: офіційних сайтах закладів 
освіти, в соціальних мережах, що сприяє посиленню національно-патріотичного виховання 
учнів, приверненню уваги міжнародної спільноти до подій в Україні, популяризації історії 
українського народу та української національної культури. 

Злагоджена та спільна пропедевтична робота закладів освіти, служб у справах дітей, 
правоохоронних органів, центрів соціальних служб для сім’ї, дітей та молоді щодо 
попередження правопорушень та злочинів, готовність прийти на допомогу дитині, підлітку є 
запорукою збереження морального здоров’я нашого суспільства. 
 
Позашкільна освіта 

Концепція виховання дітей та молоді в національній системі освіти визначила систему 
завдань, спрямовану на виховання гармонійно розвиненої, високоосвіченої, національно 
свідомої і соціально активної людини, що наділена глибокою громадянською 
відповідальністю, високими духовними якостями, родинними і патріотичними почуттями, є 
носієм кращих надбань національної та світової культури, здатної до саморозвитку і 
самовдосконалення. 

Основною метою виховної роботи в закладах позашкільної освіти є розвиток 
здібностей дітей та молоді у сфері освіти, науки, культури, фізичної культури і спорту, 
технічної та іншої творчості, здобуття ними первинних професійних знань, вмінь і навичок, 
необхідних для соціалізації, подальшої самореалізації та/або професійної діяльності.  

Мережу закладів позашкільної освіти громади складають: 
1) Позашкільний навчальнийзаклад Центр дитячої та юнацької творчості 

Дружківської міської ради (зз гуртка); 
2) Позашкільний навчальний заклад Станція юних техніків Дружківської міської ради 

(4 гуртка). 
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ІРЦ 

Комунальна установа «Інклюзивно-ресурсний центр» Дружківської міської ради 
Донецької області (далі - ІРЦ) надає послуги дітям з особливими освітніми потребами (далі - 
ООП), які зареєстровані у Дружківській міській територіальній громаді. На даний час на 
обліку в ІРЦ перебувають 778 осіб з ООП від 2 до 18 років. 

 
З метою забезпечення рівного доступу до освіти дітей з особливими освітніми 

потребами ІРЦ проводить комплексну психолого-педагогічну роботу. 
У ІРЦ всого пройшли комплексну оцінку 979 осіб. Особливі освітні потреби 

встановлено у 848 осіб: 
У 2023 році – 18 осіб (дошкільники – 5; школяри – 13). 
Знято з обліку ІРЦ 52 особи. 
За результатами комплексної оцінки фахівці центру визначили напрями та обсяг 

психолого-педагогічної допомоги дітям, забезпечили її надання шляхом проведення 
індивідуальних і групових занять. Психолого-педагогічна допомога спрямована на: 

1) соціалізацію дітей з особливими освітніми потребами; 
2) розвиток пізнавальних процесів, навчальної діяльності; 
3) розвиток навичок саморегуляції та самостійності.  

Отримали корекційно-розвиткові послуги в ІРЦ 175 осіб з особливими освітніми 
потребами. З них 91 дитина дошкільного віку та 84 дитини шкільного віку. 

Фахівцями ІРЦ надано 16704 корекційно-розвиткових послуг дітям з ООП у 
формі індивідуальних та групових занять, з яких 1127 занять проведено у 2023 році.  

Фахівці ІРЦ надають консультативну та методичну допомогу сім’ям дітей з ООП та 
педагогам закладів освіти.  

У 2024 році планується провести оптимізацію мережі закладів освіти та сформувати 
оптимальну мережу закладів загальної середньої освіти: 

1) 1 початкова школа, 
2) 9 гімназій, 
3) 1 ліцей. 
На динаміку збільшення кількості дітей – вихованців дошкільних заходів негативно 

впливає динаміка зменшення народжуваності в цілому по країні. За умови стабілізації 
ситуації в громаді та повернення до громади молоді та дітей в подальшому очікується 
збільшення кількості учнів – здобувачів середньої освіти до 5000 осіб. 
 
Охорона здоров’я 
 

В 2023 році кількість закладів, що надають медичну  допомогу, здійснюють 
профілактику та моніторинг стану захворюваності населенню громади становить 6, з них: 
Центр первинної медико-санітарної допомоги, 3 лікарні, які надають допомогу вторинного 
рівня, 2 заклади, що фінансуються з обласного бюджету: Дружківська філія Державної 
установи «Донецький обласний центр контролю та профілактики хвороб Міністерства 
охорони здоров’я України» (далі – Дружківська філія ДУ «Донецький ОЦКПХ МОЗ 
України») та підстанція м. Дружківка Станція швидкої медичної допомоги міста 
Костянтинівки – відокремлений структурний підрозділ Комунального некомерційного 
підприємства «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини катастроф» (далі – 
підстанція м. Дружківка СШМД м. Костянтинівки ВСП КНП «ОЦЕМД та МК»). Заклади 
обласного підпорядкування: структурний підрозділ Комунального некомерційного 
підприємства «Медичний центр з профілактики та лікування залежності м.Краматорськ» у  
м. Дружківка, диспансерне відділення м. Дружківка комунального некомерційного 
підприємства «Обласний клінічний шкірно-венерологічний диспансер м.Краматорськ» в 
2023 році не працюють, амбулаторні прийоми та консультації хворих не проводять.    
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На час формування проєкту Програми у громаді працюють 3 заклади, що надають 

вторинну допомогу та Комунальне некомерційне підприємство «Центр первинної медико-
санітарної допомоги» Дружківської міської ради (далі – КНП «ЦПМСД»), в яких надаються 
всі види екстреної та планової медичної допомоги, проводяться діагностичні обстеження, 
амбулаторний та консультаційний прийоми лікарів усіх спеціальностей.  

 Кількість ліжок у закладах охорони здоров’я міського підпорядкування не змінювалась 
та становить 340 ліжок. Показник забезпеченості 77,0 ліжками на 10 тисяч населення, при 
кількості задекларованого населення 42 842 особи. В цілодобовому режимі надається 
допомога хворим терапевтичного, неврологічного, кардіологічного, хірургічного, 
травматологічного, офтальмологічного педіатричного профілю, інтенсивна терапія при 
невідкладних станах, допомога дорослим та дітям з інфекційною патологією.  

Динаміка кількості лікарів загальної практики – сімейних лікарів протягом 2022-2023 
років не змінилася та становить 23 особи. Загальна кількість лікарів в закладах охорони 
здоров’я міського підпорядкування в 2022 році складає 126 осіб, в 2023 році – 92 особи. 
Зменшилась кількість лікарів-спеціалістів протягом 2023 року. 

  
Динаміка кількості лікарів, осіб 

 
Рис.10 
 
Організовано роботу військово-лікарської комісії та профілактичні огляди 

працівників певних категорій, працює клініко-діагностична лабораторія з бактеріологічним 
відділом. Триває робота по укладанню декларацій з сімейними лікарями для тимчасово-
переміщених осіб та незадекларованих мешканців з метою включення до єдиної медичної 
інформаційної системи. Станом на 01.11.2023 в КНП «ЦПМСД» задекларовано 42 842 
пацієнта. 

Загальна кількість відвідувань закладів охорони здоров’я протягом 2023 року має 
тенденцію до зменшення. У порівнянні з 2021 роком зменьшилась в 2,8 рази, у порівнянні з 
2022 роком на 11,8 %. Об’єми надання медичної допомоги протягом 2023 року не змінилися, 
амбулаторно-поліклінічна допомога  надається по 36 лікарських спеціальностях.  
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Динаміка кількості відвідувань в закладах охорони здоров’я, відвідувань 
 

 
 

Рис.11 
 

Відповідно до Постанови Кабінету Міністрів України від 17 серпня 1998 р. № 1303 
визначено категорії населення, що забезпечується медичними препаратами на пільговій 
основі. Станом на 01.11.2023 року в громаді потребує забезпечення медичними препаратами 
4384 особи пільгових категорій:  дітей – інвалідів 83, УБД - 263, дівчат-підлітків і жінок з 
протипоказанням вагітності - 68, інваліди 1,2 групи – 438, особи, що мають право на 
безоплатне амбулаторне лікування - 2238. КНП «ЦПМСД» в вересні 2023 року укладено 
договори з 2 аптеками на відпуск лікарських засобів на  безоплатній основі. 

З травня 2022 року працює Гуманітарний пункт видачі лікарських засобів та виробів 
медичного призначення. За цей час до пункту за направленням сімейного лікаря звернулася 
16 571 особа, видано 2 193 319 ліків,  96 006 товарів медичного призначення, 1 423 упаковки 
памперсів. Міським відділом охорони здоров’я проводиться постійна робота по залученню 
позабюджетних коштів від благодійних організацій та фондів.  

Всі заклади охорони здоров’я міського підпорядкування мають статус комунальних 
некомерційних підприємств.     

Фінансування закладів охорони здоров’я здійснюється Національною службою 
охорони здоров’я (далі – НСЗУ) при Міністерстві охорони здоров’я, відповідно до кількості 
наданих послуг, фактичного цільового забезпечення медикаментами та виробами медичного 
призначення з Державного бюджету, шляхом фінансової підтримки з міського бюджету, з 
інших джерел.  

КНП «ЦПМСД» укладено договори з НСЗУ за 4 пакетами медичних гарантій. 
Закладами вторинної допомоги – за 12 пакетами. Загальна законтрактована в НСЗУ 

сума в 2022 році складала 175,8 млн., в 2023 році 155,4 млн. (на 11,9% менше).  
Цільові надходження з Державного бюджету в 2022 році склали 5,1 млн. грн., в 2023 

році – 4,2 млн. грн. 
У 2022 році з місцевого бюджету на заклади охорони здоров’я виділено 29,3 млн. грн., 

в 2023 році заплановано 31,4 млн.грн., витрачено 15,3 млн.грн. З інших джерел заклади 
охорони здоров’я в 2022 році отримали благодійної допомоги на 11,1 млн. грн. В 2023 році 
на 01.11.2023 ця сума складає 9,9 млн. грн. 
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З метою забезпечення закладів охорони здоров’я альтернативними джерелами 
теплопостачання в 2022 році було встановлено 3 модульні котельні на твердому виді палива, 
дві з яких за кошти місцевого бюджету (11,1 млн. грн.) та одна за власні кошти лікарні (3,5 
млн. грн.). Також за кошти місцевого бюджету закуплено тверде паливо (дрова та вугілля) на 
суму 2,8 млн. грн.  

У 2023 році з міського бюджету виділено 8,0 млн. грн., у тому числі: на капітальний 
ремонт та аварійно-відновлювальні роботи в комунальному некомерційному підприємстві 
«Центральна міська клінічна лікарня» Дружківської міської ради (далі – КНП «ЦМКЛ») 3,0 
млн. грн., облаштування складського приміщення модульної котельні – 1,6 млн. грн., 
підключення альтернативного джерела електропостачання в комунальному некомерційному 
підприємстві «Дружківська міська клінічна лікарня № 1» Дружківської міської ради (далі – 
КНП «ДМКЛ№1») 0,9 млн. грн., на ліквідацію заборгованості по виплаті заробітної плати у 
КНП «ДМКЛ№1» 1,3 млн. грн., аварійно-відновлювальні роботи по склінню будівель в КНП 
«ЦПМСД» на 1,2 млн. грн. 

Для надання вчасної та якісної медичної допомоги населенню заклади охорони 
здоров’я мають бути забезпечені необхідним сучасним медичним обладнанням. Для 
порівняння: у 2022 році було виділено 11,1 млн.грн, які було витрачено на облаштування 
альтернативних джерел теплопостачання.  

Завдяки активній співпраці міського відділу охорони здоров’я з благодійними 
організаціями та фондами лікувальні заклади в 2022-2023 роках отримали: 3 автомобіля 
швидкої допомоги, лабораторне обладнання (3 гематологічні аналізатори, 1 аналізатор сечі), 
автоклав, апарат УЗД, апарат ШВЛ, 15 функціональних ліжок, 6 електричних підйомників 
для хворих, пральну та сушильну машини, холодильник, морозильну камеру.  

Для забезпечення альтернативними джерелами електропостачання отримано 6 
потужних генераторів, 8 генераторів середньої потужності. 

Станом на 01.11.2023 в результаті ракетних обстрілів громади завдано пошкоджень 
різного ступеню 11 будівлям двох закладів охорони здоров’я (амбулаторія №3,4, амбулаторія 
№8, адміністративно господарча будівля, будівля жіночої консультації, будівля господарчого 
корпусу КНП «ЦПМСД» та корпус № 1, корпус № 3, пошкоджено скління корпусів № 4,5, 
лабораторії, патологічної анатомії КНП «ЦМКЛ»). Будівлі відновлено за рахунок коштів 
місцевого бюджету, благодійних організацій та частково за власні кошти закладів.  

Протягом 2023 року, відповідно до розпорядження начальника військової адміністрації 
від 02.06.2023 № 96 проходить реорганізація місцевої мережі закладів охорони здоров’я, 
відповідно до базових напрямів медичного обслуговування населення, шляхом приєднання 
КНП «ДМКЛ№1» та комунального некомерційного підприємства «Дружківська міська 
лікарня №2» Дружківської міської ради до КНП «ЦМКЛ».  

В громаді  планується сформувати 1 лікарню загального типу з наданням допомоги за 
напрямками терапія, неврологія, хірургія, ортопедія і травматологія, анестезіологія 
(інтенсивна терапія в невідкладних станах), інфекційні хвороби, офтальмологія, реабілітація 
в стаціонарних та амбулаторних  умовах. Об’єднаний заклад охорони здоров’я потребує 
проведення поточних ремонтів та оновлення  матеріально-технічної бази та оснащення 
сучасною апаратурою.  

Для виконання поставлених завдань та розвитку галузі необхідне придбання сучасного 
обладнання: медичні прилади для реабілітаційного відділення, інтегрований стерилізатор-
шредер, стаціонарний цифровий рентген-апарат, операційний гістероскоп, парові 
стерилізатори. які визначені Наказом Міністерства Охорони здоров'я України від 27.10.2014 
№ 778. 

В 2024 році продовжать свою роботу 2 заклади охорони здоров’я міського 
підпорядкування: КНП «ЦПМСД», КНП «ЦМКЛ» та 2 заклади обласного підпорядкування: 
Дружківська філія ДУ «Донецький ОЦКПХ МОЗ України» та підстанція м. Дружківка 
СШМД м. Костянтинівки ВСП КНП «ОЦЕМД та МК».  
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Захист прав дітей 

Головні напрями діяльності служб у справах дітей на 2023 рік були визначені із 
завдань, поставлених перед державою в контексті захисту прав дітей. Це право на сім’ю 
кожної дитини, робота щодо раннього виявлення дітей, які опинились в СЖО, моніторинг 
ситуації щодо дітей, які перебувають в закладах інституційного догляду, захист дітей від 
небезпеки, спричиненої військовими діями, мінімізація наслідків військового конфлікту для 
кожної дитини.  

На початок військових дій на території Дружківської міської територіальної громади 
проживало 265 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування. У зв'язку з 
тривалою широкомасштабною збройною агресією російської федерації проти України, а 
також через те, що Краматорський район, до складу якого входить Дружківська міська 
територіальна громада, є територією, де проводяться активні бойові дії, що створюють 
реальну загрозу життю та здоров'ю цивільного населення, організовані евакуаційні заходи, 
завдяки яким діти зазначеної категорії у супроводі законних представників евакуйовані до 
умовно безпечних областей України або до країн Європи, які надали тимчасовий прихисток 
українським сім’ям з дітьми. Станом на 01.11.2023 на території громади перебуває 5 
нововиявлених дітей та 5 дітей, які разом з опікуном тимчасово повернулися з евакуації.  

Одним з пріоритетних напрямків державної політики у сфері захисту прав дітей-сиріт 
та дітей, позбавлених батьківського піклування, є забезпечення їх права зростати та 
виховуватись у сімейному середовищі.  

Станом на 01.10.2023 на первинному  обліку у службі у справах дітей Дружківської 
міської ради перебуває 163 дитини з числа дітей - сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, які перебувають:  під опікою громадян –  119 дітей, в дитячих будинках 
сімейного типу – 23, прийомних сім’ях – 9, у державних дитячих закладах на повному 
державному забезпеченні – 7, в сім’ї патронатного вихователя – 1, 4 дітей тимчасово до 
встановлення опіки перебуває в сім’ях родичів та знайомих.  

В цілому в сімейних формах виховання перебуває 156 дітей даної категорії, що складає 
96 % і перевищує середньообласний показник. Не дивлячись на військовий стан, робота 
щодо влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, до сімейних 
форм виховання продовжується, порівняно з попередніми роками відсоток влаштування 
збільшується ( 2021 рік – 92 %, 2022 рік – 93 %, на кінець ІІІ кварталу 2023 року – 96 %).  

 
Динаміка влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

до сімейних форм виховання, % 
 

 
 
Рис.12 
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На території громади створено 5 прийомних сімей та 5 дитячих будинків сімейного 

типу, у яких виховується 43 дитини з числа дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського 
піклування, та 2 особи з їх числа. У зв’язку з активними бойовими діями на території регіону 
усі прийомні сім’ї та дитячі будинки евакуйовані, робота з ними ведеться дистанційно. 
Протягом 2023 року до прийомних сімей та дитячих будинків сімейного типу було 
влаштовано 3 дітей. Планується створення ще одного дитячого будинку сімейного типу. 

Пріоритетною формою сімейного виховання є усиновлення. У 2022 році випадків 
усиновлення не було. Протягом 2023 року громадянами України усиновлено 5 дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених батьківського піклування.   

До повноважень служби у справах дітей відноситься реалізація на території 
територіальної громади державної політики з питань запобігання дитячій бездоглядності та 
безпритульності. У 2023 році на проведення заходів, спрямованих на своєчасне виявлення 
бездоглядних та безпритульних дітей, та дітей, що опинилися у складних життєвих 
обставинах, з метою надання їм соціальної та правової підтримки, профілактики негативних 
проявів у дитячому середовищі (сім’ї з дітьми відвідуються за місцем мешкання, 
перевіряються умови проживання, проводиться роз’яснювальна робота з питань захисту прав 
дітей, у тому числі і щодо необхідності евакуації задля збереження життя та здоров’я дітей; 
за необхідності виходи в сім’ю здійснюються за участі працівників сектору ювенальної 
превенції міського відділу поліції та фахівців центру соціальних служб) було виділено 24,0 
тис. грн.  

Зазначені кошти використані не були, однак протягом 9 місяців поточного року 
спеціалістами служби у справах дітей відвідано за місцем проживання 112 сімей, очікується, 
що до кінця року буде відвідано 150 сімей. Протягом 2022 року відвідано за місцем 
проживання 131 сім’ю.  

Порівняно з довоєнними роками кількість відвіданих сімей значно зменшилась (2021 
рік – 236 сімей, 2020 рік – 191 сім’я, 2019 рік – 251 сім’я), що пов’язано із зменшенням 
кількості дитячого населення на території громади через евакуацію. У 2024 році за умови 
повернення дітей у громаду очікується що кількість відвідувань буде зростати. 

Відносно новою для нашої країни формою сімейного влаштування дітей є патронат. На 
території Дружківської міської територіальної громади патронатну форму виховання 
запроваджено у вересні 2020 року. Необхідно зазначити, що із 17 патронатних сімей, які 
функціонують у Донецькій області, 3 створено у нашій громаді. На теперішній час в сім’ях 
патронатних вихователів перебуває 5 дітей. Усі патронатні сім’ї евакуйовані за межі 
Донецької області, з ними підтримується постійний зв’язок, організовано співпрацю із 
службами у справах дітей за місцем фактичного перебування патронатних сімей. Протягом 
дій військового стану до патронатних сімей довлаштовано 3 дітей, які перебувають у 
складних життєвих обставинах. Строк дії договорів про патронат відносно всіх дітей 
продовжено на період воєнного стану та протягом одного місяця після його припинення. 
 
Соціальний захист 
 

В управлінні соціального захисту населення на обліку перебуває 3,8 тис. отримувачів 
різних видів державної соціальної допомоги. 

За рахунок коштів Державного бюджету до кінця 2023 року управлінням планується 
провести виплати 3290 одержувачам допомог на загальну суму 112949,5 тис. грн. 

До кінця 2023 року очікувана кількість отримувачів грошової компенсації вартості 
одноразової натуральної допомоги «пакунок малюка» - 51 особа, на загальну суму 361,2 тис. 
грн. 

Компенсацію фізичним особам, які надають соціальні послуги з догляду на 
непрофесійній основі (виплачується за рахунок місцевого бюджету) планується здійснити - 
63 отримувачам на суму 1475,4 тис. грн. 
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Для врегулювання механізму визначення розміру компенсаційних виплат окремим 

категоріям громадян за послуги зв’язку, які підлягають відшкодуванню за рахунок бюджету 
міської територіальної громади прийняті відповідні рішення, а саме: 

1) рішення Дружківської міської ради від 22.02.2022 №8/20-16 «Про затвердження 
Програми соціального захисту осіб з інвалідністю І-ІІ груп по зору у Дружківській міській 
територіальній громаді на 2022-2023 роки та кошторисного розрахунку на відшкодування 
витрат щодо оплати послуг телефонного зв’язку»; 

2) розпорядження начальника Дружківської міської військової адміністрації від 
06.02.2023 № 09 «Про забезпечення компенсаційних виплат окремим категоріям громадян – 
мешканцям Дружківської міської територіальної громади за послуги зв’язку у 2023 році». 

З 01 січня 2016 року фінансування пільгового перевезення окремих категорій громадян 
транспортом приміського та міжміського сполучення перекладено з державного бюджету на 
місцевий (згідно бюджетного кодексу). 

Розпорядженням начальника Дружківської міської військової адміністрації 24.01.2023 
№ 07 «Про затвердження Порядку проведення розрахунку компенсаційних виплат за 
пільговий проїзд окремих категорій громадян – мешканців Дружківської міської 
територіальної громади,  за рахунок  коштів бюджету міської територіальної громади у 2023 
році» затверджено порядок проведення розрахунку компенсаційних виплат за пільговий 
проїзд окремих категорій громадян – мешканців Дружківської міської територіальної 
громади,  за рахунок  бюджету  міської територіальної громади на 2023 рік.  

Відповідно до цього рішення, у 2023 році відшкодовано компенсацій за пільговий 
проїзд громадян в сумі 1133,2 тис. грн. 

Станом на 14.09.2023 в Дружківській міській територіальній громаді взято                                      
на облік 15557 внутрішньо переміщених осіб. З моменту запровадження воєнного стану як 
внутрішньо переміщені особи зареєструвалися 5442 осіб. Значна більшість  внутрішньо 
переміщених осіб перемістилась до нашої громади з найближчих міст це: м. Краматорськ – 
853  особа, м. Слов’янськ – 112 осіб, м. Костянтинівка – 2389 осіб.  

Кількість отримувачів допомоги  на проживання внутрішньо переміщеним особам, 
станом на 1.09.2023 складає 5406 осіб. 

Кабінетом Міністрів України розроблено Порядок компенсації витрат за тимчасове 
розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану, 
затверджений постановою Кабінету Міністрів України прихистили від 19.03.2022 № 333, 
відповідно до якого власники житла, які безплатно розмістили у себе переселенців, зможуть 
отримати грошову компенсацію. 

Сума компенсації за кожен людино-день визначається на рівні 14,77 грн. 
Кількість власників житла, які звернулись за отриманням зазначеної компенсації – 51 

особа. Кількість людино-днів, протягом яких здійснювалось розміщення складає – 15566. 
Обсяг витрат, що підлягає компенсації складає – 37372 грн. 

В громаді розроблена та затверджена розпорядженням начальника Дружківської 
міської військової адміністрації від 03.07.2023 № 123 програма соціального захисту та 
підтримки Захисників  і Захисниць України, членів їх сімей та членів сімей загиблих 
(померлих) Захисників і Захисниць України Дружківської міської територіальної громади на 
2023-2024 роки. 

Програмою передбачено: надання Захисникам та Захисницям України та членам їх 
сімей, комплексних медичних, психологічних та соціальних послуг. На ці заходи програмою 
передбачено виділення коштів з місцевого бюджету та за рахунок коштів інших джерел 
фінансування, не заборонених чинним законодавством у 2023 – 2024 роках на суму 10371,00 
тис. грн. 

Підготовлено документи для виплати 14 сім’ям загиблих (померлих) Захисників та 
Захисниць України (22 особи) разової грошової допомоги на суму 189,00 тис. грн. 

 

https://www.msp.gov.ua/news/20309.html
https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/333-2022-%D0%BF#Text
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Протягом 2023 року розподілено обсяг субвенції та перераховано на спеціальні рахунки 
внутрішньо переміщеним особам, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну 
цілісність України кошти грошової компенсації за належні для отримання жилі приміщення 
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 18.04.2018 № 280 «Питання 
забезпечення житлом внутрішньо переміщених осіб, які захищали незалежність, суверенітет 
та територіальну цілісність України» на суму 32155,35 тис. грн. Наразі 3-ма внутрішньо 
переміщеними особами придбане житло на суму 7629,20 тис. грн. 

Розпорядженням начальника Дружківської міської військової адміністрації від 
12.06.2023 № 63 затверджено Порядок використання у 2023 році коштів субвенції з 
обласного бюджету та коштів бюджету Дружківської міської територіальної громади на 
відшкодування вартості путівки до дитячого закладу оздоровлення та відпочинку для 
оздоровлення та відпочинку дітей, які потребують особливої соціальної уваги та підтримки, 
та дітей, які виховуються в сім’ях з дітьми, у тому числі тих, які зареєстровані/задекларовані 
на території Донецької області та перемістились (евакуювались) за її межі. Відповідно до 
зазначеного порядку оздоровлено 79 дітей в «Перлина Донеччини» на суму 1855,89 тис.грн. 
за рахунок коштів бюджету громади та обласного бюджету у рівному співвідношенні коштів. 

Соціальний захист населення є першочерговим завданням для громади. Головною 
метою соціального захисту на 2024 рік є реалізація конституційних прав мешканців на 
соціальний захист. 
 
Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 

 
З метою організації роботи щодо запобігання виникненню надзвичайних ситуацій на 

території громади відділом з питань цивільного захисту спільно з 45-ю державною пожежно-
рятувальною частиною  ГУ ДСНС України у Донецькій області (далі – 45 ДПРЧ) щорічно 
розробляються заходи до «Програми економічного та соціального розвитку Дружківської 
міської територіальної громади», спрямовані на попередження надзвичайних ситуацій 
техногенного і природного характеру та забезпечення пожежної безпеки на території            
м. Дружківка.  Протягом 2023 року до Програми вносилися зміни та доповнення, викликані 
потребами у забезпеченні дієвого захисту населення і території громади від негативного 
впливу існуючих та виникаючих загроз, перш за все, воєнного характеру. 

На реалізацію заходів Програми з міського бюджету відділу з питань цивільного 
захисту та 45 ДПРЧ щороку передбачаються кошти, які дозволяють утримувати існуючу 
систему оповіщення, поступово поповнювати місцевий резерв матеріально-технічних засобів 
для попередження і ліквідації надзвичайних ситуацій, накопичувати засоби індивідуального 
захисту.  

Для здійснення заходів, спрямованих на запобігання і ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій та надання термінової допомоги постраждалому населенню 
створення, утримання та поповнення місцевого матеріального резерву  

Впроваджуються заходи для ліквідації та подальшого недопущення надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із захворюванням сільськогосподарських тварин та з ураженням 
сільськогосподарських рослин хворобами та шкідниками. 

Незважаючи на певну роботу, що проводилася протягом останніх років, та досягнуті 
результати, повномасштабне вторгнення російських військ на територію України виявило 
певні проблеми, які потребують першочергової уваги та на вирішенні яких слід зосередити 
зусилля наступного року: 

1) розширення покриття системи централізованого оповіщення населення; 
2) недостатня кількість захисних споруд цивільного захисту для укриття населення та 

незадовільний стан їхнього оснащення необхідним обладнанням, майном тощо; 
3) недостатня кількість або відсутність у місцевому та об’єктових резервах необхідних 

матеріально-технічних засобів для оперативної ліквідації наслідків ворожих обстрілів та 
забезпечення постраждалого населення речами першої необхідності. 
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Житлово-комунальне господарство 
 

Житловий фонд громади складає 265 багатоквартирних будинків загальною площею – 
777,1 тис. кв. м. 

Послугу з управління багатоквартирними будинками надає керуюча установа КП 
«Комсервіс». Крім того, на обслуговуванні у підприємства знаходяться 4 будинки 
тимчасового проживання та 3 гуртожитки, загальна площа яких складає 11,34 тис. кв. м. 

За строками існування житловий фонд багатоповерхівок громади має наступну 
статистику:  

1) 169 знаходяться в експлуатації більше 30 років; 
2) 60 знаходяться в експлуатації від 60 до 85 років; 
3) 18 житлових будинків відносяться до застарілого житлового фонду.  
Фінансування поточних ремонтів житлового фонду здійснюється за рахунок коштів, що 

сплачуються мешканцями надавачу послуг з обслуговування житлових будинків та 
накопичуються побудинково. Враховуючи наявний технічний стан житлового фонду, а саме 
фізичне та моральне старіння конструктивних елементів, інженерних мереж і обладнання 
житлових будинків, проведення робіт поточного характеру недостатньо для підтримки його 
належного технічного та експлуатаційного стану в цілому. 

Одним із шляхів щодо реформування та належного утримання житлового господарства, 
а також можливого сподівання на зміну ситуації, є консолідація власників житла, гуртування 
їх у об’єднання співвласників багатоквартирних будинків.  

Сучасне законодавство мотивує жителів багатоповерхових будинків створювати 
об’єднання співвласників багатоквартирних будинків (далі – ОСББ). На сьогоднішній день 
Дружківська міська територіальна громада поки що не є передовою громадою зі створення та 
функціонування ОСББ. Наразі в громаді створено 13 об’єднань, які утримують 13 житлових 
будинків, що становить 4,9 % від загальної кількості багатоповерхових будинків.  

Причиною небажання окремих мешканців створювати ОСББ є недостатній рівень їх 
обізнаності з вимогами нормативно-правових актів, які регулюють систему відносин між 
населенням та органами державної влади і місцевого самоврядування щодо організації 
об’єднань.  

Нажаль, систематично проводити консультативно-роз’яснювальну робота з 
ініціативними групами, з головами ОСББ, направлена на вирішення поточних проблем 
життєдіяльності та впровадження енергоефективних заходів у будинках стало 
проблематично.  

Активні ракетні обстріли території громади, які регулярно здійснювались протягом 
2022-2023 років, призвели до масових руйнувань житлового фонду. Станом на 01 листопада 
2023 року загальна кількість пошкоджених об’єктів складає 773. У тому числі: житлового 
фонду приватного сектору становить 559 будівель, багато-квартирних будинків – 132, 
закладів охорони здоров’я – 2, закладів середньої та вищої освіти – 7, адміністративних 
будівель - 2, інших будівель - 60, комунальних установ критичної інфраструктури - 11. 

Комунальними службами громади здійснюються екстрені ремонтні роботи з ліквідації 
наслідків обстрілів; ремонтні бригади оперативно розчищають завали, закривають 
пошкоджені вікна, ремонтують покрівлі. 

Мешканці приватного житлового сектору отримують будівельні матеріали для 
відповідних робіт.  
 
Теплове господарство 
 

Послугою з постачання теплової енергії мешканців громади забезпечує Виробнича 
одиниця Обласного комунального підприємства «Донецьктеплокомуненерго» 
«Дружківкатепломережа». 



31 
                                                                                                                       Продовження додатка 1 

 
Теплопостачання здійснюють 22 котельні загальною потужністю 179,8 МВТ/год, з них 

21 газова, 1 твердопаливна. На підприємствах громади знаходяться 16 котельних та 12 
теплопунктів. 

Загальна протяжність теплових мереж, що знаходяться в експлуатації, у двотрубному 
обчисленні складає 74,198 км, з яких 68,9 км потребують ремонту, а мають кінцевий термін 
експлуатації (понад 25 років) – 16,324 км (22%). Враховуючи тривалий строк експлуатації та 
недостатній обсяг ресурсної заміни трубопроводів, значна частина теплових мереж 
знаходиться у незадовільному стані, величина втрат теплової енергії значно перевищує 
нормативні значення. 

Існуюча на сьогодні дебіторська заборгованість перед надавачами послуг по сплаті за 
послуги теплопостачання поглиблює проблеми якісного і своєчасного надання послуг (у 
тому числі з виконання ремонтних робіт). Через нестачу коштів підприємствами здебільшого 
здійснюється лише заміна аварійних ділянок.  

На виконання вимог Закону України «Про комерційний облік теплової енергії та 
водопостачання» від 22.06.2017 № 2119-VIII необхідно 100% оснащення житлових будинків 
вузлами комерційного обліку теплової енергії та води. 

Станом на час формування проекту Програми приладами обліку теплової енергії 
оснащено 45% житлових будинків. 

Причина недостатнього рівня оснащеності будівель вузлами комерційного обліку є 
відсутність грошових коштів на виконання робіт (обстеження, проектні роботи, інше), 
придбання матеріалів та обладнання для монтажу вузлів обліку теплової енергії у кожній 
будівлі. 

Внаслідок воєнних дій, спричинених збройною агресією російської федерації, 
пошкоджено віконні рами будівель котельних №1, 2, 5, 7, 8, 19 виробничої одиниці 
«Дружківкатепломережа». 

З метою зменшення витрат та підвищення якості послуг підприємствами щорічно 
розробляються та впроваджуються заходи з оновлення основних фондів, які спрямовані на: 

1) забезпечення безаварійної роботи технологічного обладнання та зниження 
споживання енергоресурсів; 

2) зниження собівартості виробництва та транспортування теплової енергії; 
3) підвищення якості та надійності наданих послуг. 

 
Водопровідно-каналізаційне господарство 
 

Дружківське виробниче управління водопровідно-каналізаційного хазяйства входить до 
складу КП «Компанія «Вода Донбасу». Основними видами діяльності Дружківського 
ВУВКГ є постачання питної води та надання послуг з водовідведення населенню, 
промисловим і сільськогосподарським підприємствам, бюджетним установам та іншим 
споживачам. 

Загальна протяжність мереж, які знаходяться на балансі та обслуговуванні Торецького 
ВУВКГ у м. Дружківка складає: 

1) водопровід   349,06 км; 
2) каналізація    120 км. (80% потребує ремонту); 
3) водопровідна насосна станція – 1 одиниця; 
4) каналізаційна насосна станція – 8 одиниць; 
5) очисні споруди – 1 одиниця. 
Протягом 2021-2023 років за рахунок коштів місцевого бюджету придбано та передано 

Дружківському ВУВКГ 106 найменувань матеріалів та комплектуючих на загальну суму 
2 497 443 грн.  
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Благоустрій 
 

Основні роботи з благоустрою на території громади здійснюють комунальні 
підприємства: КП «Комсервіс», КП «Міськсвітло», Дружківське комунальне 
автотранспортне підприємство 052808 (далі ДКАТП-052805), КП «Спектр» Дружківської 
міської ради. 

Загальна довжина дорожніх мереж складає 185,8 км, на яких розташовано 3 
пішохідних моста, 3 автомобільних моста та 1 шляхопровід; мережа зливової каналізації; 145 
км. електромережі вуличного освітлення (2902 світлоточки); 88,8 га зелених насаджень; 1 
міське звалище побутових відходів (рекультивоване). Вивіз твердих побутових відходів 
здійснює ДКАТП-052805. 

Контроль за утриманням 11 міських цвинтарів на території громади (5 з них діючих) 
здійснює КП «Спектр».  

З метою забезпечення безпеки дорожнього руху на автошляхах громади постійно 
здійснюються роботи з утримання світлофорних об’єктів, дорожніх знаків. 

Впродовж останніх років у громаді проведена значна робота у сфері благоустрою, що 
включає в себе поточні ремонти доріг та тротуарів, обслуговування та розширення мережі 
вуличного освітлення, прибирання територій, вивезення побутових відходів, встановлення 
дорожніх знаків, ліквідації стихійних сміттєзвалищ, встановлення дитячих майданчиків, 
утримання парків, скверів, цвинтарів, озеленення та ряд інших робіт з благоустрою 
територій. 

У 2023 році особлива увага приділялась роботам з ліквідації наслідків військових дій 
та питанням сталого проходження опалювального сезону, а саме підготовці підприємств 
житлово-комунального господарства, паливно-енергетичного комплексу та об’єктів 
соціальної сфери громади до роботи в умовах осінньо-зимового періоду 2023–2024 років. 
 
Центр надання адміністративних послуг 
 

З метою реалізації прав, свобод і законних інтересів фізичних та юридичних осіб та 
фізичних осіб-підприємців у сфері надання адміністративних послуг у громаді з 20.12.2013 
функціонує Центр надання адміністративних послуг (далі – Центр) як постійно діючий 
робочий орган Дружківської міської ради. Центр не наділений правами юридичної особи. 

У червні 2017 року відбулося відкриття оновленого та розбудованого Центру. Для цієї 
події були задіяні кошти ДФРР-2016 (більше 5,1 млн. грн.), ПРООН (більше 1,7 млн. грн.), 
місцевого бюджету (майже 2,2 млн. грн.). Протягом 2018-2020 років за фінансової підтримки 
з державного та місцевого бюджетів, отримання міжнародної технічної допомоги (Програма 
USAID) в Центрі облаштовано робочі місця для надання адміністративних послуг Державної 
міграційної служби України (паспортні послуги надаються з серпня 2019 року) та надання 
послуг Міністерства Внутрішніх справ України з реєстрації транспортних засобів та 
видачі/заміни посвідчень водія. У листопаді 2021 року розпочато прийом адміністративних 
послуг у сфері державної реєстрації актів цивільного стану. 

Організаційне забезпечення діяльності Центру покладається на відділ надання 
адміністративних послуг виконавчого комітету Дружківської міської ради. В штаті працює 
начальник відділу та 3 адміністратора, кількість адміністраторів зменшилась на 14 осіб. 

22 травня 2023 року розпорядженням начальника міської військової адміністрації 
затверджено Перелік адміністративних послуг, які надаються Центром надання 
адміністративних послуг м. Дружківки, що становить 109 адміністративних послуг: послуги 
у сфері реєстрації місця проживання, єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних 
осіб – підприємців та громадських формувань, реєстрації нерухомого майна, будівництва, 
архітектури, реєстрації актів цивільного стану населення, земельних відносин, соціальні 
послуги, пошкодженого майна, послуги місцевого рівня та дозвільного характеру.  
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Станом на 22 вересня поточного року відділом прийнято понад 3070 адміністративних 
послуг у відповідних сферах. Залучено до бюджету понад 87,0 тис. грн. 

Кількість виданих результатів надання адміністративних послуг через Центр надання 
адміністративних послуг у порівнянні з аналогічний періодом минулого року зросла, 
становить: 

1) 2022 рік – 18 результатів надання адміністративних послуг; 
2) 2023 рік – планується надання адміністративних послуг у кількості 4100 результатів, 

що становить 227 %, до показників минулого року. 
У 2024 році планується надання адміністративних послуг у кількості 6000 результатів, 

що буде становити 146 % у порівнянні з показником поточного року. 
Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 

адміністративних послуг м. Дружківка у порівнянні з минулим роком збільшилась на 12 
адміністративних послуг та становить 109 адміністративних послуг у 2023 році. 

У майбутньому планується збільшення переліку адміністративних послуг до 116. 
 
Інформаційний простір 
 

Станом на 01.10.2023 у Дружківській міській територіальній громаді не функціонує 
жодного з зареєстрованих друкованих засобів масової інформації. Друковані засоби масової 
інформації, які в основному були представлені газетами, призупинили видання з початку 
повномасштабного вторгнення.  

Значний вплив у інформаційному просторі Дружківської міській територіальній 
громади мають місцеві самостійні інтернет-видання, що відображають політичне, соціальне 
та культурне життя країни, області, регіону та громади. До них відносяться -  Dru news 
(Telegram, Іnstagram), ДНЛ+ (веб-сайт, Facebook, Telegram, Іnstagram), Дружківська міська 
рада (Facebook, Telegram, Іnstagram),  Дружковка Онлайн (Telegram,  Іnstagram), які мають 
понад 50 000 підписників. 

Також призупинено діяльність підрозділу радіомовлення «Радіо Дружківка». 
Дружківська міська військова адміністрація має офіційні джерела інформації, які 

створено для висвітлення діяльності міської військової адміністрації, об’єктивного 
політичного, господарського, культурного, економічного, релігійного, соціального життя 
громади. Це веб-сайт Дружківської міської військової адміністрації, на якому розміщуються 
матеріали, підготовлені відділом з інформаційних та внутрішньополітичних питань, 
управліннями, відділами та службами міської військової адміністрації та Дружківської 
міської ради, підприємствами, установами та організаціями, що належать до комунальної 
власності, а також сторінки у соціальних мережах Facebook і Telegram. 

Згідно з Планом заходів Національної стратегії сприяння розвитку громадянського 
суспільства в Україні на 2021-2026 роки на території Дружківської міської територіальної 
громади триває робота зі створення сприятливих умов для формування та розвитку 
інститутів громадянського суспільства. 

Громадські організації з початку повномасштабного вторгнення виїхали до більш 
безпечних регіонів України або за її межі і там займаються волонтерською та 
благодійницькою діяльністю. Наразі на території громади діють громадські організації 
релігійного спрямування, які проводять евакуацію маломобільних категорій громадян, 
надають гуманітарну допомогу населенню, або прихисток для внутрішньо-переміщених осіб 
також відвідують самотніх людей похилого віку та інвалідів, допомагають купувати 
продукти харчування тощо.  

Найбільш впливовими серед інститутів громадянського суспільства є: Дружківська 
міська організація Товариства Червоного Хреста України, громадська організація «Майора», 
релігійна організація «Помісна Церква Євангельських Християн-Баптистів м. Дружківки 
Донецької області», релігійна організація «Дружківська церква «Добра Звістка». 
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1.2. Актуальні проблеми розвитку громади 

№ 
з/п 

Проблемне питання  Обґрунтування актуальності 
проблемного питання    

Шляхи вирішення 
(заходи програми) 

1 Існуюча система 
автоматизованого 
оповіщення населення про 
загрозу виникнення 
надзвичайних ситуацій не 
охоплює всі райони громади  

Є потреба нарощування кількості сирен 
для автоматизованого оповіщення 
населення про загрозу виникнення 
надзвичайних ситуацій 

Модернізація системи автоматизованого оповіщення 
населення про загрозу виникнення надзвичайних 
ситуацій 

2 Для здійснення заходів, 
спрямованих 
на запобігання і ліквідацію 
наслідків 
надзвичайних ситуацій та 
надання 
термінової допомоги 
постраждалому 
населенню існує потреба 
поповнення 
місцевого матеріального 
резерву 

На запобігання і ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій та надання 
термінової допомоги постраждалому 
населенню постійно витрачаються 
матеріали і засоби з матеріального резерву, 
який потребує постійного поповнення 

Створення, утримання та поповнення 
місцевого матеріального резерву  
для здійснення заходів, спрямованих 
на запобігання і ліквідацію наслідків 
надзвичайних ситуацій та надання 
термінової допомоги постраждалому 
населенню 
 

3 Забезпечення непрацюючого 
населення засобами захисту 
при впливі на них бойових 
хімічних елементів 

Недостатня кількість наявних засобів 
індивідуального захисту органів дихання 
для забезпечення непрацюючого 
населення 
 

Накопичення засобів індивідуального захисту органів 
дихання для забезпечення непрацюючого населення 
 

4 Ремонт, комплектування і 
облаштування об’єктів фонду 
захисних споруд  цивільного 
захисту 

Постановою КМУ від 19.08.2023 року № 
883 «Про внесення змін до Порядку 
створення, утримання фонду захисних 
споруд цивільного захисту, виключення 
таких споруд із фонду та ведення його 
обліку віднесені до фонду захисних споруд 
цивільного захисту» підвальні приміщення 

Ремонт захисних споруд цивільного захисту, 
проведення їх технічної інвентаризації, виготовлення 
проєктно-кошторисної документації 
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багатоповерхових будинків, які обліковані, 
як «Найпростіші укриття» і до них діють 
вимоги щодо їх облаштування і 
утримання, тому кожне з них потребує 
ремонту  і комплектуванню технічними, 
медичними засобами та питною і 
технічною водою 

5 Попередження та ліквідація 
наслідків надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із 
захворюванням 
сільськогосподарських 
тварин та з ураженням 
сільськогосподарських 
рослин хворобами та 
шкідниками 

Є потреба в недопущенні надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із захворюванням 
сільськогосподарських тварин та з 
ураженням сільськогосподарських рослин 
хворобами та шкідниками, а також їх 
ліквідації 

Ліквідація та подальше недопущення надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із захворюванням 
сільськогосподарських тварин та з ураженням 
сільськогосподарських рослин хворобами та 
шкідниками 

 

6 Відсутність укриттів у 
закладах освіти 

25% закладів освіти мають найпростіші 
укриття. Необхідно облаштувати укриття у 
закладах освіти 

Облаштування укриттів у: 
- дошкільному навчальному закладі комбінованого 
тиу№23 «Чебурашка» Дружківської міської ради 
(проведення капітального ремонту приміщення та 
придбання оснащення для укриття); 
-  Дружківській загальноосвітній школі І-ІІІст.№17 
Дружківської міської ради (облаштування 
найпростішого укриття будівлі); 
- Дружківській гімназії «Інтелект» Дружківської міської 
ради (проведення ремонту приміщення та придбання 
оснащення для укриття) 

7 Руйнування закладів освіти 
внаслідок авіаударів  

У зв’язку з агресією російської федерації 
та частими авіаударами значних 
пошкоджень зазнали  заклади  дошкільної 
освіти та  заклади середньої освіти, що 
ускладнює організацію навчального 
процесу  
 

Проведення ремонтів закладів дошкільної освіти та 
закладів середньої освіти; покращення матеріально-
технічної бази закладів дошкільної освіти; оптимізація 
мережі закладів середньої освіти 
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8 Відсутність житла для 
медичних працівників, в тому 
числі і внутрішньо 
переміщених осіб 

Забезпечення  житлом  медичних 
працівників  в тому числі з числа ВПО, 
внаслідок агресії російської федерації.  
Залучення в громаду медичних кадрів.  

Реконструкція невикористаних приміщень, 
розташованих на п’ятому поверсі будівлі за адресою: м. 
Дружківка, вул. ******** під гуртожиток сімейного 
типу для медичного персоналу, в тому числі і 
внутрішньо переміщених осіб 
 

9  Відсутність альтернативних 
джерел водопостачання в 
відокремленому 
структурному підрозділі 
лікарні 

Забезпечення відокремленого 
структурного підрозділу лікарні 
(інфекційне відділення) водопостачанням в 
цілодобовому режимі  за рахунок 

альтернативних джерел 
 

Облаштування альтернативного джерела 
водопостачання (свердловина) для інфекційного 
відділення за адресою: 
 м. Дружківка, вул. ********* 

10 Пошкодження 
багатоповерхової житлової 
будівлі за адресою: м. 
Дружківка, **********, яка 
постраждала внаслідок 
бойових дій   

Пошкодження будівлі були спричинені 
збройною агресією, внаслідок чого було 
пошкоджено 3 під їзди багатоповерхового 
житлового будинку, що унеможливлює 
проживання в ньому. 15 квартир взагалі не 
мають доступу через пошкодження 
сходового маршу 
 

Проведення аварійного відновлення, капітального 
ремонту багатоповерхової житлової будівлі за адресою: 
м.Дружківка, вул. *********, яка постраждала 
внаслідок бойових дій. 
 

11 Гостра нестача житла для 
внутрішньо переміщених 
осіб 

Збільшення кількості ВПО внаслідок 
агресії російської федерації. Нестача 
житлового фонду для внутрішньо 
переміщених осіб 

1. Реконструкція (термомодернізація) гуртожитку по 
віл. **********, під гуртожиток сімейного типу, м. 
Дружківка  Донецької області   (коригування) 
 
2. Будинок тимчасового помешкання по вул. *********, 
м. Дружківка. Термомодернізація, капітальний ремонт 
п’ятого поверху для розміщення внутрішньо 
переміщених осіб (коригування ) 

12 Недостатність техніки та 
обладнання для 
запровадження на всій 
підпорядкованій території 
роздільного збирання 
твердих побутових відходів 

Роздільне збирання окремих видів 
(складових) твердих побутових відходів 
(далі – ТПВ) забезпечує отримання 
відносно чистих вторинних ресурсів від 
населення і зменшення кількості відходів, 
які вивозяться на захоронення. 

Придбання контейнерів. Проведення роз’яснювальної 
роботи з населенням щодо цього питання 
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Система роздільного збирання дозволяє 
найбільш якісно вилучати вторинну 
сировину з потоку ТПВ. Це зменшує 
кількість відходів, які підлягають 
захороненню, сприяє розв’язанню 
екологічних, соціальних проблем та 
ресурсозбереженню, зменшує екологічний 
вплив і є вторинними ресурсами 
 

13 З лютого 2022 року у зв’язку 
з відключенням котельні 
відсутнє централізоване 
опалення адміністративної 
будівлі Райського 
старостинського округу 
 

Відключення адміністративної будівлі 
Райського старостинського округу від 
мереж теплопостачання призводить до 
погіршення її технічного та 
експлуатаційного стану, та унеможливлює 
функціонування будівлі за призначенням. 
За попередніми розрахунками, 
відновлення централізованого 
теплопостачання не є раціональним. Для 
збереження технічних та експлуатаційних 
характеристик будівлі розглядається 
можливість індивідуального газового 
опалення 
 

Влаштування газового опалення із газифікацією 
адміністративної будівлі Райського старостинського 
округу 

14 Дах будівлі комунального  
закладу «Клуб смт. Райське» 
Дружківської міської ради 
протікає. Ремонт покрівлі 
протягом останніх років 
виконувався виключно 
вибірково 
 

Протікання покрівлі будівлі клубу 
приводить до погіршення її технічного та 
експлуатаційного стану, зіпсування 
матеріальних цінностей, які знаходяться в 
будівлі, та унеможливлює використання 
приміщення за його цільовим 
призначенням 

Капітальний ремонт покрівлі споруди комунального 
закладу  «Клуб смт. Райське» Дружківської міської ради 

15 Руйнування закладів фізичної 
культури внаслідок 
авіаударів 

Внаслідок ракетних обстрілів військами 
російської федерації частково був 
зруйнований Палац спорту (Повністю або 

Розробка проєктно-кошторисної документації на 
реконструкцію спортивної споруди «Палац спорту»  та 
на відновлення сучасної спортивної  споруди зі 
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частково пошкоджені: котельня, покрівля, 
стіни несущі, стеля, вікна з рамами, двері, 
регістри); спортивна споруда «Альтаїр» 
зазнала капітальних пошкоджень на 90% 
 

штучним льодом  КП «Дружківська льодова арена» для 
подальшої реалізації проєктів з капітального ремонту 
покрівлі цих споруд 
 

16 Захист прав дітей, які 
опинились у складних 
життєвих обставинах. 
Підтримка біологічних сімей. 
Попередження «соціального 
сирітства» 

Наявність соціальних проблем, серед яких 
таке явище як «соціальне сирітство», 
зумовлене ухилянням або відстороненням 
батьків від виконання своїх обов’язків 
щодо дітей. Серед основних причин цього 
явища, таких як асоціальна поведінка 
батьків, поширення алкоголізму та 
наркоманії, з’явилися і нові, характерні 
для трансформаційних процесів у 
суспільстві, а саме: безробіття, економічна 
нестабільність, зростання злочинності, 
бідність. А в умовах воєнного конфлікту 
проблема сирітства та необхідності 
захисту прав дітей загострилась та набула 
особливої актуальності 
  

1. Проведення заходів, спрямованих на попередження 
негативних проявів у дитячому середовищі, виявлення 
на ранній стадії сімей, у яких батьки неспроможні 
виконувати свої функції. Підтримка та збереження 
біологічних сімей дітей, які опинилися у складних 
життєвих обставинах (відвідування сімей з дітьми за 
місцем проживання, перевірка умов проживання та 
утримання дітей, профілактична робота з батьками). 
2. Формування та ведення банку даних дітей. 
Забезпечення ведення обліку дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського піклування та дітей, які 
перебувають у складних життєвих обставинах, 
своєчасне внесення інформації до ЄІАС "Діти". 
3. Проведення роз'яснювальної роботи через засоби 
масової інформації та Інтернет-ресурси  з метою 
ознайомлення населення з чинним законодавством 
України з питань соціального захисту дітей. 
4. Продовження роботи щодо розвитку патронатної 
форми виховання дітей, які опинились у складних 
життєвих обставинах 
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Продовження додатка 1 

обласного
бюджету

бюджету 
територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Придбання нового 
технологічного 
обладнання, 
інструментів, приладів, 
інвентарю, тощо

Протягом 
року

Приватне акціонерне 
товариство "ВЕСКО"

8 670,8 0,0 0,0 0,0 8 670,8 0,0 Отримано 
технологічне 
обладнання, 
інструменти, 
прилади, 
інвентар

За 
потребою

1.2. Капітальний ремонт 
вагонів

Протягом 
року

Приватне акціонерне 
товариство "ВЕСКО"

12 225,0 0,0 0,0 0,0 12 225,0 0,0 Здійснено 
ремонт вагонів. 
од.

26

1.3. Ліцензування та 
дозвільна документація

Протягом 
року

Приватне акціонерне 
товариство "ВЕСКО"

681,0 0,0 0,0 0,0 681,0 0,0 Отримано 
ліцензій та 
дозволів

За 
потребою

21 576,8 0,0 0,0 0,0 21 576,8 0,0 3

Термін
виконання Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

МЕТА, ЗАВДАННЯ ТА ЗАХОДИ ЕКОНОМІЧНОГО І СОЦІАЛЬНОГО РОЗВИТКУ У 2024 РОЦІ

Всього

Інші завдання. 
Впровадження нових 
технологій і 
технологічних 
процесів.

Очікуваний 
результат

найменування 
показника

значення 
показника

Ціль1. Оновлена, конкурентоспроможна економіка 
2.1. Промисловий комплекс

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державного
бюджету

місцевих бюджетів

підприємств інших 
джерел

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п Зміст заходу
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обласного
бюджету

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Участь у міжнародних  та 
всеукраїнських виставках та ярмарках

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
виконавчий комітет 
Дружківської міської ради, 
суб'єкти господарської 
діяльності у 
агропромисловій галузі

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість,             
одиниць  

у разі 
стабілізац
ії ситуації 
у регіоні 3

1.2. Відзначення  суб'єктів в сфері 
агропромислового виробництва з 
нагоди  Дня працівників сільського 
господарства 

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
виконавчий комітет 
Дружківської міської ради

0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 кількість,                 
суб’єктів

3

1.3. Організція та проведення заходів із 
сприяння розвитку земельної реформи

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
виконавчий комітет 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість 
заходів,     
одиниць                                      

1

1.4. Стимулювання сільського населення до 
розвитку підприємницької діяльності 
шляхом проведення   інформаційно-
роз'яснювальної і консультативної 
роботи (друкована продукція, тренінги, 
індивідуальні 
послуги,семінари,конференції, наради)

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
виконавчий комітет 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість 
заходів,     
од.       

4

0,5 0,0 0,0 0,5 0,0 0,0 4

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.2. Агропромисловий комплекс
Інші завдання. 
Розвиток
малого та
середнього
підприємництва
, як
драйверу
структурних
перетворень

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих бюджетів

підприє
мств

інших 
джерел

найменув
ання 

показника

значенн
я 

показни
ка

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Всього:
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Продовження додатка 1 

обласного
бюджету

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Проведення заходів 
з інвентаризації 
земель на території 
громади

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради, розробники документації із 
землеустрою,відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської міської 
ради,  комунальне підприємство 
"Дружківський міський парк 
культури та відпочинку" 
Дружківської міської ради

350,0 0,0 0,0 350,0 0,0 0,0 Площа,                    га 25

1.2. Організація 
електронних 
земельних торгів з 
продажу права 
оренди на земельні 
ділянки

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 Кількість земельних 
аукціонів, одиниць;  
кількість земельних 
ділянок, одиниць; 
площа,  га

5; 5; 0,6

1.3. Розробка проєктів 
землеустрою та 
іншої 
землевпорядної 
документації

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради, розробники документації із 
землеустрою

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість проєктів,     
одиниць

у разі 
стабіліза

ції 
ситуації у 
регіоні 15

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 
року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

3.4.3. Розвиток 
системи 
просторового 
планування з 
використанням 
електроних 
ресурсів

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.3.Розвиток земельних відносин

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державно
го

бюджету

місцевих бюджетів

підприєм
ств

інших 
джерел

найменування 
показника

значенн
я 

показн
ика
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Продовження додатка 1 

1.4. Встановлення  меж 
території 
Дружкіської міської 
територіальної 
громади

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради, розробники документації із 
землеустрою

800,0 0,0 0,0 800,0 0,0 0,0 Кількість проектів, 
одиниць;  площа, га

1; 28 959

1.5. Розробка 
документації із 
землеустрою для 
передачі земельних 
ділянок у власність 
або користування 
(виділення 
земельних часток 
(паїв) в натурі (на 
місцевості))

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради, розробники документації із 
землеустрою

35,0 0,0 0,0 0,0 0,0 35,0 Кількість земельних 
ділянок, одиниць; 
площа, га

10 
ділянок; 

40 га

1.6. Розробка 
документації із 
землеустрою під 
розширення 
кладовища м. 
Дружківка

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація, виконавчий 
комітет Дружківської міської 
ради, розробники документації із 
землеустрою

35,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0 Кількість земельних 
ділянок, одиниць; 
площа, га

1 
ділянка; 

1,5 га

Всього 1320,0 0,0 0,0 1185,0 0,0 135,0 6

3.4.3. Розвиток 
системи 
просторового 
планування з 
використанням 
електроних 
ресурсів
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Продовження додатка 1 

обласног
о

бюджету

бюджету 
територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Висвітлення інформації про 
громаду та міжнародне 
співробітництво в 
соціальних мережах 
Дружківської міської 
військової адміністрації

Протягом 
року

Відділ економічного розвитку 
Дружківської міської  військової 
адміністрації, відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Висвітлено 
інформацій; 
кількість 
інформацій, од.

3

1.2. Організація та забезпечення 
проведення заходів (у т.ч. в 
онлайн форматі) для 
залучення країн та 
міжнародних організацій з 
метою реалізації зусиль 
щодо майбутньої відбудови 
інфраструктури міста та 
його відновлення

Протягом 
року

Відділ економічного розвитку 
Дружківської міської військової 
адміністрації, відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації, структурні підрозділи 
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Залучено 
міжнародної 
допомоги, 
кількість 
залучень; 
проведено 
заходів за 
участю 
міжнародних 
партнерів, 
одиниць

3;                                    
4

1.3. Проведення на території 
громади Форумів та інших 
заходів із залученням 
міжнародних організацій та 
представників інших громад 
України

Протягом 
року

Відділ економічного розвитку 
Дружківської міської військової 
адміністрації, відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації, структурні підрозділи 
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
заходів; 
кількість 
заходів, од.

2

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих бюджетів

підприє
мств

інших 
джерел

найменування 
показника

значе
ння 

показ
ника

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 
Донецької області 
на період до 2027 

року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

1.2.2. Формування 
позитивного 
іміджу регіону

2.4. Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і міжрегіональної співпраці
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1.4. Надання інформаційних 
матеріалів щодо 
міжнародної та 
міжрегіональної співпраці 
до райдержадміністрації для 
розміщення на веб-сайті 
райдержадміністрації

Протягом 
року

Відділ економічного розвитку 
Дружківської міської  військової 
адміністрації, відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано 
інформаційних 
матеріалів 
кількість разів 

2

1.5. Інформування мешканців 
громади в соціальних 
мережах щодо грантових 
програм міжнародної 
підтримки та міжнародної 
технічної допомоги та 
інших заходів із залучення 
іноземних грантових коштів 
на започаткування та 
розвиток власної справи

Протягом 
року

Відділ економічного розвитку 
Дружківської міської  військової 
адміністрації, відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проінформован
о, кількість 
інформацій

12

1.6. Підписаня документів 
міжнародного та 
міжрегіонального характеру 
про співпрацю (договорів, 
угод, меморандумів, 
протоколів)

Протягом 
року

Юридичний відділ Дружківської 
міської військової адміністрації, 
відділ з інформаційних та 
внутрішньополітичних питань  
Дружківської міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 підписано 
документів; 
кількість 
документів, од.

3

 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 6Всього

1.2.2. Формування 
позитивного 
іміджу регіону
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Продовження додатка 1 

обласно
го

бюджет
у

бюдже
ту 

терито
ріальн

ої 
громад

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Надання інформаційного супроводу  
структурним підрозділам Дружківської міської 
військової адміністрації під час участі у 
державних програмах підтримки та програмах 
міжнародної технічної допомоги

Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
наданих 
консульта
цій, од.

8

1.2. Надання інформаційного супроводу  
громадським організаціям та представникам 
бізнесу щодо участі у грантових конкурсах і 
програмах з метою залучення інвестицій в 
громаду

Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку  Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
наданих 
консульта
цій, од.

5

1.3. Постійне оновлення бази даних міських 
інвестиційних проєктів та пропозицій на сайті 
Донецької обласної державної адміністрації

Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку  Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
оновлень 
інформації
, од.

6

1.4. Участь у навчальних заходах (навчальні 
поїздки, тренінги, семінари, воркшопи, 
конференції) у тому числі в онлайн форматі, 
співпраця з  громадами, громадськістю  щодо 
впровадження ефективних економічних 
стратегій

Протягом 
року

Структурні підрозділи 
Дружківської міської 
військової адміністрації, 
комунальні підприємства 
громади, представники 
бізнесу, громадських 
організацій

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
заходів, в 
яких 
прийнято 
участь, од.

25

2.1. Покращення інвестиційного іміджу громади 
шляхом висвітлення успішних практик 
інвестування у соціальних мережах

Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку  Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
розміщень
, од.

5

підпри
ємств

інших 
джерел

найменува
ння 

показника

значен
ня 

показн
ика

2.5.  Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури
1.2.1. Розвиток 
та ефективне 
використання 
науково-
інноваційного 
потенціалу

1.2.2. 
Формування 
позитивного 
іміджу регіону

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 
року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих 
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2.2. Оновлення інвестиційного паспорту громади Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку  Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
оновлених 
документі
в, од.

1

1.2.3. Підтримка 
галузей з 
економічним та 
інноваційним 
потенціалом для 
розвитку

3.1. Моніторинг конкурсних  пропозицій та 
програм, спрямованих на місцевий 
економічний розвиток    

Протягом 
року

Відділ економічного 
розвитку  Дружківської 
міської військової 
адміністрації 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 кількість 
направлен
их 
конкурсни
х 
пропозиці
й, од.

5

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 7Всього 

1.2.2. 
Формування 
позитивного 
іміджу регіону
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Продовження додатка 1 

обласно
го

бюджет
у

бюджет
у 

територ
іальної 
громад

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Забезпечення: інформаційно-роз’яснювальної роботи 
про військово-політичну та безпекову ситуацію, 
суспільно-політичні, економічні, соціальні, культурні, 
спортивні та інші події, що відбуваються в державі та 
громаді; інформування населення про роботу 
критичної інфраструктури, об’єктів 
життєзабезпечення; про гуманітарну ситуацію у 
громаді (зокрема, про роботу органів державної влади 
з переселенцями, пораненими військовими, родинами 
захисників, евакуацію людей тощо) та інше

Протягом 
року 

Відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичн
их питань 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Обізнанано та 
проінформовано 
громадян громади 
щодо діяльності 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації, осіб

Близько 
15000

1.2. Висвітлення  перебігу впровадження реформ та 
реалізації соціальних ініціатив, ініційованих 
Президентом України, Кабінетом Міністрів України, 
місцевою владою, які спрямовані на поліпшення 
соціально-економічної ситуації в країні та регіоні, 
висвітлення напрямків роботи органів місцевого 
самоврядування через засоби масової інформації  та на 
офіційному веб-сайті Дружківської міської військової 
адміністрації

Протягом 
року 

Відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичн
их питань 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проінформовано 
населення громади 
щодо діяльності 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації, осіб

Близько 
15000 

Інші завдання.  
Розвиток 
громадянського 
суспільства

2.1. Розробка Програми сприяння розвитку волонтерства 
Дружківської міської територіальної громади на 2023-
2027 роки

Протягом 
року 

Відділ з 
інформаційних та 
внутрішньополітичн
их питань 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Розроблено 
Програму

1

Всього 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3

інших 
джерел

найменування 
показника

значення 
показника

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.6. Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу до неупереджених джерел інформації 

Виконавець

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюдже
ту

місцевих 

підприє
мств

Розвиток 
інформаційного 
простору. 
Забезпечення доступу 
до неупереджених 
джерел інформації 

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання 



обласног
о

бюджету

бюджету 
територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

3.2.1. Підвищення 
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних послуг для 
усіх верств населення

1.1. Забезпечення ефективного 
функціонування центру надання 
адміністративних послуг

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
відділ надання 
адміністративних послуг 
виконавчого комітету 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Кількість наданих 
адміністративних послуг в 
розрахунку через центр надання 
адміністративних послуг, од.

6000

2.2. Надання суб’єктам малого та 
середнього підприємництва  
інформаційно-консультаційної 
підтримки шляхом розміщення 
інформації

Протягом 
року

Виконавчі органи 
Дружківської міської ради, 
територіальні органи 
виконавчої влади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Розміщено інформаційних 
матеріалів на офіційному веб-
сайті, сторінці Дружківської 
міської ради в Facebook та 
Telegram – каналі

За 
потребо

ю

2.2. Проведення заходів щодо 
святкування Дня підприємця

Протягом 
року

Дружківська 
міськавійськова 
адміністрація, виконавчі 
органи Дружківської 
міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Відзначено кращих підприємців 
громади, осіб

2

2.3. Поширення інформації про 
позитивні досягнення, історії 
успіху та кращі практики 
впровадження діяльності 

Протягом 
року

Виконавчі органи 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Поширено матеріалів, од. За 
потребо

ю

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.7. Розвиток підприємницького середовища

Всього

3.4.1. Впровадження 
інформаційних 
технологій у сфері 
надання послуг 
населенню

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих 

підприє
мств

інших 
джерел найменування показника

значення 
показни

ка

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року
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Продовження додатка 1 

обласн
ого

бюдже
ту

бюдже
ту 

терито
ріальн

ої 
громад

и
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Проведення моніторингу  
потреби роботодавців щодо 
фахівців конкретних 
спеціальностей та професій  
ПОУ міста

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Сформувано банк 
вакансій на ринку праці 
міста та регіону, 
одиниць

1

1.2. Підбір працівників для ПОУ 
міста з використанням 
іноваційних технологій та 
елементів рекрутингу

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Отримано від 
роботодавців вакансії 
для працевлаштування 
незайнятого населення, 
вакансій 

не 
менше 
1135 

1.3. Організація професійної 
підготовки, перепідготовки та 
підвищення кваліфікації

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
навчальні 
заклади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Організовано  
профнавчання 
безробітних, осіб

386

1.4. Організація підтвердження 
неформального навчання 
громадян за робітничими 
професіями

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
навчальні 
заклади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Підтверджено 
неформальне навчання 
громадян за робітничими 
професіями

за 
потреб

ою

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.8. Ринок праці. Зайнятість населення

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюдже
ту

місцевих 

підпри
ємств

інших 
джере

л
найменування показника

значен
ня 

показн
ика

Термін
виконанн

я 
Виконавець

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 
року

№
з/п Зміст заходу

1.1. 
Кваліфіковані 
кадри, 
продуктивна 
зайнятість та 
гідна праця.
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Продовження додатка 1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.5. Видача  ваучерів для 

підтримання 
конкурентоспроможності осіб 
на ринку праці 

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
навчальні 
заклади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Видано ваучери для 
підтримання 
конкурентоспроможност
і певних категорій 
громадян шляхом 
перепідготовки, 
спеціалізації, 
підвищення кваліфікації, 
ваучерів

100

1.6. Сприяння  працевлаштування 
незайнятого населення та 
безробітних на вільні та 
новостворенні робочі місця, в 
тому числі з використанням 
нових методів  зайнятості: 
профілювання та кейс -
менеджменту безробітних

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Працевлаштувано 
незайнятих громадян на 
вільні робочі місця, осіб

не 
менше 
1135 

1.7. Надання компенсації витрат  
роботодавцям на оплату праці 
за працевлаштування 
зареєстрованих безробітних з 
числа внутрішньо переміщених 
осіб

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано компенсацію за 
працевлаштування  
безробітних з числа 
ВПО, осіб 

21

1.8. Надання компенсації 
безробітним особамі з числа 
ВПО фактичних витрат на 
переїзд до іншої 
адміністративно-
територіальної одиниці

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано компенсацію 
безробітній особі, осіб

1

1.1. 
Кваліфіковані 
кадри, 
продуктивна 
зайнятість та 
гідна праця.
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Продовження додатка 1 

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.9. Надання компенсації 

зареєстрованим безробітним з 
числа ВПО витрат для 
проходження попереднього 
медичного та наркологічного 
огляду відповідно до 
законодавства, якщо це 
необхідно для 
працевлаштування

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано компенсацію 
безробітній особі, осіб

1

1.10. Стимулювання створення 
нових робочих місць за 
рахунок надання компенсації 
роботодавцям фактичних 
витрат у розмірі єдиного 
внеску на загальнообов'язкове 
державне соціальне 
страхування.

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано компенсацію 
роботодавцям: 
фактичних витрат у 
розмірі єдиного внеску 
на загальнообов'язкове 
державне соціальне 
страхування для 
працевлаштування  
безробітних громадян,  
осіб

22

1.11. Організація  оплачуваних 
громадських та іншіх робіт 
тимчасового характеру  для 
безробітних осіб

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Залучено до участі в 
громадських та інших 
роботах тимчасового 
характеру, суспільно-
корисних роботах 
безробітних громадян, 
кількість осіб

1440

1.12. Сприяння 
конкурентоспроможності осіб 
на ринку праці шляхом надання 
комплексу профорієнтаційних 
послуг з використанням 
інноваційних форм роботи

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
соціальні 
партнери

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Охоплено 
профорієнтаційними 
послугами, осіб

2603

1.1. 
Кваліфіковані 
кадри, 
продуктивна 
зайнятість та 
гідна праця.
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.13. Забезпечення комплексного 

підходу профорієнтації молоді 
шляхом розширення кола 
соціального партнерства    
(робота з молодіжними 
центрами, дістаційне 
спілкування тощо)

Протягом 
року 

Дружківський 
міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
соціальні 
партнери

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено заходів, 
одиниць                   
молодь охоплена 
профорієнтаційними 
послугами, оіб

18                                                            
428 

1.1.3 Розвиток 
малого та 
середнього 
підприємництв
а, як драйверу 
структурних 
перетворень

2.1. Організація інформаційно-
роз'яснювальної роботи для 
підтримки малого та 
середнього підприємництва 
шляхом проведення семінарів, 
тренінгів, круглих столів та ін.  
щодо залучення до участі у 
грантових програмах з 
використанням онлайн-
ресурсів.

Протягом 
року 

Міський центр 
зайнятості, 
роботодавці 
громади, 
соціальні 
партнери

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено заходів, 
одиниць

41

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 14Всього

1.1. 
Кваліфіковані 
кадри, 
продуктивна 
зайнятість та 
гідна праця.
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обласног
о

бюджету

бюджету 
територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Розширення мережі 
роздрібної торгівлі за 
рахунок повернення до 
міста малого бізнесу та 
відновлення роботи закладів 
торгівлі. Створення нових 
робочих місць

Протягом 
року

Суб'єкти 
підприємницької 
діяльності

300,0 0,0 0,0 0,0 0,0 300,0 Відновлено роботу закладів 
торгівлі, кількість закладів; 
створено робочі місця, 
кількість робочих місць

10; 20                            

1.2. Збереження мережі закладів 
харчування на існуючому 
рівні

Протягом 
року

Суб'єкти 
підприємницької 
діяльності

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Збережено існуюча кількість 
закладів харчування,                           
кількість закладів

14

2.1. Поточний ремонт стелі Протягом 
року

Адміністрація 
торгівельного 
комплексу 
"Магнат"

50,0 0,0 0,0 0,0 50,0 0,0 Відремонтовано стелю,                           
кількість

1

2.2. Поточний ремонт огорожі 
ринку

Протягом 
року

Адміністрація 
ринку 
"Гаврилівський"

100,0 0,0 0,0 0,0 100,0 0,0 Відремонтовано огорожу 
ринку, кількість

1

Інші завдання: Зберігати 
та розширювати мережу 
закладів надання 
побутових послуг 
населенню,  створювати 
додаткові робочі місця

3.1. Розширення мережі закладів 
надання побутових послуг 
населенню за рахунок 
повернення до міста малого 
бізнесу та відновлення 
роботи закладів. Створення 
нових робочих місць

Протягом 
року

Суб'єкти 
підприємницької 
діяльності

200,0 0,0 0,0 0,0 0,0 200,0 Відновлено роботу закладів 
надання побутових послуг 
населенню, кількість 
закладів; створено нових 
робочих місць, кількість

8; 15

2.9. Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових послуг населенню. Захист прав споживачів
Інші завдання: Зберігати 
та розширювати мережу 
роздрібної торгівлі та 
закладів харчування,  
створювати додаткові 
робочі місця

Інші завдання: 
Покращувати умови 
роботи ринків та 
торгівельних комплексів

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих бюджетів

підприє
мств

інших 
джерел найменування показника

значенн
я 

показн
ика

Витрати на реалізацію, тис.грн

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання Виконавець
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4.1. Проведення заходів 
спрямованих на 
забезпечення неухильного 
додержання суб'єктами 
підприємницької діяльності 
вимог законодавства щодо 
якості та безпеки товарів, 
захисту прав споживачів, 
порядку заняття 
торговельною діяльністю та 
правил торговельного 
обслуговування населення

Протягом 
року

Відділ 
економічного 
розвитку 
виконавчого 
комітету 
Дружківської 
міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Розміщено інформацію на 
інтернет-ресурсах 
Дружківської міської 
військової адміністрації;                 
поінформовано СПД 
(роздано пам'яток), осіб                

За 
мірою 

необхід
ності; 
300

4.2. Проведення роботи з 
розгляду скарг і звернень 
споживачів: надання 
консультацій по Закону 
України "Про захист прав 
споживачів"

Протягом 
року

Відділ 
економічного 
розвитку 
виконавчого 
комітету 
Дружківської 
міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Підвищено рівень 
інформованості населення з 
питань захисту їх прав, як 
споживачіі, осіб

За 
звернен

нями

650,0 0,0 0,0 0,0 150,0 500,0 7

Інші завдання: 
Здійснювати заходи 
щодо захисту прав 
громадян, як споживачів 

Всього:
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обл
асн
ого
бюд
жет

у

бюджет
у 

територ
іальної 
громад

и

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Обладнання кабінетів для 
Нової української школи

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

1100,0 0,0 0,0 110,0 0,0 990,0 Придбано обладнано 
для НУШ, заклади

3

1.2. Облаштування укриттів у 
закладах освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

2800,0 0,0 0,0 2800,0 0,0 0,0 Облаштовано укриття у 
закладах освіти,заклади

3

1.3. Доставка підручників, 
шкільної документації тощо

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

40,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 Придбано, доставлено 
підручники для закладів 
освіти, закладів

9

1.4. Утримання  шкільних 
автобусів для забезпечення 
безкоштовного підвезення 
учнів 

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

500,0 0,0 0,0 390,0 0,0 110,0 Утримано шкільних 
автобусів, кількість

2

Ціль 2. Якість життя та людський розвиток
2.10. Освіта

2.1.1. 
Підвищенн
я якості і 
доступності 
дошкільної 
та базової  
середньої 
освіти

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держ
авног

о
бюдж

ету

місцевих 
бюджетів

підп
риє
мст

в

інших 
джерел

найменування 
показника

значе
ння 

показ
ника

Витрати на реалізацію, тис.грн

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець
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1.5. Покращення  матеріально-
технічної бази  закладів 
дошкільної освіти 
(пошкоджених закладів)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

540,0 0,0 0,0 270,0 0,0 270,0 Придбано 
металопластикових 
вікон для ЗДО, закладів

18 / 3

1.6. Придбання обладнання для 
харчоблоків закладів 
дошкільної освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1000,0 Придбано обладнання 
для харчоблоків 
закладів дошкільної 
освіти,закладів

4

1.7. Придбання обладнання і 
предметів довгострокового 
користування для закладів 
загальної середньої освіти 

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1000,0 Придбано обладнання і 
предметів 
довгострокового 
користування для 
закладів загальної 
середньої освіти, 
закладів

10

1.8. Придбання обладнання для 
харчоблоків ЗЗСО

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

1000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 1000,0 Придбання обладнання 
для харчоблоків ЗЗСО. 
Кількість

2

1.9. Виплата матеріальної 
допомоги дітям-сиротам та 
дітям, позбавленим 
батьківського піклування

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради

30,8 0,0 0,0 30,8 0,0 0,0 Виплачено матеріальну 
допомогу дітям-сиротам 
та дітям, позбавленим 
батьківського 
піклування, дітей

17

1.10. Придбання миючих та 
дезенфікуючих засобів для 
закладів освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради, заклади освіти

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Придбано дезенфікуючі 
заосби, закладів

29

2.1.1. 
Підвищенн
я якості і 
доступності 
дошкільної 
та базової  
середньої 
освіти
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1.11. Проведення  ремонтів  
закладів дошкільної освіти 
(ДНЗ № 4, ДНЗ № 23)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

400,0 0,0 0,0 400,0 0,0 0,0 Проведено  ремонти в  
закладах дошкільної 
освіти, закладів

2

1.12. Забезпечення харчуванням 
учнів 1-4 класів, вихованців 
закладів дошкільної освіти,  
безкоштовним харчуванням 
учнів та вихованців 
пільгових категорій

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

3820,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3820,0 Забезпечено 
харчуванням учнів 1-4 
класів, відсоток

100

1.13. Впровадження програми 
національно - 
патріотичного виховання. 
Організація та проведення І 
етапу Всеукраїнської 
дитячо - юнацької 
військово - патріотичної 
гри "Сокіл" ("Джура") , 
участь у ІІ  (ІІІ) етапі гри

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 Органіовано та 
проведенно І етап 
Всеукраїнської дитячо - 
юнацької військово - 
патріотичної гри 
"Сокіл" ("Джура") , 
участь у ІІ  та  (ІІІ) етапі 
гри, кількість роїв

3

1.14. Забезпечення в закладах 
освіти безпечного 
комфортного середовища 
(обладнання приміщень 
закладів освіти системою 
протипожежного захисту, 
оброблення дерев’яних 
конструкцій, встановлення 
до приміщення 
електрощитової 
протипожежні двері та ін.)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

8000,0 0,0 0,0 0,0 0,0 8000,0 Забезпечено в  закладах 
освіти безпечного 
комфортного 
середовища, закладів 

7

2.1.1. 
Підвищенн
я якості і 
доступності 
дошкільної 
та базової  
середньої 
освіти
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1.15. Організація роботи літніх 
таборів 

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

400,0 0,0 0,0 0,0 0,0 400,0 Організовано роботу 
літніх таборів у ЗЗСО, 
закладів 

7

1.16. Підвезення  до 
“Смарагдового 
міста”здобувачів освіти, 
яких планується оздоровити

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

400,0 0,0 0,0 200,0 0,0 200,0 Організовано 
підвезення  до 
“Смарагдового міста” 
здобувачів освіти, яких 
планується оздоровити, 
осіб

10

1.17. Організація наукової 
діяльності в рамках МАН

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

50,0 0,0 0,0 0,0 0,0 50,0 Організована наукова 
діяльность в рамках 
МАН

10

1.18. Стимулювання обдарованої 
молоді

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

400,0 0,0 0,0 400,0 0,0 0,0 Виплачео премію за 
результатами ЗНО , 
вихованцям ЦДЮТ та 
їх наставникам , 
кількість нагороджених

40

1.19. Підвищення соціального 
статусу педагога 
(впровадження 
стимулюючих виплат, 
матеріальна допомога на 
оздоровлення)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

830,0 0,0 0,0 830,0 0,0 0,0 Впроваджено 
стимулюючі виплати 
для педагогів, осіб

158

1.20. Організація міських 
конкурсів фахової 
майстерності педагогів

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

20,0 0,0 0,0 0,0 0,0 20,0 Організовано міські 
конкурси фахової 
майстерності педагогів, 
конкурсів

2

2.1.1. 
Підвищенн
я якості і 
доступності 
дошкільної 
та базової  
середньої 
освіти
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1.21. Участь у науково-
практичних конференціях 
різних рівнів (обласних, 
всеукраїнських, 
міжнародних) 

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

10,0 0,0 0,0 0,0 0,0 10,0 Прийнято участь у 
науково-практичних 
конференціях різних 
рівнів (обласних, 
всеукраїнських, 
міжнародних),  
педагогів

5

1.22. Підвищення кваліфікації 
педагогів закладів освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради, заклади освіти

406,5 0,0 0,0 406,5 0,0 0,0 Підвищено 
кваліфікацію педагогів, 
які працюють в 
закладах освіти, 
педагогів

645

1.23. Проходження медоглядів  
працівниками закладів 
освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

683,5 0,0 0,0 683,5 0,0 0,0 Забезпечення 
щорічного медогляду 
працівників, заклади

26

2.1. Впровадження проекту 
«Освіта дітей з особливими 
освітніми потребами» 
(організація інклюзивного 
навчання для дітей, які 
потребують корекційної 
допомоги ( за потреби)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

25,0 0,0 0,0 0,0 0,0 25,0 Відкрито інклюзивних 
класів (за потреби),  
класів

2

2.2. Забезпечення роботи 
інклюзивно-ресурсного 
центру (покращення 
матеріально-технічної бази, 
впровадження новітніх 
діагностичних та 
розвивальних методик 
тощо)

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради, комунальна 
установа "Інклюзивно-
ресурсний центр"

100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Придбанно 
компьютерної техніки, 
кількість одиниць

3

2.1.1. 
Підвищенн
я якості і 
доступності 
дошкільної 
та базової  
середньої 
освіти

Завдання 
2.1.2. 
Забезпечен
ня 
освітніми 
послугами 
дітей з 
особливими 
освітніми 
потребами
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3.1. Розвиток позашкільної 
освіти.Забезпечення участі 
вихованців та педагогів у 
заходах різних рівнів, в 
тому числі видатки на 
відрядження та перевезення

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради,  заклади освіти

45,0 0,0 0,0 0,0 0,0 45,0 Прийнято участь 
вихованців та педагогів 
у заходах різних рівнів, 
в тому числі видатки на 
відрядження та 
перевезення,  осіб

15

3.2. Покращення матеріально-
технічної бази  закладів 
позашкільної освіти

Протягом 
року 

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради, закладіи 
позашкільної  освіти

60,0 0,0 0,0 60,0 0,0 0,0 Придбано компьютери, 
одиниць

2

Всього 23910,8 0,0 0,0 6920,8 0,0 16990,0 27

2.1.3. 
Створення 
умов для 
самореаліза
ції молодих 
дівчат та 
хлопців
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обласн
ого

бюдже
ту

бюдже
ту 

терито
ріальн

ої 
громад

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1 Підтримка багатодітних, 
малозабезпечених сімей та 
сімей, які опинились у 
складних життєвих 
обставинах серед числа  
залишившихся  в громаді 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
служба у справах 
дітей;  Центр 
соціальних служб

10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 5,0 Охоплено заходами 
не менше 30 % 
молодих 
багатодітних родин, 
%

близь
ко 
100

1.2 Підтримка 
внутрішньопереміщенних 
осібз числа багатодітних 
сімей . Оганізація роботи з 
евакуації населення 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради

10,0 0,0 0,0 0,0 5,0 5,0 Охоплено заходами 
з підтримки ВПО та 
евакуації населення, 
% 

близь
ко 
100

1.3 Оплата послуг з 
виготовлення посвідчень 
батьків багатодітної сім’ї та 
посвідчень дітей з 
багатодітної сім’ї 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради

20,0 0,0 0,0 20,0 0,0 0,0 Охоплено заходами 
із встановлення 
статусу багатодітної 
сім'ї  не меньше 100 
родин, осіб 

близь
ко 
500 

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюджет
у

місцевих 

підпри
ємств

інших 
джере

л

найменування 
показника

значе
ння 

показ
ника

Витрати на реалізацію, тис.грн№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

Інші 
завдання. 
Сімейна 
політика

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

2.11. Підтримка сім'ї, дітей та молоді 
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1.4 Проведення онлайн заходів з 
нагоди Дня сім'ї, Дня матері, 
Дня  батька, Міжнародного 
Дня захисту дітей  тощо 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
служба у справах 
дітей;  Центр 
соціальних служб; 
заклади, 
підпорядковані 
відділу, громадські 
організації 

15,0 0,0 0,0 5,0 5,0 5,0 Охоплено заходами, 
осіб

близь
ко 
200

Інші 
завдання. 
Сімейна 
політика
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Інші 
завдання. 
Запобігання 
та протидія 
домашньому 
насильству 

2.1 Підвищення рівня онлайн 
проінформованості 
населення про форми, 
прояви, причини і наслідки 
домашнього насильства, 
розуміння природи 
домашнього насильства

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

10,0 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 Охоплено заходами, 
осіб

близь
ко 
200 

3.1 Організація роботи з  онлайн 
розповсюдження інформації 
про права, заходи та 
соціальні послуги, які 
надають суб'єкти, що 
здійснюють заходи у сфері 
запобігання та протидії 
насильству за ознакою статі , 
категорії осіб, які можуть 
ними скористатися та 
порядок отримання таких 
послуг

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
підпорядковані 
заклади 

15,0 0,0 0,0 5,0 5,0 5,0 Частка 
проінформованого 
населення, % 

20Інші 
завдання. 
Запобігання 
та протидія  
насильству 
за ознакою 
статі
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3.2 Організація роботи з онлайн 
оприлюднення даних про 
суб'єктів, що здійснюють 
заходи  у сфері запобігання 
та протидії насильству за 
ознакою статі на рівні 
громади та забезпечення 
доступності інформації про 
їх функції та обов'язки у 
сфері протидії насильству 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
підпорядковані 
заклади 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Частка 
проінформованого 
населення, % 

25

Інші 
питання: 
План діій з 
виконання 
резолюції 
Ради 
Безпеки 
ООН 1325 
"Жінки, мир, 
безпека" на 
період до 

4.1. Сприяння навчанню 
відповідальних посадових 
осіб  міської ради щодо 
питань реалізації резолюції 
Ради Безпеки ООН 1325 
«Жінки, мир, безпека»

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

15,0 0,0 0,0 10,0 0,0 5,0 Кількість заходів, у 
яких взяли участь 
посадові особи, 
кількість посадових 
осіб, які взяли 
участь в тренінгах, 
відсоток, на який 
покращився рівень 
знань 

10/50
/25

5.1. Надання підтримки 
молодіжним громадським 
організаціям у реалізації їх 
проектів з урахуванням 
принципу забезпечення 
рівних прав та можливостей  
жінок та чоловіків 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

60,0 0,0 0,0 50,0 0,0 10,0 Кількість охоплених 
осіб 

За 
резул
ьтата
ми 
зверн
ень

Інші 
завдання. 
Запобігання 
та протидія  
насильству 
за ознакою 
статі

Інші 
питання: 
Заберпеченн
я рівних 
прав та 
можливосте
й жінок і 
чоловіків 
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5.2 Організація заходів із 
залученням жінок на всіх 
етапах розбудови міста 
(Запобігання та боротьба з 
насильством щодо жінок, 
рівна участь жінок та 
чоловіків у прийнятті 
політичних та громадських 
рішень, боротьба з 
гендерними стереотипами та 
гендерною дискримінацією)

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

25,0 0,0 0,0 15,0 0,0 10,0 Кількість охоплених 
осіб 

Близ
ько 
200

6.1 Підвищення рівня 
обізнаності населення щодо 
проблем торгівлі людьми 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

10,0 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 Охоплено заходами, 
осіб

Близ
ько 
200

6.2 Забезпечення надання 
комплексної допомоги 
особам, які постраждали від 
торгівлі людьми відповідно 
до їх потреб

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Охоплено заходами 
з надання комплексу 
соціальних послуг 
особам, які 
постраждали від 
торгівлі людьми, 
відсоток  наданих 
соціальних послуг 
особам, які 
постраждали від 
торгівлі людьми  
(згідно звернень),% 

За 
резул
ьтата
ми 
зверн
ень 

Інші 
питання: 
Заберпеченн
я рівних 
прав та 
можливосте
й жінок і 
чоловіків 

Інші 
завдання. 
Протидія 
торгівлі 
людьми



66
Продовження додатка 1 

Інші 
завдання. 
Підвищення 
рівня 
компетентно
сті молоді, у 
тому числі 
громадянськ
их 
організацій 

7.1 Організація заходів з метою 
розвитку серед молоді 
громадянських 
компетентностей
свідомого вибору життєвого 
шляху молоді
ознайомлення їх з правами,  
процесами 
державотворення,
механізмами 
функціонування і взаємодії 
інститутів
політичної системи, 
діяльністю органів 
державної
влади та органів місцевого 
самоврядування

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; відділ 
освіти 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації, 
громадськість 

30,0 0,0 0,0 15,0 5,0 10,0 Кількість охоплених 
участю, осіб 

близь
ко 
200  

Інші 
завдання. 
Підвищення 
рівня 
культури 
волонтерств
а серед 
молоді

8.1 Сприяння  онлайн навчанню 
представників організацій, 
що залучають до своєї 
діяльності волонтерів та 
фахівців , що популяризують 
волонтерську діяльність 

Протяго
м року 

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; відділ 
освіти 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації, 
громадськість 

25,0 0,0 0,0 10,0 5,0 10,0 Охоплено заходами,  
осіб

близь
ко 25  
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Інші 
завдання: 
Активізація 
залучення 
молоді до 
процесів 
прийняиття 
рішень 

9.1. Підтримка діяльность 
Молодіжної ради в 
прийнятті рішень щодо 
розбудови територій 
Дружківської  громади 
Організація акцій, конкурсів, 
семінарів - тренінгів, 
походів та інших заходів, 
розповсюдження 
інформаційних матеріалів , 
розміщення соціальної 
реклами з метою 
підвищення рівня 
проінформованості молоді 
щодо інструментів участі 
/участь у обласних заходах

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; відділ 
освіти 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації, 
громадськість 

40,0 0,0 0,0 25,0 0,0 15,0 Кількість охоплених 
участю, осіб 

Близ
ько 
300

Інші 
завдання. 
Зміцнення 
соціальної 
згуртованост
і молоді 
(мобільність 
молоді) 

10.1 Сприяння участі молоді 
громади у Всеукраїнських та 
міжнародних онлайн 
заходах у сфері реалізації 
молодіжної політики

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради

25,0 0,0 0,0 15,0 5,0 5,0 Кількість 
проінформованих, 
осіб 

Близ
ько 
200  
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Інші 
завдвння. 
Реалізація 
програм для 
підготовки 
фахівців, які 
працюють з 
молоддю, у 
тому числі 
за 
програмою 
"Молодіжни
й працівник" 

11.1 Організація проведення  
семінарів, тренінгів, форумів 
та інших заходів в рамках 
програми "Молодіжний 
працівник" 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; відділ 
освіти 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації, 
громадськість 

20,0 0,0 0,0 10,0 5,0 5,0 Кількість охоплених 
участю, осіб 

10

Інші 
завдання.  
Забезпеченн
я 
функціонува
ння 
молодіжних 
центрів

12.1 Заходи  із збереження  
мережі Молодіжних центрів  
на території  громади

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради

25,0 0,0 0,0 15,0 5,0 5,0 Охоплено онлайн 
заходами з 
підвищення  
активності молоді, з 
числа молоді та 
дітей, осіб

300

Інші 
питання: 
Формування 
української 
громадянськ
ої 
ідентичності 

13.1. Організація заходів   з 
формування української 
громадянської ідентичності: 
висвітлення місцевими 
засобами масової інформації 
радіопередач , публікацій та 
соціальної реклами, 
спроведення акцій, 
семінарів, "круглих столів", 
тематичних зустрічів 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради 

10,0 0,0 0,0 5,0 0,0 5,0 Кількість учасників 
заходів, осіб 

близь
ко 
300  
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Інші 
завдання: 
Співпраця з 
інститутами 
громадянськ
ого 
суспільства 
у сфері 
національно- 
патріотично
го 
виховання 

14.1. Організація заходів з 
висвітлення  інформації на 
інформаційних ресурсах  
громади  щодо позитивних 
прикладів співпраці органу 
місцевого самоврядування  з
громадськими організаціями 
та проєктів громадських 
організацій у сфері 
реалізації
державної політики з 
національно-патріотичного 
виховання, що втілюються 
на території Дружківської 
громади 

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації; 
волонтерські 
організації  

15,0 0,0 0,0 5,0 0,0 10,0 Кількість учасників 
заходів, осіб 

близь
ко 50 



70
Продовження додатка 1 

Інші 
завдання. 
Військово- 
патріотичне 
виховання

15.1 Організація участі  у  акціях, 
вишколах, наметових 
таборах, зборів- походах, 
участь у тематичних змінах 
у закладах оздоровлення та 
відпочинку області та інших 
заходів, спрямованих на 
популярізацію та розвиток 
пластового, скаутського 
руху в громаді.Охоплення 
заходами ( із залученням 
учасників АТО, учасників 
Революції Гідності ), 
спрямованих на збільшення 
чисельності молоді, що 
готова до виконання 
обо'вязку із захисту 
незалежності та 
територіальної цілісності 
України   

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації; 
волонтерські 
організації  

40,0 0,0 0,0 20,0 10,0 10,0 Кількість учасників 
заходів, осіб 

близь
ко 
500
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Інші 
питання: 
Організацій
но- 
методична 
та 
інформайійн
о- 
просвітниць
ка робота у 
сфері 
національно- 
патріотично
го 
виховання 

16.1. Проведення  інформаційних 
заходів   з  висвітлення у 
міських ЗМІ,  на офіційних  
телеграм каналах інформації 
з історії України,  
організація показів сучасних 
українських фільмів у 
закладах освіти, культури, 
молодіжних центрах. 
Виготовлення 
інформаційних буклетів з  
історіями героїв, які  
захищали суверенітет і 
територіальну цілісність 
України

Протяго
м року

Відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської 
міської ради; 
громадські 
організації; 
волонтерські 
організації  

50,0 0,0 0,0 40,0 5,0 5,0 Кількість учасників 
заходів, осіб 

близь
ко 
500  

17.1. Проведення заходів, 
спрямованих на 
попередження негативних 
проявів у дитячому 
середовищі, виявлення на 
ранній стадії сімей, у яких 
батьки неспроможні 
виконувати свої функції. 
Підтримка та збереження 
біологічних сімей дітей, які 
опинилися у складних 
життєвих обставинах 

Протяго
м року

Служба у справах 
дітей Дружківської 
міської ради 
сумісно з 
Дружківським 
міським центром 
соціальних служб 
та співробітниками 
сектору ювенальної 
превенції міського 
відділення поліції

25,0 0,0 0,0 25,0 0,0 0,0 Перевірено умови 
проживання дітей, 
які опинились у 
складних життєвих 
обставинах, 
проведено 
профілактичну 
роботу з дітьми та 
батьками за місцем 
проживання, 
кількість перевірок

140Інші 
завдання. 
Захист прав 
дітей, які 
опинились у 
складних 
життєвих 
обставинах. 
Підтримка 
біологічних 
сімей 
Попереджен
ня 
«соціального 
сирітства»
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17.2. Формування та ведення 
банку даних дітей. 
Забеспечення ведення обліку 
дітей-сиріт, дітей, 
позбавлених батьківського 
піклування та дітей, які 
перебувають в складних 
життєвих обставинах, 
своєчасне внесення 
інформації до ЄІАС "Діти"

Протяго
м року

Служба у справах 
дітей Дружківської 
міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Внесено дані дітей, 
потенційних 
опікунів/піклувальн
иків, прийомних 
батьків, батьків-
вихователів, 
патронатних 
вихователів до ЄІАС 
"Діти", кількість 
створених карток

160

17.3. Проведення роз'яснювальної 
роботи через засоби масової 
інформації та Інтернет-
ресурси  з метою 
ознайомлення населення з 
чинним законодавством 
України з питань 
соціального захисту дітей

Протяго
м року

Служба у справах 
дітей Дружківської 
міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Зміцнено зв'язки з 
населенням, 
прведено 
інформування 
населення з питань 
соціального захисту 
дітей , проведено 
інформаційно-
просвітницьку 
роботу через засоби 
масової інформації 
та на сайті 
Дружківської 
міської військової 
адміністрації, 
кількість публікацій

5

Всього: 495,0 0,0 0,0 300,0 60,0 135,0 25

Інші 
завдання. 
Захист прав 
дітей, які 
опинились у 
складних 
життєвих 
обставинах. 
Підтримка 
біологічних 
сімей 
Попереджен
ня 
«соціального 
сирітства»
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обла
сног

о
бюд
жету

бюджету 
територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1.
1.1.1. Впровадження та 

підтримка електронного 
документообігу в 
закладах охорони 
здоров'я (комп'ютеризація 
та придбання та/або 
технічна підтримка 
медичних інформаційних 
систем (МІС))

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

620,0 0,0 0,0 200,0 420,0 0,0 Впроваджено 
комп'ютеризованих 
робочих місць (АРМ), 
робочих місць

10

1.2.

1.2.1. Придбання сучасного 
обладнання в стаціонарне 
відділення реабілітаціїї

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

2 800,0 0,0 0,0 300,0 500,0 2 000,0 Придбання бігової 
доріжки, велотренажерів,  
тракційного комплексу, 
орбітреків, апаратів 
відновлення руху. 
придбання апарату 
комбінованої терапії 
(ультразвук, електро, 
вакуум)

1; 5; 
3; 4; 
3; 2

2.12. Охорона здоров'я
Удосконалення кадрової політики2.2.1. 

Підвищ
ення 
якості 
та 
загальн
ої 
доступн
ості 
медичн
их 
послуг 
у містах 
та 
сільські
й 
місцево
сті

№ і 
назва 

завданн
я 

Стратег
ії 

розвитк
у 

Донець

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 

Покращення матеріально-технічної бази підприємств/закладів охорони здоров’я

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюджет
у

місцевих 

підприє
мств

інших 
джерел найменування показника

значе
ння 

показ
ника

Виконавець
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1.2.2. Приведення матеріально-
технічної бази у 
відповідність вимогам 
пакетів медичних 
гарантій Національної 
служби здоров’я України. 
Оснащення  учасною 
апаратурою

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

3 600,0 0,0 0,0 200,0 400,0 3 000,0 Придбання обладнання: 
стаціонарний цифровий 
рентген-апарат;  
операційний гістероскоп; 
парові стерилізатори; 
переносний  
фіброгастродуоденоскоп

1;  1;  
3;  1;

2.9.2. Аварійно-відновлювальні 
роботи в медичних 
закладах охорони 
здоров'я пошкоджених / 
знищених внаслідок 
збройної агресії, за 
рахунок коштів місцевих 
бюджетів,  по ліквідаціїї 
наслідків надзвичайних 
ситуацій

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги",  
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

3 000,0 0,0 0,0 3 000,0 0,0 0,0 Проведено аварійно-
відновлювальні роботи у 
разі виникнення 

за 
потре
бою

2.2.1. 
Підвищ
ення 
якості 
та 
загальн
ої 
доступн
ості 
медичн
их 
послуг 
у містах 
та 
сільські
й 
місцево
сті
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2.9.3. Проведення  поточних 
ремонтів  закладів 
охорони здоров'я, що 
підпорядковані 
Дружківській міській раді

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги",  
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

1 500,0 0,0 0,0 1 500,0 0,0 0,0 Проведено поточний 
ремонт у Крпус №1, 
приміщення жіночої 
консультації

за 
потре
бою

2.1.
2.1.1. Придбання тест/систем, 

реактивів та систем 
відбору крові задля 
добровільного 
консультування і 
тестування на ВІЛ-
інфекцію та обстеження 
ВІЛ-інфікованих 
пацієнтів, що 
перебувають під 
медичним наглядом

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

420,0 0,0 0,0 170,0 0,0 250,0 Проведено добровільне 
тестування, осіб

1 800
Забезпечення хворих на ВІЛ-інфекцію і СНІД   та профілактика ВІЛ-інфекції2.2.3.  

Посиле
ння 
профіла
ктични
х 
заходів 
з 
уперед
ження 
захвор
юванос
ті 
населен
ня
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2.1.2. Придбання лікарських 
засобів задля 
профілактики та 
лікування 
опортуністичних 
інфекцій, супутніх станів 
та захворювань у ВІЛ-
інфікованих та хворих на 
СНІД

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

935,0 800,0 0,0 135,0 0,0 0,0 Отримано лікарських 
засобів/лікування,  осіб

100

2.1.3. Придбання молочних 
сумішей для дітей, 
народжених від ВІЛ-
інфікованих матерів

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

145,0 0,0 0,0 45,0 0,0 100,0 Забезпечено сумішами,   
дітей

1

2.2.
2.2.1. Виявлення хворих на 

туберкульоз  шляхом 
проведення безоплатного 
рентгенологічного та 
бактеріоскопічного 
обстеження

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

80,0 0,0 0,0 80,0 0,0 0,0 Проведено   
бактеріоскопій; 
флюорографій, 
досліджень

2000; 
1000

2.2.2. Своєчасне проведення 
туберкулінодіагностики у 
дітей 4 - 14 років

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

400,0 0,0 0,0 400,0 0,0 0,0 Встановлено пробу Манту, 
дітей

1 400

2.3.

2.2.3.  
Посиле
ння 
профіла
ктични
х 
заходів 
з 
уперед
ження 
захвор
юванос
ті 
населен
ня

Забезпечення хворих на туберкульоз та профілактика захворювання

Здійснення заходів щодо запобігання поширенню гострих респіраторних вірусних інфекцій: COVID-19, грип, аденовірусні інфекції  та іншіх 
ГРВІ  на території Дружківської МТГ
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2.3.1. Придбання противірусних 
препаратів, виробів 
медичного призначення 
для проведення 
досліджень на гострі 
респіраторні вірусні 
інфекції: COVID-19, грип, 
аденовірусні інфекції  та 
інші ГРВІ  для закладів 
охорони здоров'я 
Дружківської міської 
територіальної громади

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

1 500,0 300,0 0,0 200,0 600,0 400,0 Придбано  противірусних 
препаратів, виробів 
медичного призначення 
для проведення 
досліджень на , одиниць

за 
потре
бою

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

900,0 0,0 0,0 200,0 200,0 500,0 за 
потре
бою

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

900,0 0,0 0,0 100,0 400,0 400,0 за 
потре
бою

2.4.

2.2.3.  
Посиле
ння 
профіла
ктични
х 
заходів 
з 
уперед
ження 
захвор
юванос
ті 
населен
ня

2.3.2. Придбання антигенних 
тестів, засобів 
індивідуального захисту 
(тощо) для роботи в 
умовах ліквідації  гострої 
респіраторної хвороби 
COVID-19, спричиненої 
коронавірусом SARS-CoV-
2, для закладів охорони 
здоров'я Дружківської 
міської територіальної 
громади

Протяго
м року

Придбано антигенних 
тестів , ЗІЗ, одиниць     

Забезпечення населення медичними імунобіологічними препаратами проти вакцинокерованих інфекцій, зокрема сказу, правецю, ботулізму, 
туляремії тощо
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Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

35,0 0,0 0,0 35,0 0,0 0,0 Проведено  щеплень від: 
грипу

100

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

350,0 0,0 0,0 350,0 0,0 0,0 Проведено  щеплень від: 
правеця, сказу, тощо,   
процедур     

100; 
75

2.4.2. Закупівля анатоксинів та 
сироваток

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Введено анатоксин або 
сироватку, осіб

140

2.4.3. Оплата обстеження  
особам, які скеровані на 
військову лікарську 
комісію (ВЛК)

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Проведено обстеження, 
осіб

400

Закупівля вакцин

2.2.3.  
Посиле
ння 
профіла
ктични
х 
заходів 
з 
уперед
ження 
захвор
юванос
ті 
населен
ня

2.4.1. Протяго
м року
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2.5. Забезпечення пацієнтів 
хворих на туберкульоз, 
які знаходяться  на 
амбулаторному лікуванні  
продовольчими пакетами

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

70,0 0,0 0,0 70,0 0,0 0,0 Забезпечено 
продовольчими пакетами, 
осіб  

21

2.6.
2.6.1. Препаратами інсуліну Протяго

м року
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

70,0 0,0 0,0 70,0 0,0 0,0 Отримано препаратів 
інсуліну, осіб

350

2.6.2. Глюкометрами, у тому 
числі ланцетами

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0 Отримано глюкометри, 
осіб

16

2.6.3. Тест-смужками Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0 Отримано тест-смужки, 
осіб

298

2.7.

2.2.4. 
Підвищ
ення 
якості 
життя 
людей, 
що 
потребу
ють 
особлив
ої 
соціаль
но-
медичн
ої, 
психол
огічної 
та 
реабіліт
аційної 
допомо
ги

Забезпечення пільгової категорії населення згідно постанови КМУ від 17.08.1998 № 1303

Забезпечення хворих на цукровий та нецукровий діабет
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2.7.1. Медикаментами  для 
лікування цукрового 
діабету

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Забезпечено 
медикаментами, осіб

150

2.7.2. Зубним протезуванням Протяго
м року

Відділ 
охорони 
здоров'я 
Дружківської 
міської ради

150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0 Забезпечено зубним 
протезуванням. осіб

10

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

180,0 0,0 0,0 180,0 0,0 0,0 Забезпечено 
медикаментами дітей та 
дорослих з психичними 
розладами, осіб

41

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

750,0 0,0 0,0 750,0 0,0 0,0 Забезпечено 
медикаментами дітей з 
інвалідністю, осіб

70

2.2.4. 
Підвищ
ення 
якості 
життя 
людей, 
що 
потребу
ють 
особлив
ої 
соціаль
но-
медичн
ої, 
психол
огічної 
та 
реабіліт
аційної 
допомо
ги

2.7.3. Дітей та дорослих 
медикаментами у разі 
амбулаторного лікування

Протяго
м року
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2.7.4. Засобами технічної  
реабілітації (підгузки та 
калоприймачі)

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

580,0 0,0 0,0 580,0 0,0 0,0 Забезпечено засобами 
технічної реабілітації, осіб

30

2.7.5. Слуховими апаратами Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

350,0 0,0 0,0 350,0 0,0 0,0 Забезпечено слуховими 
апаратами. осіб

3

2.7.6. Надання покращеної 
стаціонарної допомоги 
УБД, інвалідам війни та 
інші пільгові особи

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Надано якісну стаціонарну 
допомогу УБД та 
інвалідам війни, інші 
пільгові особи, осіб                                             

20

2.7.8. Забезпечення хворих на 
орфанні захворювання, 
які визначені Наказом 
Міністерства Охорони 
здоров'я України від 
27.10.2014 № 778

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

1 700,0 0,0 0,0 1 700,0 0,0 0,0 Забезпечено лікарськими 
засобами, осіб

2238

2.2.4. 
Підвищ
ення 
якості 
життя 
людей, 
що 
потребу
ють 
особлив
ої 
соціаль
но-
медичн
ої, 
психол
огічної 
та 
реабіліт
аційної 
допомо
ги
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2.7.9. Лікарськими засобами 
дорослих хворих 
пільгової категорії (з 
інвалідністю, УБД, 
донори, тощо)

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

350,0 0,0 0,0 350,0 0,0 0,0 Забезпечено лікарськими 
засобами дорослих 
пілгової категорії, осіб

120

2.7.10. Виробами медичного 
призначення дорослих 
хворих (підгузки)

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

490,0 0,0 0,0 490,0 0,0 0,0 Забезпечено хворих 
дорослого віку виробами 
медичного призначення, 
осіб

9

2.7.11. Лікарськими засобами 
дітей

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

105,0 0,0 0,0 105,0 0,0 0,0 Забезпечено хворих дітей 
лікарськими засобами, 
осіб

6

2.7.12. Виробами медичного 
призначення дітей 
(підгузки)

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

1 200,0 0,0 0,0 1 200,0 0,0 0,0 Забезпечено хворих дітей 
виробами медичного 
призначення. осіб

2

2.2.4. 
Підвищ
ення 
якості 
життя 
людей, 
що 
потребу
ють 
особлив
ої 
соціаль
но-
медичн
ої, 
психол
огічної 
та 
реабіліт
аційної 
допомо
ги



83
Продовження додатка 1 

2.7.13. Забезпечення дітей, 
хворих на орфанні 
захворювання 
продуктами лікувального 
харчування

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

750,0 0,0 0,0 750,0 0,0 0,0 Забезпечено продуктами 
лікувального харчування, 
осіб

1

2.8.

2.8.1. Контрацептивами 
(оральні, бар'єрні, ВМК 
та інші) жінок, яким 
вагітність та пологи 
загрожують життю

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

540,0 0,0 0,0 540,0 0,0 0,0 Забезпечено 
контрацептивами, жінок

68

2.8.2. Медикаментами для 
надання невідкладної 
допомоги (при тяжких 
гестозах, септичних 
ускладненнях та анеміях, 
тощо) 

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Надано допомогу при 
невідкладних станах, 
випадків

10

2.8.3. Засобами для зупинки 
кровотеч місцевої дії

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 Застосовано засобів 
зупинки кровотеч місцевої 
дії, випадків

10

2.2.4. 
Підвищ
ення 
якості 
життя 
людей, 
що 
потребу
ють 
особлив
ої 
соціаль
но-
медичн
ої, 
психол
огічної 
та 
реабіліт
аційної 
допомо
ги

Забезпечення дівчат-підлітків, жінок фертильного віку та вагітних медичною допомогою
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2.9.1. Фінансова підтримка 
комунального 
некомерційного  
підприємства "Центр 
первинної медико - 
санітарної допомоги" 
Дружківської міської 
ради (з/п персоналу 
фельдшерсько-
акушерських пунктів, 
комунальні платежі) 

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги"

6 500,0 0,0 0,0 6 500,0 0,0 0,0 Виплачено заробітної 
плати,  кількість 
працівників: сплачено 
комунальні платежі , 
Закладів / амбулаторій 

3; 1/9

2.9.4. Забезпечення пожежної 
безпеки закладів охорони 
здоров’я, що 
підпорядковані 
Дружківській міській раді

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги",  
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

2 100,0 0,0 0,0 1 600,0 0,0 500,0 Встановлено 
автоматизовані 
протипожежні системи, 
обладнання системами 
оповіщення про пожежу, 
проведено оброблення 
дерев'яних горищ закладів

за 
потре
бою

Інші 
завданн
я  
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2.9.5. Запровадження в 
закладах охорони 
здоров’я роздільного 
збирання твердих 
побутових відходів

Протяго
м року

Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центр 
первинної 
медико-
санітарної 
допомоги",  
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня"

2 500,0 0,0 0,0 0,0 2 500,0 0,0 Придбано інтегрованих 
стерилізаторов-шредеров

за 
потре
бою

2.9.6. Облаштування 
резервного 
водопостачання 
інфекційного відділення 
за адресою:
 м. Дружківка, вул. 
********

Протяго
м року

Відділ 
охорони 
здоров'я 
Дружківської 
міської ради,  
Комунальне 
некомерційне 
підприємство 
"Центральна 
міська 
клінічна 
лікарня", 
підрядна 
організаця

250,0 0,0 0,0 0,0 0,0 250,0 Облаштовано резервне 
джерело водопостачання

1

36 830,0 1 100,0 0,0 23 310,0 5 020,0 7 400,0 0,0 41Всього

Інші 
завданн
я  
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обласно
го

бюджет
у

бюджет
у 

територ
іальної 

громади
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Проведення та 
участь у спортивно-
масових заходах

Протягом 
року

Відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради; дитячо-
юнацька спортивна 
школа Дружківської 
міської ради

950,3 0,0 0,0 950,3 0,0 0,0 Проведено 
спортивно-
масових заходів, 
од.

65

1.2. Утримання дитячо-
юнацької 
спортивної школи 
Дружківської 
міської ради

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація; 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради; дитячо-
юнацька спортивна 
школа Дружківської 
міської ради

7700,0 0,0 0,0 7700,0 0,0 0,0 Утримано 
Дитячо-юнацьку 
спортивну школу 
Дружківської 
міської ради, од.

1

1.3. Утримання 
міського центру 
фізичного здоров’я 
населення “Спорт 
для всіх”

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація; 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради

234,1 0,0 0,0 234,1 0,0 0,0 Утримано 
Міський центр 
фізичного 
здоров’я 
населення 
"Спорт для всіх", 
од.

1

№
з/п Зміст заходу

2.3.4. 
Залучення
громадян до 
фізичної 
активності

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.13. Фізичне виховання та спорт

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюдже
ту

місцевих 

підприє
мств

інших 
джере

л

найменування 
показника

значен
ня 

показн
ика

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року
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1.4. Придбання 
спортивного 
обладнання та 
інвентарю (ДЮСШ)

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація; 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради; дитячо-
юнацька спортивна 
школа Дружківської 
міської ради

300,0 0,0 0,0 300,0 0,0 0,0 Придбано 
спортивного 
обладнання та 
інвентарю, од.

350

1.5. Надання фінансової 
допомоги 
провідним 
спортсменам 
(стипендій)

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова адміністрація; 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради

150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0 Надано 
фінансову 
допомогу 
спортсменам, 
осіб

20

Всього 9334,4 0,0 0,0 9334,4 0,0 0,0 5

2.3.4. 
Залучення
громадян до 
фізичної 
активності
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облас
ного

бюдж
ету

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Інші завдання. 
Створення  
позитивної 
репутації 
активно-
патріотичного 
громадянина 
через он-лайн 
проведення 
культурних 
заходів, 
орієнтованих на 
патріотичне 
виховання та 
підвищення 
доступності 
культурних 
послуг

1.1. Організація та 
проведення онлайн та 
офлайн заходів до 
державних свят 
України у закладах 
культури 

Протягом 
року

Відділ з питань культури, сім’ї, 
молоді, спорту та туризму 
Дружківської міської ради;  
Комунальний заклад "Базовий 
поліфункціональний 
культурний центр  
Дружківської міської ради"; 
комунальний заклад 
«Дружківська  міська 
центральна  бібліотека ім. Лесі 
Українки»;
комунальний заклад  
«Дружківська  мистецька 
школа»; 
комунальний заклад культури 
«Дружківський історико - 
художній музей»;
комунальний заклад «Клуб смт. 
Райське» Дружківської міської 
ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
заходів

15

Зміст заходу
Термін

виконанн
я 

Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.14. Культура і туризм

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держа
вного
бюдже

ту

місцевих 

підпр
иємст

в

інших 
джере

л

найменува
ння 

показника

зна
чен
ня 

пок
азн
ика

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на період 

до 2027 року

№
з/п
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Інші завдання. 
Створення 
позитивного 
іміджу  
комунального 
закладу  «Клуб 
смт.Райське» 
Дружківської 
міської ради

2.1. Утримання закладу 
культури Комунальний 
заклад "Клуб 
смт.Райське" 
Дружківської міської 
ради

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради;  Комунальний 
заклад "Клуб смт.Райське" 
Дружківської міської ради

433,8 0,0 0,0 433,8 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

4

Інші завдання. 
Створення 
позитивного 
іміджу  
комунального 
закладу "Базовий 
поліфункціональ
ний культурний 
центр 
Дружківської 
міської ради"

3.1. Утримання закладу 
культури "Базовий 
поліфункціональний 
культурний центр 
Дружківської міської 
ради", у т.ч. філії:                  
- Миколайпільський 
сільський клуб;                          
- Кіндратівський 
культурно-
просвітницький центр; - 
Кутівський будинок 
культури;               - 
Торський центр 
розвитку молодіжних 
платформ;            - 
Софіївський центр 
надання інформаційно - 
культурних послуг

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради; Комунальний 
заклад "Базовий 
поліфункціональний 
культурний центр 
Дружківської міської ради"

2540,1 0,0 0,0 2540,1 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

7
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Інші завдання. 
Створення 
позитивного 
іміджу  
комунального 
закладу " 
Дружківська 
міська 
центральна 
бібліотека 
ім.Лесі 
Українки"

4.1. Утримання  
комунального закладу 
" Дружківська міська 
центральна бібліотека 
ім.Лесі Українки"

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради; Комунальний 
заклад " Дружківська міська 
центральна бібліотека ім.Лесі 
Українки"

4972,3 0,0 0,0 4972,3 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

13

Інші завдання. 
Створення 
позитивного 
іміджу 
комунального 
закладу 
"Дружківська 
мистецька 
школа"

5.1. Утримання  
комунального закладу 
"Дружківська 
мистецька школа"

Протягом 
року

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради; Комунальний 
заклад "Дружківська 
мистецька школа"

6722,3 0,0 0,0 6722,3 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

7

Інші завдання. 
Створення 
позитивного 
іміджу 
комунального 
закладукультури  
"Дружківський 
історико- 
художній музей"

6.1. Утримання  
комунального закладу 
культури  
"Дружківський 
історико- художній 
музей"

Протягом 
року

 Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради; Комунальний  
заклад культури  
"Дружківський історико- 
художній музей"

823,4 0,0 0,0 823,4 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

11
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Інші завдання. 
Створення 
комфортних 
умов для роботи 
працівників 
централізованої 
бухгалтерії 
відділу 

7.1. Інші заходи  
Створення 
сприятливих умов для 
роботи

Протягом 
року 

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради; Централізована 
бухгалтерія відділу  з питань 
культури, сім'ї, молоді, спорту 
та туризму

1505,6 0,0 0,0 1505,6 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

6

Інші завдання. 
Створення 
комфортних 
умов для роботи 
відділу з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту 
та туризму 

8.1. Інші заходи  
Створення 
сприятливих умов для 
роботи

Протягом 
року 

Дружківська міська військова 
адміністрація; відділ з питань 
культури, сім’ї, молоді, спорту 
та туризму Дружківської 
міської ради;

920,9 0,0 0,0 920,9 0,0 0,0 Сплачено 
за  
статтями 
витрат, 
кількість 
статей

7

Всього 17 918,4 0,0 0,0 17 918,4 0,0 0,0 8
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облас
ного

бюдж
ету

бюджету 
територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Модернізація системи 
автоматизованого 
оповіщення населення про 
загрозу виникнення 
надзвичайних ситуацій

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, 
виконавчий комітет 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація, 
підприємства 
громади, установи, 
організації, заклади

1500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 1000,0 Оповіщенно 
населення 
про загрозу 
виникнення 
надзвичайни
х ситуацій, 
кількість 
мешканців

66147

1.2. Створення, утримання та 
поповнення місцевого 
матеріального резерву для 
здійснення заходів, 
спрямованих на 
запобігання і ліквідацію 
наслідків надзвичайних 
ситуацій та надання 
термінової допомоги 
постраждалому населенню

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, 
підприємста 
громади, установи, 
організації, заклади

11000,0 0,0 0,0 10000,0 0,0 1000,0 Поповненно 
матеріальни
х цінностей

згідно 
номен
клатур

и

2.15. Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій
3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держ
авног

о
бюдж

ету

місцевих 

підприєм
ств

інших 
джерел

найменуванн
я показника

значен
ня 

показн
ика

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

Ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх і внутрішніх викликів
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1.3. Накопичення засобів 
індивідуального захисту 
органів дихання для 
забезпечення 
непрацюючого населення

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, 
виконавчі органи 
Дружківської міської 
ради, комунальні 
підприємства 
Дружківської міської 
ради, бюджетні 
установи  
Дружківської міської 
ради

2600,0 0,0 0,0 2600,0 0,0 0,0 Забезпечено 
непрацюючє 
населення 
засобами 
індивідуальн
ого захисту, 
кількість 
мешканців

3939

1.4. Ремонт захисних споруд 
цивільного захисту, 
проведення їх технічної 
інвентаризації, 
виготовлення проєктно-
кошторисної документації, 
придбання 
швидкоспоруджуваних 
укриттів і необхідного 
обладнання для 
укомплектування 
найпростіших укриттів та 
захисних споруд 
цивільного захисту

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, 
Управління 
житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, комунальні 
підприємства 
Дружківської міської 
ради, підприємства 
громади

54000,0 0,0 0,0 15000,0 39000,0 0,0 Покращено 
стан 
захисних 
споруд 47 
одиниць, 
придбано 7 
швидкоспор
уджуваних 
укриттів, 
кількість 
споруд

54

3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій



94
Продовження додатка 1 

1.5. Ліквідація та подальше 
недопущення надзвичайних 
ситуацій, пов’язаних із 
захворюванням 
сільськогосподарських 
тварин та з ураженням 
сільськогосподарських 
рослин хворобами та 
шкідниками

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, 45 
ДПРЧ ГУ ДСНС 
України у Донецькій 
області, 
підприємства 
громади

600,0 0,0 0,0 300,0 0,0 300,0 Зменшено 
збитків від 
негативного 
впливу 
надзвичайни
х ситуацій 
медико-
біологічного 
характеру

за 
потреб

ою

1.6. Участь в охороні та 
обороні важливих об’єктів 
і комунікацій, інших 
критично важливих 
об’єктів інфраструктури та 
об’єктів міського значення, 
порушення функціонування 
та виведення з ладу яких 
становить загрозу для 
життєдіяльності населення

Протягом 
року

Управління 
житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, комунальне 
підприємство  
«Спектр» 
Дружківської міської 
ради

7087,0 0,0 0,0 7087,0 0,0 0,0 Придбано 
матеріальні 
цінності, 
необхідні 
для вжиття 
заходів щодо 
охорони та 
оборони 
територій та 
об’єктів, що 
розташовані 
на ній, а 
також 
захисту 
населення в 
Дружківські
й міській 
територіальн
ій громаді

за 
потреб

ою

3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій
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1.7. Використанння об'єктів 
(будівель) підприємств, 
установ, закладів, що 
перебувають у власності 
Дружківської міської 
територіальної громади для 
потреб оборони під час дії 
воєнного стану

Протягом 
року

Відділ освіти 
Дружківської міської 
ради, відділ з питань 
культури, сім'ї, 
молоді, спорту та 
туризму 
Дружківської міської 
ради, управління 
соціального захисту 
Дружківської міської 
ради, відділ охорони 
здоров'я 
Дружківської міської 
ради

15988,7 0,0 0,0 15988,7 0,0 0,0 Оплата 
комунальних 
послуг та 
енергоносіїв 

за 
потреб

ою

1.8. Підвищення обізнаності 
населення про поведінку 
при загрозі або під час 
виникнення надзвичайних 
ситуацій

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, інші 
установи, районне 
управління ГУ ДСНС 
у Донецькій області

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
заходи 
(випущено 
пам'ятки, 
листівки 
соціальна 
реклама,тощ
о) для 
обізнаності 
населення 
при загрозі 
або під час 
виникнення 
надзвичайни
х ситуацій

за 
потреб

ою

3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій
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1.9. Забезпечення 
консультаційних пунктів з 
питань цивільного захисту 
навчально-наочними 
посібниками, брошурами, 
тощо, відповідно до 
постанови Кабінету 
Міністрів України від 26 
червня 2013 року № 144 
"Прозатврдження Порядку 
здійснення навчання 
населення діям у 
надзвичайних ситуаціях"

Протягом 
року

Відділ освіти, відділ 
з питань культури, 
сім'ї, молоді, спорту 
та туризму, 
управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради. відділ охорони 
здоров'я 
Дружківської міської 
ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Забезпечено 
консультацій
ні пункти з 
питань 
цивільного 
захисту 
навчально-
наочними 
посібниками, 
брошурами, 
тощо

за 
потреб

ою

1.10. Функціональне навчання 
осіб керівного складу та 
фахівців, діяльність яких 
пов'язана з організацією і 
здійсненням заходів з 
питань цивільного захисту, 
відповідно до постанови 
Кабінету Міністрів України 
від 23.10.2013 року № 819 
"Про затвердження 
порядку проведення 
навчання керівного складу 
та фахівців,  діяльність 
яких пов'язана з 
організацією і здійсненням 
заходів з питань цивільного 
захисту"

Протягом 
року

Дружківська міська 
військова 
адміністрація, інші 
установи

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
функціональ
не навчання 
осіб 
керівного 
складу та 
фахівців, 
діяльність 
яких 
пов'язана з 
організацією 
і 
здійсненням 
заходів з 
питань 
цивільного 
захисту

за 
потреб

ою

3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій
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1.11. Придбання апаратів на 
стислому повітрі "Драйгер"

Протягом 
року

45 ДПРЧ ГУ ДСНС 
України у Донецькій 
області

1500,0 0,0 0,0 1500,0 0,0 0,0 Придбано 
апарати 
"Драйгер", 
одиниць 

за 
потреб

ою

1.12. Придбання засобів зв'язку, 
оргтехніки та засобів 
оповіщення

Протягом 
року

45 ДПРЧ ГУ ДСНС 
України у Донецькій 
області

500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 0,0 Придбано 
засобів 
зв'язку, 
оргтехніка та 
засоби 
оповіщення, 
одиниць 

за 
потреб

ою

94775,7 0,0 0,0 53475,7 39000,0 2300,0 12

3.1.1. 
Підвищення 
спроможнос
ті регіону 
попереджува
ти, 
реагувати та 
ліквідувати 
наслідки 
надзвичайни
х ситуацій

Всього:
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обласн
ого

бюдже
ту

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Придбання паливно-мастильних 
матеріалів, оргтехніки, стелажів 
для архіву для Дружківського 
міського суду Донецькій області

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Дружківський міський суд 
Донецької області

320,0 0,0 0,0 320,0 0,0 0,0 Придбано паливно-
мастильні матеріали, 
оргтехніка, стелажі

за 
потре
бою

1.2. Придбання паливно-мастильних 
матеріалів для Служби судової 
охорони Донецькій області

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Служба судової охорони 
Донецької області

600,0 0,0 0,0 600,0 0,0 0,0 Придбано паливно-
мастильні матеріали

за 
потре
бою

1.3. Організація виступів працівників 
відділу поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ НП в 
Донецькій області в установах, на 
підприємствах міста перед різними 
соціальними групами з метою 
роз'яснення вимог чинного 
законодавства, 
освітлення стану боротьби із 
злочинністю в громаді

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області, 
відділ з питань цивільного 
захисту та мобілізаційної 
роботи Дружківської 
міської військової 
адміністрації

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Покращено 
юридичну
грамотність 
населення 
громади, кількість 
виступів 

12

2.16. Захист прав і свобод громадян
3.1.2. 
Підвищення 
суспільної 
правосвідом
ості та 
попереджен
ня 
злочинності

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держа
вного
бюдже

ту

місцевих 
бюджетів

підпр
иємст

в

інши
х 

джер
ел

найменування 
показника

значен
ня 

показн
ика

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконан

ня 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн
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1.4. Проведення  телефонних 
"гарячих ліній" на тему
"Суспільство проти корупції". 
Перевірка  виконання вимог Закону 
України  "Про доступ до публічної  
інформації"

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, , 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Забезпечено 
відкритість
та прозорість 
діяльності 
органів місцевого 
самоврядування 

за 
потре
бою

1.5. Придбання службового автомобіля 
для відділу поліції №1 
Краматорського РУП ГУНП в 
Донецькій області

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області

2400,0 0,0 0,0 2400,0 0,0 0,0 Придбано автомобілі 
з метою проведення 
евакуаційних заходів 
на території громади, 
а також 
відпрацювання 
місцевості після  
ракетно-бомбових 
ударів, кількість 
автомобілів

3

1.6. Придбання паливно-мастильних 
матеріалів для відділу поліції №1 
Краматорського РУП ГУНП в 
Донецькій області

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області

550,0 0,0 0,0 550,0 0,0 0,0 Придбано пального 
(дизельне паливо, 
бензин) на 
евакуаційні заходи на 
території громади, 
для здійснення 
виїздів на місце 
події. Дизельне 
паливо, л.; бензин, л.

2000;
7000 

1.7. Реалізація програми "Поліцейський 
офіцер громади" придбання 
службового автомобілю, паливо-
мастильних матеріалів, ремонт 
приміщення поліцейської станції, 
придбання меблів, оргтехніки, 
тощо

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області

2000,0 0,0 0,0 2000,0 0,0 0,0 Придбано службовий 
автомобіль, паливо-
мастильні матеріали 
,здійснено ремонт 
приміщення 
поліцейської станції, 
придбано меблі, 
оргтехніку, тощо

за 
потре
бою

3.1.2. 
Підвищення 
суспільної 
правосвідом
ості та 
попереджен
ня 
злочинності
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1.8. Капітальний ремонт фасаду 
адміністративної будівлі відділу 
поліції № 1 Краматорського РУП 
ГУНП в Донецькій області, після 
ракетно-бомбового удару, 
розташованої за адресою: вул. 
*********, м. Дружківка, Донецької 
області

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Відділ поліції № 1 
Краматорського РУП ГУ 
НП в Донецькій області

2000,0 0,0 0,0 2000,0 0,0 0,0 Відремонтовано 
фасад 
адміністративної 
будівлї, який 
пошкоджено 
внаслідок ракетно-
бомбового удару, 
кв.м.  

1220

1.9. Придбання  оргтехніки (6 
ноутбуків), генератора і 
портативної електростанції для 
Донецької обласної прокуратури

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Донецька обласна 
прокуратура

250,0 0,0 0,0 250,0 0,0 0,0 Придбано оргтехніка 
генератор і 
портативна 
електростанція, 
одиниць 

8

1.10. Придбання службового автомобіля 
для Головного управління Служби 
безпеки України в Донецькій та 
Луганській областях

Протяго
м року

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
Головне управління 
Служби безпеки України в 
Донецькій та Луганській 
областях

2000,0 0,0 0,0 2000,0 0,0 0,0 Придбано службовий 
автомобіль, одиниць

2

10120,0 0,0 0,0 10120,0 0,0 0,0 10

3.1.2. 
Підвищення 
суспільної 
правосвідом
ості та 
попереджен
ня 
злочинності

Всього:
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обласн
ого

бюдже
ту

бюджет
у 

територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.2. Надання соціальних 
послуг   соціально 
незахищеним верствам  
населення 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради, 
Центр обліку бездомних 
осіб та будинок нічного 
перебування м. Дружківка, 
Територіальний центр 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Дружківської міської ради, 
Дружківський міський центр 
соціальних служб, 
громадські організації, 
недержавні надавачі 
соціальних послуг

20000,0 0,0 0,0 20000,0 0,0 0,0 Отримано 
соціальні 
послуги, осіб

1500

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання Виконавець

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюджет
у

місцевих 

підпр
иємст

в

інших 
джере

л

найменування 
показника

значе
ння 

показ
ника

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.17. Соціальний захист  населення
1.1. Надання соціальних 

послуг громадянам 
похилого віку, особам з 
інвалідністю (які досягли 
18-річного віку) 

Протягом 
року 

Територіальний центр 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Дружківської міської ради

71,6 0,0 0,0 21,6 0,0 50,0 Отримано 
допомогу/надан
о соціальних 
послуг, осіб

1300 3.2.1.  Підвищення  
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних  послуг 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.3. Утримання Центру для 

організації надання 
комплексу реабілітаційних 
послуг

Протягом 
року

Східний центр комплексної 
реабілітації для осіб з 
інвалідністю Дружківської 
міської ради

2300,0 0,0 0,0 2300,0 0,0 0,0 Організація 
надання 
реабілітаційних 
послуг 
особам/дітям  з 
інвалідністю

33

1.4. Надання натуральної 
допомоги для бездомних 
осіб у вигляді наборів 
продуктів харчування 

Протягом 
року 

Центр обліку бездомних 
осіб та будинок нічного 
перебування м. Дружківка

15,0 0,0 0,0 0,0 0,0 15,0 Отримано 
продуктових 
наборів, 
одиниць 

300

1.5. Надання натуральної 
допомоги у вигляді одягу 
та взуття

Протягом 
року 

Центр обліку бездомних 
осіб та будинок нічного 
перебування м. Дружківка

4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 Отримано одягу 
та взуття, осіб

150

1.6. Забезпечення постійного 
інформування населення 
про зміни в законодавстві 
(статті в ЗМІ, радіо, 
телебачення , листівки, 
пресконференції, зустрічі)

Протягом 
року

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради, 
соціальні установи 
Дружківської міської 
територіальної громади

51,9 0,0 0,0 51,9 0,0 0,0 Розміщено 
інформацію, 
одиниць

400

 3.2.1.  Підвищення  
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних  послуг 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.7. Виявлення потреби в 

наданні соціальних послуг 
(лютий 2024 року) та 
розробка заходів по 
задоволенню потре6и в 
соціальних послугах 
(березень 2024 року) із 
залученням представників 
інститутів громадянського 
суспільства

Протягом 
року

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради, 
територіальний центр 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Дружківської міської ради, 
соціальні установи 
Дружківської міської 
територіальної громади, 
громадські організації, 
недержавні надавачі 
соціальних послуг

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Розроблено 
заходи по 
задоволенню 
виявлених 
потре6и  

за 
потре
бою

1.8. Запровадження послуги 
фізичний супровід осіб з 
інвалідністю, які мають 
порушення опорно-
рухового апарату та 
пересуваються на кріслах 
колісних, з 
інтелектуальними, 
сенсорними, фізичними, 
моторними, психічними та 
поведінковими 
порушеннями  

Протягом 
року 

Територіальний центр 
соціального обслуговування 
(надання соціальних послуг) 
Дружківської міської ради

100,0 0,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Отримано 
допомогу/надан
о соціальних 
послуг, осіб

55

 3.2.1.  Підвищення  
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних  послуг 
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Інші завдання. 
Удосконалення 
надання адресної 
допомоги найбільш 
вразливим верствам 
населення, розвиток 
соціального 
обсуговування та 
створення 
сприятливих умов 
життєдіяльності осіб 
з інвалідністю та 
дітей з інвалідністю 
на візках

2.1. Придбання спец. 
транспорту з підйомником 
для осіб з інвалідністю та 
дітей з інвалідністю на 
візках

Протягом 
року 

Східний центр комплексної  
реабілітації  для осіб з 
інвалідністю Дружківської 
міської ради 

2000,0 1900,0 0,0 100,0 0,0 0,0 Створено  
службу 
"Соціальне 
таксі"

1

3.1. Відшкодування  
компенсаційних виплат за 
послуги зв'язку пільгових 
категорій громадян

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

5,5 0,0 0,0 5,5 0,0 0,0 Отримали 
компенсацію, 
осіб

3

3.2. Відшкодування витрат 
щодо оплати послуг 
телефонного звязку осіб з 
інвалідністю по зору I та II 
груп

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

3,0 0,0 0,0 3,0 0,0 0,0 Отримано 
компенсацію, 
осіб

2

Інші завдання. 
Забезпечення 
пільгами окремих  
категорій громадян 
громади шляхом 
відшкодування 
компенсаційних 
виплат
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3.3. Відшкодування 

компенсаційних виплат за 
пільговий проїзд:

3.3.1.  - автотранспортом Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

3000,0 0,0 0,0 3000,0 0,0 0,0 7

3.3.2.  - залізничним 
транспортом 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 1

3.4. Забезпечення санаторно-
куротними путівками 
пільгової категорії 
громадян з них:                                 

3.4.1. ветерани війни до 
санаторіїв за вільним 
вибором

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

48,0 0,0 0,0 48,0 0,0 0,0 Придбано 
санаторно-
курортні 
путівки, осіб

3

3.5. Надання матеріальної 
допомоги  онкохворим та 
тяжкохворим громадянам, 
які постраждали внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

15,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0,0 Отримали  
матеріальну 
допомогу, осіб

3

Інші завдання. 
Забезпечення 
пільгами окремих  
категорій громадян 
громади шляхом 
відшкодування 
компенсаційних 
виплат

Відшкодовано 
авто-  та 
залізничним 
перевізникам 
компенсаційні 
виплати за 
пільговий 
проїзд
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3.6. Забезпечення виплати до 

річниці аварії на 
Чорнобильській АЕС 
учасникам ЧАЕС 1 та 2 
категорії

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

195,0 0,0 0,0 195,0 0,0 0,0 забезпечено 
виплати  до 
річниці аварії 
на 
Чорнобильській 
АЕС, учасників 
ЧАЕС 1 
категорії, осіб  

130

3.7. Надання щорічної 
допомоги на оздоровлення 
громадянам, які 
постраждали внаслідок 
Чорнобильської 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

16,8 16,8 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано 
щорічну 
допомогу на 
оздоровлення,  
осіб 

173

3.8. Надання компенсації, як 
відшкодування втраченого 
заробітку (регрес)

протягом 
року

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

34,4 34,4 0,0 0,0 0,0 0,0 Виплачено 
компенсацію як 
відшкодування 
втраченого 
заробітку 
(регрес)

4

3.9. Компенсація вартості 
продуктів харчування 
громадянам, які 
постраждали внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи
1 та 2 категорії

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

778,8 778,8 0,0 0,0 0,0 0,0 Виплачено 
компенсації 
вартості 
продуктів 
харчування 
громадянам, які 
постраждалих 
внаслідок 
Чорнобильської 
катастрофи 1 та 
2 категорії

170
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3.10. Оплата додаткових 

відпусток, які надаються 
відповідно до Закону 
України "Про статус і 
соціальний захист 
громадян, які постраждали 
внаслідок Чорнобильської 
катастрофи"

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

16,0 16,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Оплачено 
додаткових 
відпусток, осіб

1

3.11. Забезпечення 
відшкодування вартості 
проїзду один раз на рік до 
будь-якого пункту 
України і назад 
автомобільним або 
повітряним, або 
залізничним з правом 
першочергового 
придбання квітків 
громадянам, які 
потраждали внаслідок 
аварії на ЧАЕС 1 та 2 
категорії

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 забезпечено 
відшкодування 
вартість проїзду 
один раз на рік 
до будь - якого 
пункту України 
і назад 
громадянам, які 
потраждалих 
внаслідок аварії 
на ЧАЕС 1 та 2 
категолії

10

3.12. Здійснення заходів із 
реабілітації дітей з 
інвалідністю

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

57,0 57,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Реабілітовано 
дітей з 
інвалідністю, 
осіб

3
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4.1. Відшкодування вартості 

проїзду хворим з 
хронічною нирковою 
недостатністю, що 
отримують програмний 
гемодіаліз до міста 
розташування закладів, які 
надають послуги 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

28,0 0,0 0,0 28,0 0,0 0,0 Отримали 
компенсацію, 
осіб

1

4.2. Монетизація одноразової 
натуральної допомоги 
“пакунок малюка”

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

422,9 422,9 0,0 0,0 0,0 0,0 Отримано 
допомогу, осіб

55

4.3. Компенсація фізичним 
особам, які надають 
соціальні послуги з 
догляду (постанова №859)

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

1672,1 0,0 0,0 1672,1 0,0 0,0 Отримано 
допомогу, осіб

65

4.4. Надання разової щорічної 
грошової допомоги 
громадянам, що 
зареєстровані та 
проживають на території 
міста Дружківка, яким 
виповнилось 100 і більше 
років

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

40,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 Надано  разову 
щорічну 
грошову 
допомогу, осіб

8

4.5. Надання разової грошової 
допомоги за рахунок 
коштів міського бюджету 
для підтримки громадян, 
які знаходяться у складних 
життєвих ситуаціях

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

900,0 0,0 0,0 900,0 0,0 0,0 Отримано 
допомогу, осіб

300

3.2.1. Підвищення 
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних послуг
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4.6. Допомога на поховання 

деяких категорій осіб 
виконавцю воевиявлення 
померлого або особі,  яка 
зобов'язалась поховати 
померлого

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

40,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 Проведено 
поховання, осіб

20

4.7. Компенсація фізичним 
особам, які надають 
соціальні послуги з 
догляду на професійній 
основі

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

540,0 0,0 0,0 540,0 0,0 0,0 Отримано 
допомогу, осіб

5

Інші завдання. 
Реалізація заходів 
щодо сприяння 
оздоровленню та 
відпочинку дітей, які 
потребують 
соціальної уваги та 
підтримки та дітей, 
які виховуються в 
сім'ях з дітьми 

5.1. Реалізація заходів щодо 
здійсненя оздоровлення та 
відпочинку дітей, які 
потребують соціальної 
уваги та підтримки та 
дітей, які виховуються в 
сім'ях з дітьми (в т.ч. за 
рахунок місцевого 
бюджету)

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

1425,0 0,0 0,0 1425,0 0,0 0,0 Забезпечено 
оздоровчими 
путівками, 
дітей

50

6.1. Легалізації заробітних 
плат та розширення 
охоплення соціальним 
страхуванням зайнятого 
населення

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
виїзних 
засідань, 
одиниць

50

3.2.1. Підвищення 
якості та доступності 
адміністративних та 
соціальних послуг

Інші завдання. 
Створення  умов для 
підвищення рівня 
заробітної плати, 
шляхом:
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6.2. Вжиття заходів щодо 

перевищення розміру 
заробітної плати 
некваліфікованого 
працівника небюджетної 
сфери за повністю 
виконану норму робочого 
часу у нормальних умовах 
праці розміру 
прожиткового мінімуму 
для працездатних осіб, 
визначений Законом

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано 
рекомендацій, 
одиниць

20

6.3. Надання рекомендацій 
сторонам територіальних 
угод і колективних 
договорів щодо 
приведення положень 
територіальних угод та 
колективних договорів у 
відповідність із 
положеннями Генеральної 
угоди про регулювання 
основних принципів і 
норм реалізації соціально-
економічної політики і 
трудових відносин в 
Україні на 2019 -2021 
роки 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
повідомну 
реєстрацію 
колективних 
договорів  
організацій та 
установ всіх 
форм власності, 
одиниць

55

6.4. Проводити постійну 
роботу з роботодавцями 
щодо підвищення рівня 
заробітної плати

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
засідань, 
одиниць 

12

Інші завдання. 
Створення  умов для 
підвищення рівня 
заробітної плати, 
шляхом:
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7.1. Проведення постійного 

моніторингу своєчасності  
і повноти виплати 
заробітної плати  та сплати 
єдиного соціального 
внеску. У разі виникнення 
загрози або підтвердження 
фактів несвоєчасності чи 
виплати не в повному 
обсязі заробітної плати та 
сплати єдиного 
соціального внеску 
вживати спільних  
оперативних заходів

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
засідань, 
одиниць

12

7.2. Вжиття всіх можливих 
заходів для повного 
погашення заборгованості 
із заробітної плати на 
підприємствах незалежно 
від форми власності і не 
допускати утворення нової 
заборгованості з виплати 
заробітної плати

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
засідань, 
одиниць

12

Інші завдання. 
Вжиття заходів щодо 
скорочення 
заборгованості 
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7.3. Оприлюднення у засобах 

масової інформації або на 
офіційних веб-сайтах 
органів виконавчої влади, 
органів місцевого 
самоврядування 
інформації про вжиття 
заходів впливу до 
керівників підприємств, 
установ, організацій, в 
яких наявні борги із 
виплати заробітної плати 
або не забезпечуються 
мінімальні державні 
гарантії в оплаті праці.

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Здійснено 
публікацій

за 
потре
бою

7.4. Вжиття, у межах 
повноважень, системних 
заходів для формування 
негативного ставлення у 
суспільстві до 
несвоєчасної виплати та 
необлікованої заробітної 
плати

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Здійснено 
публікацій

4

8.1. Створення умов для  
легалізації трудових 
відносин та збільшення 
економічної активності 
населення, сталого 
скорочення нелегальної 
(тіньової) зайнятості 
населення

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
виїзних 
засідань, 
одиниць

50

Інші завдання. 
Вжиття заходів щодо 
скорочення 
заборгованості 

Інші завдання. 
Поліпшення 
соціально-трудових 
відносин та 
запобігання 
виникненню 
колективних 
трудових спорів 
(конфліктів), їх 
прогнозування та 
сприяння 
своєчасному їх 
вирішенню, шляхом:
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8.2. Надання організаційної та 

методичної допомоги 
учасникам соціального 
діалогу з питань 
колективно-договірного 
регулювання соціально-
трудових відносин, 
укладення угод і 
колективних договорів та 
забезпечення їх виконання

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано 
консультацій; 
проведено 
повідомну 
реєстрацію кол. 
договорів, 
одиниць

55

8.3. Здійснення 
систематичного 
висвітлення у засобах 
масової інформації 
домовленостей, 
досягнутих під час 
проведення консультацій і 
переговорів сторін 
соціального діалогу, та 
оприлюднення інформації 
про стан виконання взятих 
на себе зобов'язань

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Опубліковано 
статей, шт.

4

8.4. Сприяти підвищенню ролі 
та ефективної, 
безперервної роботи 
органів соціального 
діалогу, вживати заходів 
щодо формування складу 
сторін у таких органах

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради   

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
засідань, 
одиниць

4

Інші завдання. 
Поліпшення 
соціально-трудових 
відносин та 
запобігання 
виникненню 
колективних 
трудових спорів 
(конфліктів), їх 
прогнозування та 
сприяння 
своєчасному їх 
вирішенню, шляхом:
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8.5. Впровадження в практику 

трудових та соціально -
економічних відносин 
сучасних форм і методів 
соціального діалогу 
шляхом проведення 
навчань, семінарів, 
конференцій, " круглих 
столів",тренінгів тощо  з 
метою підвищення 
культури ведення 
соціального діалогу, 
поширення європейських 
цінностей і принципів

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради   

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
семінарів, 
нарад, 
зустрічей, 
круглих столів 
та інших 
заходів з питань 
соціально-
трудових 
відносин, 
одиниць

4

8.6. Вжиття заходів щодо 
цифровізації процесів 
повідомної реєстрації 
колективних договорів, їх 
обліку та аналізу

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Оприлюднено 
на власному 
офіційному веб-
сайті УСЗН

55

8.7. Забезпечення здійснення 
соціального діалогу та  
функціонування 
тристоронньої соціально-
економічної ради

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради   

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено  
засідань, 
одиниць

4
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8.8. Забезпечення виконання 

територіальної угоди між 
місцевим органом 
виконавчої влади, 
координаційною радою 
профспілок та 
об'єднанням роботодавців 
та її виконання

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради   

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено  
засідань, 
одиниць

1

8.9. Забезпечення проведення 
попереджувальних заходів 
(комісій по заборгованості 
із заробітної плати, 
моніторінгу колективних 
звернень громадян з 
питань порушення 
законодавства про працю 
та охорону праці тощо) 
щодо виникнення 
колективних трудових 
спорів, страйків та акцій 
протесту під час 
ускладнень стану 
соціально - трудових 
відносин 

Протягом 
року 

Дружківська міська 
військова адміністрація, 
управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради   

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Проведено 
засідань, 
одиниць 

12
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Інші завдання. 
Організація та 
надання місцевими 
органами виконавчої 
влади якісних 
соціальних послуг 
відповідно до 
визначених потреб 
громад 
(децентралізація)

9.1. Організація роботи 
мобільного соціального 
офісу для якісного 
надання соціальних послуг 
населенню

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

40,0 0,0 0,0 40,0 0,0 0,0 Організовано 
виїздів, 
одиниць

100

Інші завдання. 
Впровадження 
заходів щодо 
пожежної безпеки

10.1. "Улаштування 
(будівництво) системи 
пожежної сигналізації, 
оповіщення про пожежу 
та управління евакуацією 
людей, передавання 
тривожних сповіщень у 
приміщеннях будівлі 
(першого, третього та 
підвальних приміщень) та 
автоматичної системи 
пожежогасіння за 
адресою: Донецька обл., 
м. Дружківка,    
вул. Машинобудівників, 
64" та коригування 
проєктно-кошторисної 
документації

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

1656,0 0,0 0,0 1656,0 0,0 0,0 Встановлена 
система 
пожежної 
сигналізації,  
одиниць

1
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10.2. "Улаштування 

(будівництво) системи 
блискавкозахисту 
приміщень будівлі за 
адресою: Донецька обл.,  
м. Дружківка, вул. 
Машинобудівників, 64" та 
коригування проектно-
кошторисної документації

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

936,0 0,0 0,0 936,0 0,0 0,0 Встановлена 
система 
блискавкозахис
ту,  одиниць

1

10.3. Інші заходи на виконання 
недоліків Правил 
пожежної безпеки Україні 
виявлених 
територіальними органами 
ДСНС 

Протягом 
року 

Управління соціального 
захисту населення 
Дружківської міської ради

720,0 0,0 0,0 720,0 0,0 0,0 Проведено 
заходів,  
одиниць

4

37342,0 3225,9 0,0 34047,1 0,0 69,0 51Всього



118
Продовження додатка 1 

обласно
го

бюджет
у

бюджет
у 

територ
іальної 

громади
1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Забезпечення моніторингу 
інформаційних відомостей з 
реєстру застрахованих осіб 
Державного реєстру 
загальнообов’язкового 
державного соціального 
страхування щодо виявлення 
ознак тіньової зайнятості

Протягом 
року

Головне управління 
Пенсійного фонду 
України в Донецькій 
області (з дислокацією у 
м. Дружківка)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1.2. Забезпечення реагування на 
виявлені за результатами 
моніторінгу факти тінізації 
заробітної плати шляхом 
інформування органів  місцевої 
влади, Державної податкової 
служби та Держпраці

Протягом 
року

Головне управління 
Пенсійного фонду 
України в Донецькій 
області (з дислокацією у 
м. Дружківка)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

1.3. Проведення інформаційно-
роз’яснювальної роботи серед 
населення щодо впливу фактів 
отримання тіньової заробітної 
плати (доходів) на пенсійне 
забезпечення громадян

Протягом 
року

Головне управління 
Пенсійного фонду 
України в Донецькій 
області (з дислокацією у 
м. Дружківка)

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0

0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 3

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюджет
у

місцевих 

підпри
ємств

інших 
джере

л

найменува
ння 

показника

значен
ня 

показн
ика

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.18. Пенсійне забеспечення 
Інші 

завдання. 
Детінізація 
заробітної 
плати та 

зайнятості 
населення

Легалізова
но 
робочих 
місць. од.;  
кількість 
працівникі
в, яким 
збільшено 
розмір 
заробітної 
плати, осіб 

За 
факто

м

Всього
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обласног
о

бюджету

бюджету 
територіально

ї громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Здійснення контролю 
за утриманням і 
вихованням дітей-
сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування

Протягом 
року

Служба у 
справах дітей 
Дружківської 
міської ради

15,0 0,0 0,0 15,0 0,0 0,0 Відвідано за місцем 
проживання дітей-сиріт та 
дітей, позбавлених 
батьківського піклування, 
які виховуються під 
опікою/піклуванням, у 
прийомних сім'ях та 
дитячих будинках сімейного 
типу, кулькість відвідувань

20

1.2. Організація та 
проведення заходів до 
Дня усиновлення

Вересень 
2023 року

Служба у 
справах дітей 
Дружківської 
міської ради

4,0 0,0 0,0 0,0 0,0 4,0 Придбано подарунків, 
одиниць

9

Всього 19,0 0,0 0,0 15,0 0,0 4,0 2

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих бюджетів

підприє
мств

інших 
джерел

Інші завдання: 
Забезпечення права 
дітей-сиріт та дітей, 
позбавлених 
батьківського 
піклування, на 
виховання в сім'ї. 
Захист житлових прав 
дітей зазначеної 
категорії.

значення 
показник

а

2.19. Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

найменування показника

№ і назва завдання 
Стратегії розвитку 

Донецької області на 
період до 2027 року

№
з/п Зміст заходу Термін

виконання Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього



120
Продовження додатка 1 

обласног
о

бюджету

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Заміна аварійної 
ділянки  
водопроводу  м. 
Дружківка

Протяго
м року

1764,0 0,0 0,0 0,0 1764,0 0,0 Замінено 
водопроводу, 
метрів 
погонних

500

1.2. Заміна  аварійної 
ділянки  
водопроводу по 
вулицях 

Протяго
м року

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Замінено 
водопроводу, 
метрів 
погонних

600

1.3. Ремонт, 
утримання та 
влаштування 
засобів 
пожежогасіння, 
придбання 
пожежних 
гідрантів

Протяго
м року

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Відремонтова
но, утримано 
та 
облаштованн
о засобів 
пожежогасін
ня, одиниць

18

1.4. Придбання 
водопровідної 
труби

Протяго
м року

5000,0 0,0 0,0 1000,0 2000,0 2000,0 Придбано 
труби, метрів 
погонних

7000

найменуванн
я показника

2.20. Житлове господарство та комунальна інфраструктура

3.2.2. 
Надання 
сервісних 
послуг із 
водопостач
ання та 
водовідведе
ння

значе
ння 

показ
ника

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконан

ня 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держав
ного

бюдже
ту

місцевих бюджетів

підприєм
ств

інших 
джерел

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Обласне 
комунальне 
підприємство 
«Компанія «Вода 
Донбасу» 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
1.5. Придбання 

насосного 
обладнання 

Протяго
м року

650,0 0,0 0,0 0,0 0,0 650,0 Придбано 
насосного 
обладнення, 
одиниць

3

2.1. Поточний 
ремонт 
каналізаційної 
мережі 
житлових 
будинків

Протяго
м року

280,0 0,0 0,0 0,0 280,0 0,0 Відремонтова
но 
каналізаційн
их мереж, 
метрів 
погонних

1500

2.2. Поточний 
ремонт 
покрівель 

Протяго
м року

3920,0 0,0 0,0 0,0 3920,0 0,0 Відремонтова
но покрівель, 
метрів 
квадратних

6500

2.3. Поточний 
ремонт козирків

Протяго
м року

7,0 0,0 0,0 0,0 7,0 0,0 Відремонтова
но козирків, 
одиниць

3

2.4. Поточний 
ремонт 
гуртожитків та 
будинків 
тимчасового 
помешкання

Протяго
м року

140,0 0,0 0,0 70,0 70,0 0,0 Відремонтова
но 
гуртожитків 
та будинків 
тимчасового 
помешкання, 
кількість 
будинків

5

3.2.2. 
Надання 
сервісних 
послуг із 
водопостач
ання та 
водовідведе
ння

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Обласне 
комунальне 
підприємство 
«Компанія «Вода 
Донбасу» 

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Комсервіс" 
Дружківської міської 
ради

3.2.3. 
Поліпшенн
я житлових 
умов 
населення 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2.5. Повірка  та 

ремонт тепло-
обчислювачів та 
манометрів 

Протяго
м року

270,0 0,0 0,0 70,0 200,0 0,0 Повірено та 
відремонтова
но 
теплообчисл
ювачів та 
манометрів, 
одиниць

60

2.6. Капітальний 
ремонт, 
модернізація, 
заміна, 
експертна оцінка  
ліфтів (розробка 
проєктно-
кошторисної 
документації та 
виконання робіт)

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Комсервіс" 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

6900,0 0,0 5400,0 600,0 300,0 600,0 Відремонтова
но, 
модернізован
о та замінено 
ліфтів, 
одиниць

21

2.7. Створення 
безбар’єрного 
середовища для 
осіб з 
інвалідністю 
(облаштування 
пандусів)

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Комсервіс" 
Дружківської міської 
ради

100,0 0,0 0,0 0,0 0,0 100,0 Облаштовано 
пандусів, 
одиниць

4

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Комсервіс" 
Дружківської міської 
ради

3.2.3. 
Поліпшенн
я житлових 
умов 
населення 
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2.8. Придбання 

малих 
архітектурних 
форм (МАФ), 
матеріалів для 
облаштування та 
утримання 
громади (урни, 
лавочки, труби, 
гідранти, тощо)

Протяго
м року

2000,0 0,0 0,0 2000,0 0,0 0,0 Придбано 
МАФ та 
матеріалів 
для 
облаштуванн
я громади, 
одиниць

30

2.9. Благоустрій 
територій 
громади 
(придбання 
обладнання, 
матеріалів, 
проведення 
робіт)

Протяго
м року

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Здійснено 
благоустрій 
теріторії, га

12

2.10. Послуги з 
відлову, 
стерилізації та 
вакцинації 
безпритульних 
тварин

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація згідно з 
тендером

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Надано 
послуг 
,одиниць

200

3.2.3. 
Поліпшенн
я житлових 
умов 
населення 

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2.11 Захоронення 

безрідних осіб
Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

140,0 0,0 0,0 140,0 0,0 0,0 Захоронено, 
осіб

40

2.12. Поточній ремонт 
мостів

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Відремантова
но 
мостів,одини
ць

5

2.13. Облаштування 
зупинок 
громадського 
транспорту

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

350,0 0,0 0,0 350,0 0,0 0,0 Облаштовано 
зупинок, 
одиниць

20
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2.14. Утримання 

вулично-
дорожньої 
мережі

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

2000,0 0,0 0,0 2000,0 0,0 0,0 Проведено 
заходів по 
утриманю 
вуличнодоро
жньої 
мережі, тис. 
метрів 
квадратних

300

2.15. Поточний 
ремонт вулиць, 
доріг та 
тротуарів

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

12000,0 0,0 6000,0 6000,0 0,0 0,0 Відремантова
нодоріг, тис. 
метрів 
квадратних

4,5

2.16. Капітальний 
ремонт вулиць 
доріг та 
тротуарів

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

5000,0 0,0 0,0 5000,0 0,0 0,0 Відремонтова
но доріг, тис. 
метрів 
квадратних

8
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
2.17. Проведення 

експертизи 
технічного стану 
житлових 
багатоквартирни
х будинків, які 
постраждали від 
наслідків 

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Проведено 
експертиз,шт

за 
потр
ебою

2.18. Аварійно-
відновлювальні 
роботи з 
капітального 
ремонту 
покрівель на 
житлових 
будинках 
Дружківської 
міської 
територіальної 
громади

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Проведено 
капітальний 
ремонт 
покрівель

за 
потр
ебою

2.19. Розробка 
технічної 
документації 
гідротехнічних 
споруд 

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 0,0 Розроблена 
технічна 
документація 

за 
потр
ебою
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
3.1. Заміна 

застарілих 
мережних та 
підживлюючих 
насосів на 
сучасні 
енергоєфективні 
з високим ККД

Протяго
м року

8000,0 0,0 0,0 3440,0 4560,0 0,0 Замінено 
насосного 
обладнення 
на котельнях, 
одиниць

19

3.2. Впровадження 
високоефективн
их пальників

Протяго
м року

372,0 0,0 0,0 0,0 372,0 0,0 Впровадженн
о 
високоефекти
вних 
пальників, 
одиниць

6

3.3. Встановлення 
вузлів 
комерційного 
обліку теплової 
енергії

Протяго
м року

19335,0 0,0 0,0 0,0 19335,0 0,0 Встановлено 
вузлів 
комерційного 
обліку, 
одиниць

150

3.4. Повірка 
приладів 
контролю  та 
вимірювання на 
котельнях №18 
та №20

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради

150,0 0,0 0,0 150,0 0,0 0,0 Повірено 
приладів 
контролю, 
одиниць

70

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Обласне 
комунальне 
підприємство 
"Донецьктеплокомунен
ерго"

4.3.1. 
Забезпечен
ня 
справедлив
ої 
трансформа
ції вугільної 
галузі та 
підвищення 
ефективнос
ті 
управління 
традиційни
ми 
електрични
ми 
ресурсами
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
3.5. Придбання 

обладнання для 
котелень №18 та 
№20

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Придбано 
обладнення 
для котелень, 
одиниць

5

3.6. Оптимізація 
обладнання для 
котелень №18 та 
№20

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради

300,0 0,0 0,0 300,0 0,0 0,0 Оптимізован
о обладнення 
для котелень, 
одиниць

2

Інші 
завдання. 
Підтримка 
житлового 
фонду 
ОСББ

4.1. Підтримка 
житлового 
фонду при 
створені та 
функціонуванні 
об'єднань 
співвласників 
багатоквартирни
х будинків

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради

8000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 7000,0 Підтримано 
житлового 
фонду, 
кількість 
будинків

7

4.3.1. 
Забезпечен
ня 
справедлив
ої 
трансформа
ції вугільної 
галузі та 
підвищення 
ефективнос
ті 
управління 
традиційни
ми 
електрични
ми 
ресурсами
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
5.1. Фінансова 

підтримка 
комунального 
підприємства 
"Компанія"Вода 
Донбасу"

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Міське фінансове 
управління 
Дружківської міської 
ради, Обласне 
комунальне 
підприємство 
«Компанія «Вода 
Донбасу»

64000,0 0,0 0,0 64000,0 0,0 0,0 Погашено 
заборгованіст
ь із 
заробітньої 
плати,                                  
% від 
загального 
річного 
фонду 
заробітної 
плати 
підприємства

100

5.2. Фінансова 
підтримка 
обласного 
комунального 
підприємства 
"Донецьктеплок
оммуненерго"

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Міське фінансове 
управління 
Дружківської міської 
ради, Обласне 
комунальне 
підприємство 
«Донецьктеплокоммун
енерго»

65000,0 0,0 0,0 65000,0 0,0 0,0 Погашено 
заборгованіст
ь із 
заробітньої 
плати,                                  
% від 
загального 
річного 
фонду 
заробітної 
плати 
підприємства

100

Інші 
завдання.  
Фінансова 
підтримка 
підприємст
в, що 
забезпечую
ть 
життєдіяль
ності 
громади
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13
Інші 
завдання

6.1. Улаштування 
сектору 
поховань 
військових на 
кладовищі

Протяго
м року

Управління житлового 
та комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство "Спектр" 
Дружківської міської 
ради"

2500,0 0,0 0,0 2500,0 0,0 0,0 Улаштувано 
сектор 
поховань 
військових на 
кладовищі 

1

214278,0 0,0 11400,0 159720,0 32808,0 10350,0 34
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обласн
ого

бюдже
ту

бюджет
у 

територ
іальної 
громад

и

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Надання матеріальної  
допомоги:                                           

1.1. особам з інвалідністю Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Надано матеріальної  
допомоги особам з 
інвалідністю

100

1.2. внутрішньо переміщеним 
особам

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 0,0 Надано допомоги 
внутрішньо 
переміщеним особам, 
осіб

100

1.3. разової грошової допомоги 
Захисникам та Захисницям 
України, сім'ям загиблих 
(померлих) Захисників та 
Захисниць України

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

360,0 0,0 0,0 360,0 0,0 0,0 надано разову грошову 
допомогу Захисникам та 
Захисницям України, 
сім'ям загиблих 
(померлих) Захисників та 
Захисниць України

40

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.2.4. 
Підвищення 
якості життя 
людей, що 
потребують 
особливої 
соціально-
медичної, 
психологічно
ї та 
реабілітаційн
ої допомоги

Ціль 3. Ефективне управління та безпека в умовах зовнішніх та внутрішніх викликів

2.21. Заходи, пов’язані з наслідками військової агресії рф на території області. Підтримка внутрішньо переміщених осіб.

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих 

підпри
ємств

інших 
джере

л
найменування показника

значен
ня 

показн
ика

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець
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1.4. одноразової грошової допомоги 
сім'ям загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць України 
до Дня пам'яті Захисників 
України

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

120,0 0,0 0,0 120,0 0,0 0,0 надано одноразову 
грошову допомогу сім'ям 
загиблих (померлих) 
Захисників і Захисниць 
України до Дня пам'яті 
Захисників України

60

1.5. Надання однаразової 
матеріальної допомоги 
постраждалим цивільним 
особам, або у разі загибелі 
(смерті) цивільних осіб 
внаслідок надзвичайної ситуації 
воєнного характеру за період дії 
воєнного характеру за період дії 
воєнного стану на території 
Дружківської міської 
територіальної громади 

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 0,0 Отримали матеріальну 
допомогу, осіб

40

1.6. Надання послуг з професійної 
адаптації  (підвищення 
кваліфікації) учасникам 
бойових дій з числа учасників 
АТО (ООС)

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

130,0 130,0 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано послуг з 
професійної адаптації  
(підвищення 
кваліфікації) учасникам 
бойових дій з числа 
учасників АТО (ООС), 
осіб

10

2.2.4. 
Підвищення 
якості життя 
людей, що 
потребують 
особливої 
соціально-
медичної, 
психологічно
ї та 
реабілітаційн
ої допомоги
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1.7. Надання компенсації за належні 
для отримання жилі 
приміщення для внутрішньо 
переміщених осіб, які захищали 
незалежність, суверенітет та 
територіальну цілісність 
України відповідно до 
постанови Кабінету Міністрів 
України  від 18.04.2018  № 280 
«Питання забезпечення житлом 
внутрішньо переміщених осіб, 
які захищали незалежність, 
суверенітет та територіальну 
цілісність України» 

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

16455,8 16455,8 0,0 0,0 0,0 0,0 Надано компенсацію за 
належні для отримання 
жилі приміщення для 
внутрішньо переміщених 
осіб, які захищали 
незалежність, 
суверенітет та 
територіальну цілісність 
України

7

1.8. Відшкодування витрат на 
здійснення поховання у 
Дружківській міській 
територіальній громаді  
військовослужбовців, які 
загинули у бойових діях під час 
воєнної агресії Російської 
Федерації проти України на 
2023 рік

Протягом 
року

Управління 
соціального захисту 
населення 
Дружківської міської 
ради

68,0 0,0 0,0 68,0 0,0 0,0 Проведено поховання, 
осіб

20

Всього 18333,8 16585,8 0,0 1748,0 0,0 0,0 8



134
Продовження додатка 1 

обласног
о

бюджету

бюджету 
територіал

ьної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1 Розроблення 
містобудівної 
документації, у т.ч.:

1.1. Проведення експертизи 
містобудівної 
документацїї 
Дружківської міської  
територіальної громади 
"Комплексний план 
просторового розвитку 
Дружківської міської 
територіальеної громади 
Краматорського району 
Донецької області"

Протяго
м року

Виконкавчий 
комітет 
Дружківської 
міської ради

500,0 0,0 0,0 500,0 0,0 0,0 Забезпечено містобудівною та 
землевпорядною документацією 
Дружківську міську територіальну 
громаду за Програмою ООН із 
відновлення та розбудови миру в 
Україні Проекту «Створення 
системи електронного обліку 
містобудівних та земельних ресурсів 
Дружківської міської територіальної 
громади для встановлення єдиних 
прозорих та відкритих правил їх 
використання»

1

2 Розвиток та ведення 
містобудівного кадастру 
на місцевому рівні, у 
т.ч.:

3.4.3 
Розвиток
системи
просторового
планування з
використанн
ям
електронних
ресурсів

у тому числі за рахунок коштів:

Державн
ого

бюджету

місцевих бюджетів

підприє
мств

інших 
джерел

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 
період до 
2027 року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконан

ня 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн Очікуваний 
результат

Всього
значен

ня 
показн

ика

2.22 Впровадження заходів територіального планування

найменування показника
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2.1. Впровадження 
технічних розробок та 
технологічних рішень з 
ведення містобудівного 
кадастру. Створення 
адресного реєстру

Протяго
м року

Виконкавчий 
комітет 
Дружківської 
міської ради

10,0 0,0 0,0 10,0 0,0 0,0 Інформаційно забезпечено суб'єктів 
містобудівної діяльності відповідно 
до сучасних стандартів шляхом 
формування баз даних 
містобудівного кадастру у єдиній 
системі класифікації та 
координування об'єктів будівництва, 
кількість суб'єктів містобудівної 
діяльності

20

3 Розробка Програми 
комплексного 
відновлення 
Дружківської міської 
територіальної громади

Протяго
м року

Виконкавчий 
комітет 
Дружківської 
міської ради

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Розроблено програму комплексного 
відновлення для визначення 
основних просторових, 
містобудівних та соціально-
економічних пріоритетів політики 
відновлення  та включення 
комплексу заходів для забезпечення 
відновлення території громади, яка 
постраждала внаслідок збройної 
агресії проти України або в якій 
сконцентровані соціально-
економічні, інфраструктурні, 
екологічні чи інші кризові явища

1

Всього 710,0 0,0 0,0 710,0 0,0 0,0 3

3.4.3 
Розвиток
системи
просторового
планування з
використанн
ям
електронних
ресурсів
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обласн
ого

бюдже
ту

бюджет
у 

територі
альної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Впровадження заходів з 
енергоефективності та 
енергозбереження в 
громаді.

Протяго
м року

Управління житлового та 
комунального господарства 
Дружківської міської ради, 
відділ освіти Дружківської 
міської ради, відділ 
охорони здоров'я 
Дружківської міської ради, 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, управління 
соціального захисту 
населення Дружківської 
міської ради

1000,0 0,0 0,0 1000,0 0,0 0,0 Отриман
о 
економі
ю 
паливно-
енергети
чних 
ресурсів 
та води, 
%

до 15 
%

Інші завдання. 
Проводити 
заходи зі 
зменшення 
енерговитрат 
та підвищення 
енергоефектив
ності

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держа
вного
бюдже

ту

місцевих 

підпри
ємств

інши
х 

джер
ел

найменув
ання 

показник
а

значе
ння 

показ
ника

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 
року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконан

ня 

Ціль 4. Екологічна безпека та збалансоване природокористування.

Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.23. Енергозабезпечення та енергоефективність
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1.2. Забезпечення 
функціонування 
програми щоденного 
контролю за 
споживанням 
паливноенергетичних 
ресурсів та води 
закладів, організацій та 
установ громади 

Протяго
м року

Управління житлового та 
комунального господарства 
Дружківської міської ради, 
відділ освіти Дружківської 
міської ради, відділ 
охорони здоров'я 
Дружківської міської ради, 
відділ з питань культури, 
сім’ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, управління 
соціального захисту 
населення Дружківської 
міської ради

200,0 0,0 0,0 200,0 0,0 0,0 Отриман
о 
економі
ю 
паливно-
енергети
чних 
ресурсів 
та води, 
%

до 15 
%

1200,0 0,0 0,0 1200,0 0,0 0,0 2

Інші завдання. 
Проводити 
заходи зі 
зменшення 
енерговитрат 
та підвищення 
енергоефектив
ності

Всього:
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обласн
ого

бюдже
ту

бюджету 
територіа

льної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

1.1. Придбання контейнерів 
для збору побутових 
відходів (п.68 «Переліку 
видів діяльності, що 
належать до 
природоохоронних 
заходів»)

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради

450,0 0,0 0,0 450,0 0,0 0,0 Придбано 
контейнерів, 
одиниць

84

1.2. Ліквідація 
несанкціонованих 
сміттєзвалищ  (п.74-1 
«Переліку видів 
діяльності, що належать 
до природоохоронних 
заходів»)

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, підрядна 
організація

980,0 0,0 0,0 980,0 0,0 0,0 Ліквідовано 
несанкціонов
аних 
сміттєзвалищ, 
одиниць

75

1430,0 0,0 0,0 1430,0 0,0 0,0 2Всього:

Очікуваний 
результат

Всього

у тому числі за рахунок коштів:

Держа
вного
бюдже

ту

місцевих 

підпри
ємств

інши
х 

джер
ел

найменування 
показника

значен
ня 

показ
ника

№ і назва 
завдання 
Стратегії 
розвитку 

Донецької 
області на 

період до 2027 
року

№
з/п Зміст заходу

Термін
виконанн

я 
Виконавець

Витрати на реалізацію, тис.грн

2.24. Охорона навколишнього природного середовища
Інші завдання. 
Раціональне  
використання і 
зберігання 
відходів 
виробництва і 
побутових 
відходів
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обласного 
бюджету

бюджету 
територіальної 

громади

Промисловий комплекс 3 21 576,8  0,0  0,0  0,0  21 576,8  0,0  
Агропромисловий комплекс 4 0,5  0,0  0,0  0,5  0,0  0,0  
Розвиток земельних відносин 6 1 320,0  0,0  0,0  1 185,0  0,0  135,0  
Розвиток зовнішньоекономічної діяльності, міжнародної і 
міжрегіональної співпраці 6 0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  

Інвестиційна діяльність та розвиток інфраструктури 7 0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  
Розвиток інформаційного простору. Забезпечення доступу 
до неупереджених джерел інформації 3 0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  

Розвиток підприємницького середовища 4 0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  0,0  
Ринок праці. Зайнятість населення 14 0,0  0,0  0,0  0,0 0,0  0,0  

Розвиток ринку внутрішньої торгівлі та надання побутових 
послуг населенню. Захист прав споживачів 7 650,0  0,0  0,0  0,0  150,0  500,0  

Освіта 27 23 910,8 0,0 0,0 6 920,8 0,0 16 990,0 
Підтримка сім'ї, дітей та молоді 25  495,0  0,0  0,0  300,0  60,0  135,0  
Охорона здоров’я 41 36 830,0  1 100,0  0,0  23 310,0  5 020,0  7 400,0  
Фізичне виховання та спорт 5 9 334,4  0,0  0,0  9 334,4  0,0  0,0  
Культура і туризм 8 17 918,4  0,0  0,0  17 918,4  0,0  0,0  

3. ДЖЕРЕЛА ТА ОБСЯГИ ФІНАНСУВАННЯ  ПРОГРАМИ У 2024 РОЦІ

3.1. Фінансове забезпечення заходів Програми

Напрями реалізації заходів Кількість 
заходів

Витрати на реалізацію,  тис. грн

всього

у тому числі за рахунок коштів:

державного 
бюджет

місцевих бюджетів

підприємств інших 
джерел

../../Documents and Settings/Администратор/Мои документы/ПРОГРАММЫ/Программа 2011/рабочая/7 Структура.doc#_Toc130175773
../../Documents and Settings/Администратор/Мои документы/ПРОГРАММЫ/Программа 2011/рабочая/7 Структура.doc#_Toc130175773
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Захист населення і територій від надзвичайних ситуацій 12 94 775,7  0,0  0,0  53 475,7  39 000,0  2 300,0  

Захист прав і свобод громадян 10 10 120,0  0,0  0,0  10 120,0  0,0  0,0  
Соціальний захист населення 51 37 342,0  3 225,9 0,0 34 047,1  0,0 69,0 
Пенсійне забезпечення 3 0,0  0,0 0,0 0,0 0,0 0,0 
Захист прав дітей-сиріт та дітей, позбавлених 
батьківського піклування 2  19,0  0,0  0,0  15,0  0,0  4,0  

Житлове господарство та комунальна інфраструктура 34 214 278,0  0,0  11 400,0  159 720,0  32 808,0  10 350,0  

Заходи, пов’язані з наслідками проведення ООС, АТО на 
території області. Підтримка внутрішньо переміщених 
осіб

8 18 333,8  16 585,8 0,0 1 748,0 0,0 0,0 

Впровадження заходів територіального планування 3 710,0  0,0  0,0  710,0  0,0  0,0  
Енергозабезпечення та енергоефективність 2 1 200,0  0,0  0,0  1 200,0  0,0  0,0  
Охорона навколишнього природного середовища 2 1 430,0  0,0  0,0  1 430,0  0,0  0,0  
Всього 283 490244,4 20911,7 11400,0 321434,9 98614,8 37883,0
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державний 
фонд 

регіональног
о розвитку

інші кошти 
державного 
бюджету, 

включаючи 
цільові 

субвенції з 
державного 
бюджету на 

розвиток 
територій

Надзвичайна 
кредитна 

програма для 
відновлення 

України 
Європейського 
інвестиційного 

банку 

обласний 
бюджет

бюджет 
територіаль
ної громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9
Освіта 7 236667,115 0,000 0,000 0,000 0,000 2830,000 233837,115

Охорона здоров'я 1 802,855 0,000 0,000 402,855 0,000 400,000 0,000
Фізичне виховання та спорт 2 1400,000 0,000 0,000 0,000 0,000 1400,000 0,000
Культура і туризм 1 1650,000 0,000 0,000 0,000 0,000 150,000 1500,000
УЖКГ 4 47367,428 0,000 0,000 23244,762 0,000 23322,666 800,000
Всього: 15 287887,398 0,000 0,000 23647,617 0,000 28102,666 236137,115

Начальник Дружківської міської військової адміністрації 
Краматорського району Донецької області

             Програму економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2024 рік підготовлено відділом 
економічного розвитку Дружківської міської ради

Заступник начальника відділу економічного розвитку виконавчого 
комітету Дружківської міської ради

**********

**********

3.2. Фінансове забезпечення інвестиційних/інфраструктурних проєктів  

Назва розділу Кількіст
ь 

проєкті
в

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн
Всього у тому числі:

кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів Інші 
джерела 

фінансуванн
я



Додаток 1  

 

до Програми економічного і соціального 

розвитку Дружківської міської територіальної 

громади на  2024 рік  

     

   Перелік показників економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2024 рік 
 

 

Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
Демографічна ситуація      
Чисельність зареєстрованого постійного населення на кінець року, у тому 
числі: 

осіб 54465  59911 110,0 

кількість дітей віком до 14 років осіб 3988  4018 100,8 
кількість дітей віком від 14 до 18 років осіб 1849  2000 108,2 
Чисельність наявного населення (оперативна інформація) осіб 32000 100,2 34000 106,3 
Кількість зареєстрованих внутрішньо переміщених осіб осіб 16157 119,2 17700 110,0 
      
Розвиток сфери матеріального виробництва      
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств  (за 
даними двох видобувних підприємств) 

     

     всього млн грн 1063,73 51,1 1387,74 130,5 
     в розрахунку на одну зареєстровану особу  грн 19,5 51,1 23,1 118,5 
у тому числі по основних видах діяльності млн грн 1063,73 51,1 1387,74 130,5 
Виробництво основних видів промислової продукції     
(за номенклатурою, що характеризує спеціалізацію регіону)  

натур. од. 423 54,8 435 102,8 

шихтування натур. од. 423 54,8 435 102,8 
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Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
у тому числі видобуток корисних копалин за видами сировини  натур. од. - - 150 - 
глина натур. од. - - 150 - 
Обсяг реалізованої продукції харчової промисловості у відпускних цінах 
підприємств  

     

     всього млн грн 74,7 77,0 74,7 100,0 
     в розрахунку на одну зареєстровану особу  грн 1,4 77,0 1,2 85,7 
у тому числі по основних видах діяльності: млн грн 74,7 77,0 74,7 100,0 
Виробництво основних видів продукції харчової промисловості   
(за номенклатурою, що характеризує спеціалізацію регіону) 

натур. од. 2224,0 62,0 2224,0 100,0 

      
Продукція сільського господарства в постійних цінах 2016 року тис. грн 57142,8 82,2 84031,9 147,1 
у тому числі      
     рослинництво тис. грн 57142,8 82,2 84031,9 147,1 
     тваринництво тис. грн 0,0  0,0  
Зернові       
     площа га 3065 60,7 5560,7 181,4 
     врожайність ц/га 29 138,8 26,4 91,0 
     валовий збір тонн 8888,5 84,4 14665,8 165,0 
Технічні культури, всього      
     площа га 2993 109,4 3982,9 133,1 
у тому числі соняшник      
     площа га 2784 111,1 3426,9 123,1 
     врожайність ц/га 12,4 77,5 12,4 100,0 
     валовий збір тонн 3452 86,1 4249 123,1 
Всього посівів га 6058 76,0 9543,6 157,5 
     у тому числі ярі культури га 3464 100,0 6442,6 186,0 
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Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
Чисті пари га 5607,4 162,0 2121,8 37,8 
Рілля в обробітку га 11665 102,0 11665 100,0 
      
Виробництво харчових продуктів      
Хлібобулочні вироби тонн 2224,0 62,0 2224,0 100,0 
      
Фінансова самодостатність      
Збір податків, зборів та інших обов’язкових платежів до бюджетів усіх рівнів, 
всього: 

тис. грн 249725,6 
 

76,6 
 

258381,8 
 

103,5 

Доходи бюджету міської територіальної громади (далі - МТГ) (без 
трансфертів), всього 

тис. грн 211850,8 64,0 162936,5 76,9 

Трансферти з Державного бюджету – разом, з них: тис. грн 137732,2 95,8 100346,3 72,9 
     базова дотація тис. грн 18851,8 37,3 100346,3 збільшено у 

5,3 рази 
     субвенція на виконання окремих програм соціального захисту  тис. грн - - - - 
     інші додаткові дотації і субвенції тис. грн 118880,4 127,5 - - 
Видатки бюджету МТТ, всього тис. грн 527821,8 142.0 263282.8 4999 
Податковий борг до бюджетів усіх рівнів, всього тис. грн - - - - 
     з нього: до Державного бюджету тис. грн - - - - 
     до місцевого бюджету тис. грн 18142,0 89,0 17597,8 97,0 
Рівень дотаційності бюджетів (частка базової дотації в доходах загального 
фонду місцевого бюджету (без урахування субвенцій) 

% 8,4 63,2 39,2 збільшено у 
4,7 рази 

Частка видатків бюджету розвитку в загальному обсязі видатків місцевого 
бюджету (без урахування власних надходжень бюджетних установ) 

% 24 збільшено 
у 4,8 рази 

0,0 - 

      
Показники рівня життя і розвитку соціальної сфери      
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Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
Кількість підприємств роздрібної торгівлі одиниць 198 142,1 240 121,2 
Кількість підприємств ресторанного господарства одиниць 21 164,5 21 100,0 
Кількість підприємств побутового обслуговування одиниць 108 151,4 128 118,5 
      
Показники чисельності та оплати праці найманих працівників (за даними 
трьох бюджетоутворюючих підприємств) 

     

Фонд оплати праці штатних працівників тис. грн 127632,7 57,0 148345,6 116,2 
Середньооблікова чисельність штатних працівників  осіб 588 49,3 580 98,6 
Середньомісячна заробітна плата одного штатного працівника грн. 18088,5 118,4 21314,02 117,8 
Заборгованість з виплати заробітної плати на кінець року тис. грн 800,6 - 800,6 100,0 

в тому числі на економічно активних підприємствах тис. грн 800,6 - 800,6 100,0 
      

Ринок праці      
Кількість вакансій, поданих роботодавцями одиниць 870 127,0 1135 130,5 
Чисельність осіб, які протягом року перебували на обліку в службі зайнятості 
та мали статус безробітного 

осіб 2437 89,5 2740 112,4 

Чисельність безробітних, які отримували послуги служби зайнятості осіб 1978 80,5 2380 120,3 
Чисельність осіб, забезпечених роботою за сприянням служби зайнятості осіб 870 139,2 1135 130,5 
      
Пенсійне забезпечення та соціальна допомога населенню      
Кількість одержувачів пенсій (середньорічна) осіб 23295 97,1 23295 100,0 
Середньомісячний розмір виплати на 1 пенсіонера грн 5364,85 109,2 5963,74 111,2 
Державна соціальна допомога      
Кількість одержувачів тис. осіб 3,3 89,2 3,2 97,0 
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Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
Видатки бюджету тис. грн. 112949,5 98,8 120467,0 106,7 
      
Якість та доступність публічних послуг      
Кількість лікарів загальної практики - сімейних лікарів осіб 23 100,0 23 100,0 
Середня наповнюваність групи дошкільного навчального закладу  
* станом на 01.11.2023 призупинено освітній процес 

осіб Х* Х 15 Х 

Частка дітей дошкільного віку охоплена дошкільними навчальними 
закладами,  
у загальній кількості дітей дошкільного віку  
* станом на 01.11.2023 призупинено освітній процес 

% Х* Х 50 Х 

Середня наповнюваність класів загальноосвітньої школи  осіб 24 100,0 25 104,2 
Кількість виданих результатів надання адміністративних послуг через центр 
надання адміністративних послуг 

одиниць 4100 збільшено 
у 2,3 рази 

6000 146,3 

Кількість видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 
адміністративних послуг 

одиниць 109 112,4 116 106,4 

Частка видів адміністративних послуг, які надаються через центр надання 
адміністративних послуг і які є обов’язковими для надання відповідно до 
розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 року № 523-р 
«Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання 
адміністративних послуг» 

% 109 112,4 116 106,4 

      
Житлово-комунальне  господарство      
Частка домогосподарств, в яких створені об’єднання співвласників 
багатоквартирних будинків у загальній кількості домогосподарств територіальної 
громади 

% 13 100,0 14 107,7 

Рівень оплати житлово-комунальних послуг населенням  % 50 100,0 60 120,0 
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Показники Одиниця 
виміру 

2023 рік 2024 рік  

очік. 
% до 
факту 

2022 року 
програма 

програма  
до факту 

2023 року, % 
Показники діяльності суб`єктів малого підприємництва       
Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, що зареєстрували свою 
діяльність 

     

всього одиниць 70 15,0 145 збільшено у 
2,1 рази 

в тому числі фізичних осіб-підприємців одиниць 25 12,0 120 збільшено у 
4,8 рази 

Кількість суб’єктів підприємницької діяльності, що припинили свою 
діяльність 

     

всього одиниць 27 10,0 60 збільшено у 
2,2 рази 

в тому числі фізичних осіб-підприємців одиниць 17 17,0 37 збільшено у 
2,2 рази 

Кількість юридичних осіб осіб 986 99,1 986 100,0 
Кількість фізичних осіб-підприємців осіб 1584 101,6 1595 100,4 

 
Начальник Дружківської міської військової адміністрації  
Краматорського району Донецької області                                                                                                                 ********* 

 
 
 
Перелік показників економічного і соціального розвитку Дружківської міської територіальної громади на 2024 рік підготовлено 

відділом економічного розвитку виконавчого комітету Дружківської міської ради 
 

Заступник начальника відділу економічного розвитку  
виконавчого комітету Дружківської міської ради                                                                                                       ********** 



Додаток 2 
  
до Програми економічного і 
соціального розвитку Дружківської 
міської територіальної громади на 
2024 рік 

 
 

Перелік міських програм, реалізація яких передбачається у 2024 році 
 

1) Міська програма «Розвиток соціальних послуг для дітей і сімей з дітьми на території 
Дружківської міської територіальної громади на 2021-2025 роки», затвердженої рішенням 
Дружківської міської ради від 27.01.2021№ 8/5-5; 
2) Міська програма соціального захисту та підтримки Захисників і Захисниць України, членів 
їх сімей та членів сімей загиблих (померлих) Захисників і Захисниць України Дружківської 
міської територіальної громади на 2023-2024 роки, затвердженої розпорядження начальника 
Дружківської міської військової адміністрації від 03.07.2023 № 123; 
3) Комплексна програма фінансової підтримки закладів охорони здоров’я м. Дружківка та їх 
розвиток на 2020-2025 роки. 
 
 
Начальник Дружківської міської військової  
адміністрації Краматорського району  
Донецької області                                                                                       ********** 
 
 
 

Перелік показників економічного і соціального розвитку Дружківської міської 
територіальної громади на 2024 рік підготовлено відділом економічного розвитку 
виконавчого комітету Дружківської міської ради 
 
 
Заступник начальника відділу економічного  
розвитку виконавчого комітету  
Дружківської міської ради                                                                          ********** 



Додаток 3

до Програми економічного і соціального 
розвитку Дружківської міської 
територіальної громади на  2024 рік 

державний 
фонд 

регіональног
о розвитку

інші кошти 
державного 
бюджету, 

включаючи 
цільові 

субвенції з 
державного 
бюджету на 

розвиток 
територій 

Надзвичайна 
кредитна 

програма для 
відновлення 

України 
Європейськог

о 
інвестиційног
о банку (Пули 
1, 2а, 3 та 4)*

обласний 
бюджет

залишки 
коштів 

місцевих 
бюджетів 
населених 

пунктів 
Донецької 
області, на 

території яких 
органи 

державної 
влади 

тимчасово не 
здійснюють 

свої 
повноваження  

 бюджет 
територіаль

ної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 Благоустрій території 
благоустрою дитячого 
садка "Берізка" за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. *********. 
Коригування 

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

4175,058 4175,058 4175,058 Здійснено: огородження 195 
м.п.
- озеленено посів.газону 
1162,4 кв.м
- садіння дерев і кущів 76 
шт.
- жива ізгородь 716 шт.
- благоустрій плитку ФЕЕМ 
172,2 кв.м
- асфальтове покриття 338,8 
кв.м
- покриття гумовою 
плиткою 126 кв.м
- улаштування пандусу 4,2 
куб.м
- улаштування підпірної 
стінки - 49,8 куб.м

Розділ "Освіта"

 Перелік інвестиційних/інфраструктурних проєктів, реалізація яких планується у 2024 році  

Кошторисна 
вартість 
проєкту,
тис.грн

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн 

Результативність реалізації 
проєкту

(характеристика,  
потужність відповідних 

об'єктів)

ПриміткаВсього

у тому числі:
кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші джерела 
фінансування 

№ з/п Назва проєкту

Територія,    
на якій 

реалізується 
проєкт

Термін 
реалізації 
проєкту

Виконавець



2

Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

1.1. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації до 
проєкту "Благоустрій 
території благоустрою 
дитячого садка 
"Берізка" за адресою: 
м.Дружківка, вул. 
********. 
Коригування"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради,  
Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

500,000 500,000 Отримано ПКД

2 Капітальний ремонт 
будівлі Дружківської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів 
№12 Дружківської 
міської ради (з 
використанням заходів 
термомодернізації) 
розташованої за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. *********

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

114124,412 114124,412 114124,412 Здійснено: заміну старих 
дерев’яних вікон на 
металопластикові з 
двокамерним склопакетом, 
утеплення стін будівлі 
мінераловатними 
базальтовими плитами 
IZOVAT 
щільність145КГ/М3, 
товщиною 6см, заміну 
вхідних не утеплених 
дверей на нові, утеплені, 
згідно призначенню

2.1. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації до 
проєкту "Капітальний 
ремонт будівлі 
Дружківської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів 
№12 Дружківської 
міської ради (з 
використанням заходів 
термомодернізації) 
розташованої за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. *********"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

500,000 500,000 Отримано ПКД



3

Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

3 Капітальний ремонт 
будівлі Дружківської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №7 
Дружківської міської 
ради (з використанням 
заходів 
термомодернізації) 
розташованої за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. **********

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

60666,092 60666,092 60666,092 Здійснено: заміну старих 
дерев’яних вікон на 
металопластикові з 
двокамерним склопакетом, 
утеплення стін будівлі 
мінераловатними 
базальтовими плитами 
IZOVAT 
щільність145КГ/М3, 
товщиною 6см, заміну 
вхідних не утеплених 
дверей на нові, утеплені, 
згідно призначенню

3.1. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації до 
проєкту Капітальний 
ремонт будівлі 
Дружківської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІ ступенів №7 
Дружківської міської 
ради (з використанням 
заходів 
термомодернізації) 
розташованої за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. *********"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

500,000 500,000 Отримано ПКД

4  Капітальний ремонт 
будівлі дошкільного 
навчального закладу 
ясла-садка 
комбінованого типу 
№34 "Дельфін"  
Дружківської міської 
ради Донецької області 
(з використанням 
заходів 
термомодернізації)

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

45421,553 45421,553 45421,553 Здійснено: заміну старих 
дерев’яних вікон на 
металопластикові з 
двокамерним склопакетом, 
утеплення стін будівлі 
мінераловатними 
базальтовими плитами 
IZOVAT 
щільність145КГ/М3, 
товщиною 6см,  заміну 
вхідних не утеплених 
дверей на нові, утеплені, 
згідно призначенню



4

Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

4.1. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації проєкту 
"Капітальноий ремонт 
будівлі дошкільного 
навчального закладу 
ясла-садка 
комбінованого типу 
№34 "Дельфін" 
Дружківської міської 
ради Донецької області 
(з використанням 
заходів 
термомодернізації)"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

500,000 500,000 Отримано ПКД

5 Капітальний ремонт 
нежитлового 
приміщення з 
облаштуванням 
найпростішого укриття 
будівлі Дружківської 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІст.№17 
Дружківської міської 
ради Донецької області

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

9130,000 9130,000 830,000 8300,000 Здійснено:  обстеження 
конструкцій приміщень 
підвалу,  перепланування 
приміщень та ремонт 
внутрішнього оздоблення,  
заміну дверних блоків,  
прокладання інженерних 
мереж,  облаштування 
додаткового входу в підвал,  
облаштування санвузлів, 
баків для питної води та 
технічної (меблів)

6 Розробка проєктно-
кошторисної 
документації на 
капітальний ремонт 
будівлі Дружківської 
гімназії № 8 
Дружківської міської 
ради Донецької області

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

650,000 650,000 Отримано ПКД



5

Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

7 Розробка проєктно-
кошторисної 
документації на 
капітальний ремонт 
будівлі 
загальноосвітньої 
школи І-ІІІст №6 
Дружківської міської 
ради Донецької області

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Віділ освіти 
Дружківської 
міської ради, 
Комунальне 
підприємство  
"Управління 
капітального 
будівництва 
Дружківської 
міської ради", 
підрядна 
організація 

500,000 500,000 Отримано ПКД

Всього 233517,115 236667,115 2830,000 233837,115



6
Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

державн
ий фонд 
регіонал

ьного 
розвитку

інші 
кошти 

державног
о 

бюджету, 
включаюч
и цільові 
субвенції 

з 
державног
о бюджету 

на 
розвиток 
територій 

Надзвичайн
а кредитна 
програма 

для 
відновлення 

України 
Європейсько

го 
інвестиційно

го банку 
(Пули 1, 2а, 

3 та 4)*

обласн
ий 

бюдже
т

залишки 
коштів 

місцевих 
бюджетів 
населених 

пунктів 
Донецької 
області, на 
території 

яких 
органи 

державної 
влади 

тимчасово 
не 

здійснюют
ь свої 

повноваже
ння  

бюджет 
територіал

ьної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 Будівля по вул. ********, у м. Дружківка - 
реконструкція невикористаних 
приміщень, розташованих на п'ятому 
поверсі  під гуртожиток сімейного типу 
для медичного персоналу з числа 
внутрішньо переміщених осіб. 
Коригування

9 589,830 402,855 402,855

1.1. Витрати згідно з умовами Угоди про 
передачу коштів позики за проектом 
"Будівля по вул. ********, у м. Дружківка - 
реконструкція невикористаних 
приміщень, розташованих на п'ятому 
поверсі  під гуртожиток сімейного типу 
для медичного персоналу з числа 
внутрішньо переміщених осіб. 
Коригування"

100,000 100,000

Кошторисна 
вартість 
проєкту,
тис.грн

№ з/п Назва проєкту

Територія,    
на якій 

реалізується 
проєкт

Термін 
реалізації 
проєкту

Виконавець

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн 

Результативність 
реалізації проєкту
(характеристика,  

потужність 
відповідних об'єктів)

Приміт
каВсього

у тому числі:
кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші 
джерел

а 
фінанс
ування 

Охорона здоров'я
Відремонтовано 
будівлю загальною 
площею п’ятого 
поверху – 407, 31 м2, 
житлової площі – 
183,07 м2. Завдяки 
реалізації проекту 
надано якісне житло 
26 особам 
медперсоналу з числа 
ВПО.  

Дружківська 
міська 
територіальн
а громада

Протягом 
року

Відділ охорони здоров'я 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального будівництва 
Дружківської міської 
ради. Комунальне 
некомерційне 
підприємство "Центр 
первинної медико-
санітарної допомоги" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація 



7
Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

1.2. Коригування проєктно-кошторисної 
документації до проєкту "Будівля по вул. 
*********, у м. Дружківка - реконструкція 
невикористаних приміщень, 
розташованих на п'ятому поверсі  під 
гуртожиток сімейного типу для медичного 
персоналу з числа внутрішньо 
переміщених осіб. Коригування"

300,000 300,000

1 Всього 9 589,830 802,855 402,855 400,000

Дружківська 
міська 
територіальн
а громада

Протягом 
року

Відділ охорони здоров'я 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального будівництва 
Дружківської міської 
ради. Комунальне 
некомерційне 
підприємство "Центр 
первинної медико-
санітарної допомоги" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація 



8
Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

державний 
фонд 

регіональног
о розвитку

інші 
кошти 

державног
о 

бюджету, 
включаюч
и цільові 
субвенції 

з 
державног

о 
бюджету 

на 
розвиток 
територій 

Надзвичайн
а кредитна 
програма 

для 
відновлення 

України 
Європейськ

ого 
інвестиційн
ого банку 

(Пули 1, 2а, 
3 та 4)*

обласний 
бюджет

залишки 
коштів 

місцевих 
бюджетів 
населених 

пунктів 
Донецької 
області, на 

території яких 
органи 

державної 
влади 

тимчасово не 
здійснюють 

свої 
повноваження  

бюджет 
територіал

ьної 
громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 Розробка проєктно-
кошторисної документації 
на реконструкцію 
спортивної споруди Палацу 
спорту, розташованої по 
вулиці  ******* 

Дружківська міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Відділ з питань культури, 
сім'ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, Комунальне 
підприємство "Управління 
капітального будівництва 
Дружківської міської ради", 
підрядна організація 

700,000 700,000 Отримано ПКД

2 Розробка проєктно-
кошторисної документації 
на відновлення сучасної 
спортивної споруди зі 
штучним льодом КП 
"Дружківська льодова 
арена"

Дружківська міська 
територіальна 
громада

Пртягом 
року

Відділ з питань культури, 
сім'ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, Комунальне 
підприємство "Управління 
капітального будівництва 
Дружківської міської ради", 
підрядна організація 

700,000 700,000 Отримано ПКД

2 Всього 1400,000 1400,000

Кошторисна 
вартість 
проєкту,
тис.грн

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн 

Результативність 
реалізації проєкту
(характеристика,  

потужність 
відповідних об'єктів)

Фізичне виховання та спорт

№ з/п Назва проєкту
Територія,    на 

якій реалізується 
проєкт

Термін 
реалізації 
проєкту

Виконавець
При
мітк

аВсього

у тому числі:
кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші 
джерела 

фінансува
ння 
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Продовження додатка 3 

до Програми економічного і соціального розвитку

Дружківської міської територіальної гроиади на 2024 рік

державни
й фонд 

регіональн
ого 

розвитку

інші 
кошти 

державно
го 

бюджету, 
включаюч
и цільові 
субвенції 

з 
державно

го 
бюджету 

на 
розвиток 
територій 

Надзвичай
на 

кредитна 
програма 

для 
відновлен

ня 
України 

Європейсь
кого 

інвестицій
ного банку 

(Пули 1, 
2а, 3 та 

4)*

обласний 
бюджет

залишки 
коштів 

місцевих 
бюджетів 
населених 

пунктів 
Донецької 
області, на 

території яких 
органи 

державної 
влади 

тимчасово не 
здійснюють 

свої 
повноваження  

бюджет 
територіаль
ної громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 Капітальний ремонт 
покрівлі споруди 
комунального закладу  
«Клуб смт. Райське» 
Дружківської міської 
ради 

Дружківська міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року 

Відділ з питань культури, 
сім'ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, КП 
"Управління капітального 
будівництва Дружківської 
міської ради", підрядна 
організація 

1500,000 1500,000 Здійснено 
капітальний 
ремонт покрівлі; 
збережено 
технічний та 
експлуатаційний 
стан споруди  

1.1. Розробка проєктно- 
кошторисної 
документації на 
капітальний ремонт 
покрівлі споруди  
комунального  закладу  
«Клуб смт. Райське» 
Дружківської міської 
ради 

Дружківська міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року 

Відділ з питань культури, 
сім'ї, молоді, спорту та 
туризму Дружківської 
міської ради, КП 
"Управління капітального 
будівництва Дружківської 
міської ради", підрядна 
організація 

150,000 150,000 Отримано ПКД

Всього 1650,000 150,000 1500,000

Виконавець

Кошторисна 
вартість 
проєкту,
тис.грн

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн 

Результативність 
реалізації 
проєкту

(характеристика,  
потужність 
відповідних 

об'єктів)

Культура і туризм 

№ з/п Примітк
аВсього

у тому числі:
кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші 
джерела 

фінансуван
ня 

Назва проєкту
Територія,    на 

якій реалізується 
проєкт

Термін 
реалізації 
проєкту
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державний 
фонд 

регіональн
ого 

розвитку

інші кошти 
державног
о бюджету, 
включаюч
и цільові 

субвенції з 
державног
о бюджету 

на 
розвиток 
територій 

Надзвичайна 
кредитна 
програма 

для 
відновлення 

України 
Європейсько

го 
інвестиційно

го банку 
(Пули 1, 2а, 

3 та 4)*

обласний 
бюджет

залишки 
коштів 

місцевих 
бюджетів 
населени
х пунктів 
Донецько
ї області, 

на 
території 

яких 
органи 

державно
ї влади 

тимчасов
о не 

здійснюю
ть свої 

повноваж
ення  

бюджет 
територіальної 

громади

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16

1 Будинок тимчасового 
помешкання по вул. 
*********, м. 
Дружківка - 
термомодернізація, 
капітальний ремонт 
п'ятого поверху для 
розміщення внутрішньо 
переміщених осіб 
(коригування)

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

15 122,084 7 400,440 5 888,232 1 512,208

Назва проєкту

Територія,    на 
якій 

реалізується 
проєкт

Термін 
реалізації 
проєкту

Суттєво покращено 
санітарно-гігієнічні умови 
проживання, 
відремонтовано житлові 
кімнати та місця 
загального користування 
(кухні, санвузли, тощо). 
Завдяки вирішенню 
житлової проблеми,  
створено належні умови 
для повноцінного 
включення ВПО в життя 
місцевої громади

Виконавець

Житлове господарство та комунальна інфраструктура 

Кошторисна 
вартість 
проєкту,
тис.грн

Результативність реалізації 
проєкту

(характеристика,  
потужність відповідних 

об'єктів)

Прим
ітка№ з/п

Потреба у фінансуванні на 2024 рік, тис.грн 

Всього

у тому числі:
кошти державного бюджету кошти місцевих бюджетів

інші 
джерела 

фінансуван
ня 
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1.1. Витрати згідно з 
умовами Угоди про 
передачу коштів позики 
за проектом "Будинок 
тимчасового 
помешкання по вул. 
**********, м. 
Дружківка - 
термомодернізація, 
капітальний ремонт 
п'ятого поверху для 
розміщення внутрішньо 
переміщених осіб 
(коригування)"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

76,000 76,00

1.2. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації до проєкту 
"Гуртожиток по вул. 
*********, у 
м.Дружківка - 
реконструкція під 
гуртожиток сімейного 
типу 
(термомодернізація) 
(коригування)"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

400,000 400,00 Отримання ПКД

2. Гуртожиток по вул. 
*********, у 
м.Дружківка - 
реконструкція під 
гуртожиток сімейного 
типу 
(термомодернізація) 
(коригування)

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

55 199,973 22 876,527 17 356,530 5 519,997 Суттєво покращено 
санітарно-гігієнічні умови 
проживання, 
відремонтовано житлові 
кімнати та місця 
загального користування 
(кухні, санвузли, тощо). 
Завдяки вирішенню 
житлової проблеми, будуть 
створені належні умови 
для повноцінного 
включення ВПО в життя 
місцевої громади

Суттєво покращено 
санітарно-гігієнічні умови 
проживання, 
відремонтовано житлові 
кімнати та місця 
загального користування 
(кухні, санвузли, тощо). 
Завдяки вирішенню 
житлової проблеми,  
створено належні умови 
для повноцінного 
включення ВПО в життя 
місцевої громади
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2.1. Витрати згідно з 
умовами Угоди про 
передачу коштів позики 
за проектом 
"Гуртожиток по вул. 
***********, у 
м.Дружківка - 
реконструкція під 
гуртожиток сімейного 
типу 
(термомодернізація) 
(коригування)"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

110,000 110,00

2.2. Коригування проєктно-
кошторисної 
документації проєкту 
"Гуртожиток по вул. 
*********, у 
м.Дружківка - 
реконструкція під 
гуртожиток сімейного 
типу 
(термомодернізація) 
(коригування)"

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

400,000 400,00 Отримання ПКД

3. Аварійне відновлення, 
капітальний ремонт 
багатоповерхової 
житлової будівлі за 
адресою: м.Дружківка, 
вул. ***********, яка 
постраждала внаслідок 
юойових дій  

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Управління житлового та 
комунального 
господарства 
Дружківської міської 
ради, Комунальне 
підприємство 
"Управління 
капітального 
будівництва" 
Дружківської міської 
ради,  підрядна 
організація

15 204,461 15 204,461 15 204,461 Здійснено  аварійне 
відновлення, капітальний 
ремонт багатоповерхової 
житлової будівлі, будівель

4. Влаштування газового 
опалення із 
газифікацією 
адміністративної 
будівлі Райського 
старостинського округу 

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Виконавчий комітет 
Дружківської міської 
ради, КП "Управління 
комунального 
будівництва 
Дружківської міської 
ради", підрядна 
організація 

800,000 800,000 Збереження технічного та 
експлуатаційного стану 
адіністративної будівлі, 
створення сприятливих 
умов для роботи 

Суттєво покращено 
санітарно-гігієнічні умови 
проживання, 
відремонтовано житлові 
кімнати та місця 
загального користування 
(кухні, санвузли, тощо). 
Завдяки вирішенню 
житлової проблеми, будуть 
створені належні умови 
для повноцінного 
включення ВПО в життя 
місцевої громади
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4.1. Розробка  проєктно- 
кошторисної 
документації на 
влаштування газового 
опалення із 
газифікацією 
адміністративної 
будівлі Райського 
старостинського округу 

Дружківська 
міська 
територіальна 
громада

Протягом 
року

Виконавчий комітет 
Дружківської міської 
ради, КП "Управління 
комунального 
будівництва 
Дружківської міської 
ради", підрядна 
організація 

100,000 100,000 Отримано ПКД

ВСЬОГО 85 526,518 47 367,428 23 244,762 23 322,666 800,000

Начальник Дружківської міської військової адміністрації Краматорського 
району Донецької області

Заступник начальника відділу економічного розвитку виконавчого комітету 
Дружківської міської ради

*********

*********

          Перелік інвестиційних/інфраструктурних проєктів, реалізація яких планується у 2024 році підготовлено відділом економічного розвитку виконавчого комітету Дружківської міської ради




